



URADNI LIST

SOCIALISTIČNE REPUBLIKE SLOVENIJE

Številka 17

Ljubljana, 23. maja 1973

Cena 5 dinarjev

Leto XXX

147.

Na podlagi tretjega odstavka 2. točke VII. ustavnega amandmaja k ustavi SR Slovenije je skupščina SR Slovenije na seji republiškega zbora dne 15. maja 1973 in na seji enotnega zbora delovnih skupnosti dne 15. maja 1973 sprejela

RESOLUCIJO

o uresničevanju ustavnih dopolnil XXVII do XXX k ustavi SR Slovenije

I

Skupščina SR Slovenije ugotavlja, da pomeni uresničevanje ustavnih dopolnil poglobljanje samoupravljanja in ustvarjanje materialnih, družbenopolitičnih in pravnih pogojev za to, da bo delavec v združenem delu in še posebej v proizvodnji, in to v svoji temeljni organizaciji združenega dela, v resnici odločil o pogojih in rezultatih svojega dela. Prav zaradi take vsebine ustavnih sprememb je potrebno, da si za njihovo uresničevanje bolj kot doslej prizadevajo delavci in delovni ljudje v temeljnih in drugih organizacijah združenega dela, družbenopolitične organizacije in organi družbenopolitičnih, krajevnih in drugih samoupravnih skupnosti.

Skupščina SR Slovenije ugotavlja, da so bili pri uresničevanju ustavnih dopolnil doseženi pomembni začetni uspehi, vendar pa se še vedno uresničujejo prepočasno in ne dovolj celovito. Razlog za tako počasno uresničevanje ustavnih amandmajev in ustavnih sprememb je v tem, da se srečujemo z odpori in stališči, ki so tuji interesom delavcev in delovnim ljudem in nasprotujejo konkretizaciji ustavnih dopolnil v organizacijah združenega dela, zlasti zato, ker si njihovi nosilci prizadevajo obdržati svoj družbenoekonomski položaj, ki ne temelji na delu.

Skupščina SR Slovenije ugotavlja, da je uresničevanje ustavnih dopolnil in izvajanje družbene in gospodarske reforme neločljiv proces, ki ga je treba izvajati istočasno. Cilj stabilizacijske politike bomo dosegli le ob podpori in s prizadevanjem vseh delavcev in delovnih ljudi v temeljnih in drugih organizacijah združenega dela. Zato odklanja stališče, da je treba doseči najprej stabilizacijo in nato preiti na ustavne spremembe, kajti tako gledanje je le oblika odpora proti bistvu ustavnih sprememb.

II

Skupščina SR Slovenije meni, da so pri uresničevanju ustavnih dopolnil prioritete naslednje naloge:

1. Najpomembnejša naloga s katero se srečujemo pri uresničevanju ustavnih dopolnil je združevanje delavcev v temeljne organizacije združenega dela kot temelju uresničevanja njihovih samoupravljalških pravic in njihovo združevanje v delovne organizacije ter druge oblike združevanja dela in sredstev.

Z združevanjem v temeljne organizacije združenega dela kot svojo ustavno pravico in dolžnost si ustvarjajo delavci pogoje za to, da samoupravljanje pribli-

žajo neposrednim proizvajalcem in da se uveljavi neposredno odločanje delavcev v sistemu delegacij v sami temeljni organizaciji združenega dela in v vseh oblikah njihovega združevanja in povezoovanja.

Za uresničevanje ustavnih pravic delavcev je posebno pomembno njihovo združevanje v temeljne organizacije združenega dela v dislociranih obratih, kjer doslej niso imeli možnosti odločanja in kar je ustvarjalo politične in ekonomske probleme v delovni organizaciji in občini.

Skupščina SR Slovenije posebej opozarja, da je oblikovanje temeljnih organizacij združenega dela predvsem naloga prizadetih delavcev samih, ki morajo ob podpori družbenopolitičnih organizacij preučiti dejanske razmere in odnose in se na njih podlagi odločiti za ustanavljanje temeljnih organizacij združenega dela, ki so pogoj za uresničevanje neodtujljivih pravic delavcev v oblikovanju in delitvi dohodka in osebnih dohodkov, kot tudi jamstvo samoupravne koncentracije družbenih sredstev in samoupravne integracije vseh področij družbenega dela in življenja. Vzporedno z nujnimi integracijskimi procesi mora teči proces oblikovanja temeljnih organizacij združenega dela kot neločljiv proces združevanja dela in sredstev na samoupravnih temeljih.

Ustanavljanje temeljnih organizacij združenega dela je temeljna ustavna pravica in dolžnost delavcev teh organizacij, ki imajo istočasno pravico in dolžnost, da se, kadar to narekujejo širši družbeni interesi in racionalnost poslovanja, združujejo v razne oblike organizacij združenega dela.

Skupščina SR Slovenije opozarja, da je ustanavljanje temeljnih organizacij združenega dela pomemben družbenoekonomski proces in ne zgolj organizacijski problem. Zato je treba biti pozoren na vsebino odnosov, ki nastajajo v temeljnih organizacijah združenega dela in v vseh oblikah združevanja teh organizacij ter povezoovanja procesa dela v proizvodnji, menjavi in delitvi dohodka. Za vsebinsko oblikovanje takih odnosov je poleg ustavnih dopolnil pomembno priporočilo zvezne skupščine o neposrednih nalogah pri izvajanju ustavnih amandmajev od XXI do XXIII.

2. Med najpomembnejša vprašanja realizacije ustavnih dopolnil sodi po mnenju skupščine SR Slovenije realizacija načel o minulem delu. Skupščina SR Slovenije meni, da je za celovito uresničevanje ustavnih dopolnil nujno treba uresničiti načela o minulem delu, sicer ne bomo mogli rešiti nekaterih temeljnih pravic delavcev v temeljnih organizacijah združenega dela in razrešiti vprašanja kot so: odprava vseh ostankov mezdnih odnosov, združevanje sredstev delavcev v temeljne organizacije združenega dela in njihovo soodločanje pri združevanju sredstev in pravica do soodločanja pri razpolaganju z dohodkom od ustvarjenih sredstev, v skladu s prispevkom k njegovemu ustvarjanju.

Zato mora biti delavec v sistemu oblikovanja svojih osebnih dohodkov postavljen v tak položaj, da bo

ekonomsko zainteresiran za vlaganja tako v temeljne organizacije združenega dela kot v delovno organizacijo, kakor tudi za združevanje dela in sredstev, tj. opredmetenega minulega dela in ustvarjenega dohodka z drugimi temeljnimi organizacijami združenega dela ali delovnimi organizacijami tam, kjer bo to vlaganje dalo večji rezultat. To je mogoče le, če bo vse uspehe in rizike investicijskih odločitev nosil sam in se za njih sam odgovorno odločal.

Delavci temeljnih organizacij združenega dela naj svoje samoupravne akte o delitvi dohodka in osebnih dohodkov dograjujejo na omenjenih izhodiščih in upoštevajo tako rezultate živnega kot minulega dela. Samoupravni sporazumi o združevanju dela in sredstev naj temeljijo na skupnem interesu za vlaganja sredstev ter ustvarjajo pogoje, da pri delitvi dohodka iz teh sredstev sodelujejo delavci, ki so ga ustvarili na vseh stopnjah razširjene reprodukcije.

Ponovno je treba kritično oceniti dosedaj sklenjene samoupravne sporazume in v njih zagotoviti gornja načela ter tako prispevati k odpravljanju mezdskih odnosov, ki so še prisotni na področju delitve.

Skupščina SR Slovenije in samoupravne interesne skupnosti bodo v dograjevanju pokojninskega in invalidskega sistema, sistema zaposlovanja izhajale tudi iz načel o minulem delu in vzpostavile aktivnejše razmerje med delavcem in upokojujencem oziroma med delavcem v združenem delu in tistim delavcem, ki je trenutno nezaposlen.

3. Ustanavljanje in poslovanje organizacij združenega dela, ki se ukvarjajo s prometom blaga in storitev je treba bolj dosledno kot doslej urejati v skladu z načeli združenega dela in samoupravljanja, medsebojnega vplivanja na poslovno in razvojno politiko v okviru njihovega sodelovanja s proizvodnimi in drugimi organizacijami združenega dela, skupnega prevzemanja rizika in skupne odgovornosti za razširjanje materialnih temeljev ter povečanje produktivnosti dela v proizvodnji in blagovnem prometu, kakor tudi ustreznega deleža v dohodku, ustvarjenem s tem sodelovanjem.

Razmerja med temi organizacijami naj se urejajo na podlagi načela enakopravnosti med njimi. Dohodek dosežen s tem sodelovanjem pa se naj razporeja kot njihov skupni dohodek glede na prispevek proizvodnih in drugih organizacij združenega dela, ki se ukvarjajo s prometom blaga in storitev po merilih, ki jih določa samoupravni sporazum. Izbajajoč iz teh načel bo treba proučiti možnosti za udeležbo trgovskih in proizvodnih organizacij v skupnem ustvarjenem dohodku tako, da se del tako ustvarjenega dohodka vrne proizvodnim organizacijam združenega dela ali pa, da se iz tako ustvarjenih sredstev formira poseben sklad, ki bi ga uporabljale za premagovanje konjunkturalnih oscilacij in za druge poslovne namene v skupnem interesu.

Organizacije združenega dela, ki se ukvarjajo z uvozom in izvozom naj se organizirajo in poslujejo v skladu z načeli trajnega sodelovanja s proizvodnimi in drugimi organizacijami in naj v okviru tega sodelovanja določajo skupno politiko proizvodnje, uvoza in izvoza, razporejajo dohodek, dosežen s tem sodelovanjem kot skupni dohodek, skupno prevzemajo rizik in odgovornost za napredek proizvodnje in prometa.

4. Prilagajanje poslovanja bank ustavnim dopolnilom brez dvoma zahteva ustrezno prilagajanje karakterja in vloge obresti, kakor tudi politike obrestnih stopenj. Pri tem pa je najvažnejše to, da organiza-

cije združenega dela, interesne skupnosti in druge družbeno pravne osebe, ki s samoupravnim sporazumom ustanavljajo banke in v njih združujejo svoja sredstva, imajo pod pogoji, določenimi s samoupravnim sporazumom pravico upravljati določene posle banke v enoti banke, ki posluje s sredstvi, ki so jih te osebe združile v banki. Zato je treba prek statutar- nih aktov oziroma samoupravnih sporazumov, ki jih sprejemajo banke v organizacijah združenega dela posebej poudariti pomen organske povezanosti temeljnih organizacij združenega dela s podružnicami bank, v katerih združujejo svoja sredstva in prenašanja ustvarjenega dohodka v banki na temeljne organizacije združenega dela. Le na ta način se bo preprečilo, da se bančna sredstva ne osamosvojijo v bančni kapital in da se dohodek v banki kot celoti ne preliva nekontrolirano.

V prizadevanjih za uresničitev ustavnih dopolnil je v tem trenutku pomembno, da se sklenjeni samoupravni sporazumi o združevanju sredstev v banki, ki po svoji vsebini ustrezajo smislu ustavnih dopolnil tudi v praksi čim bolj dosledno izvajajo in dograjujejo.

Na principih sodelovanja in upravljanja s sredstvi temeljnih organizacij združenega dela in drugih vlagateljev, ki so sredstva združili je treba organizirati tudi delo zavarovalnic in drugih organizacij združenega dela, ki poslujejo z združenimi sredstvi, in sicer po načelih uveljavljanja ustavnih pravic po rizičnih skupnostih.

5. Ustavna dopolnila zagotavljajo uveljavljanje delavcev in delovnih ljudi in njihovih interesov tudi v samoupravnih interesnih in drugih samoupravnih skupnostih.

V samoupravnih interesnih skupnostih morajo delovni ljudje zagotavljati svoje skupne in posebne interese s svobodno in neposredno menjavo dela z delavci na teh področjih. Interes delovnih ljudi za neposredno menjavo dela obstaja tako za posamezne družbene dejavnosti, kakor tudi za taka področja družbenega življenja, kot so infrastrukturne dejavnosti, komunalne dejavnosti, stanovniško gospodarstvo, to je, za vse tiste dejavnosti, ki globoko posegajo v normalno življenje in kjer trg ni in ne more biti edini regulator družbenih potreb.

Ker gre v samoupravnih interesnih skupnostih za neposredno menjavo dela delovnih ljudi z različnih področij družbenega življenja, bi moralo bolj kot doslej urejanje odnosov v samoupravnih interesnih skupnostih temeljiti na samoupravnem sporazumevanju in družbenem dogovarjanju. Sam proces sporazumevanja in dogovarjanja je treba pospešiti in odpreti pot za razreševanje družbenih problemov na samoupravni osnovi in ne na osnovi državne prisile. Skupščina SR Slovenije bo sprejela posebne sistemske predpise, ki bodo določali pot in metodologijo samoupravnega sporazumevanja in družbenega dogovarjanja.

Okrepiti je treba vlogo in vpliv delavcev, ki delajo v različnih družbenih sferah in ki menjujejo delo v svojih samoupravnih interesnih skupnostih ter na ta način zmanjševati vlogo države pri organiziranju in poslovanju samoupravnih interesnih skupnosti. Skupščina SR Slovenije bo morala čimprej s sistemskimi rešitvami omogočiti ustanavljanje samoupravnih interesnih skupnosti na samoupravni podlagi, zlasti na gospodarskem področju (železnice, elektrogospodarstvo, vodno gospodarstvo, promet, gozdarstvo). Na teh področjih bo treba uvesti tak sistem odločanja, kjer

bodo o temeljnih vprašanih dela in poslovanja takih organizacij združenega dela enakopravno odločali delegati delavcev temeljnih organizacij združenega dela s tega področja in delegati delavcev, ki v teh organizacijah združujejo svoja sredstva in uporabljajo njihove storitve. Medtem ko na področju družbenih služb že delujejo samoupravne interesne skupnosti in je treba sistem njihovega delovanja še dograjevati, moramo samoupravne interesne skupnosti na področju gospodarstva še izoblikovati glede na njihovo specifično funkcijo.

Iz samoupravnih interesnih skupnosti bo treba postopoma odpraviti tudi ostanke proračunskega načina financiranja in ga v celoti nadomestiti s financiranjem na podlagi samoupravnih sporazumov in omogočiti delovnim ljudem, da sami v organizacijah združenega dela, kjer delajo, v samoupravnih interesnih skupnostih zadovoljujejo svoje posamične in skupne interese na načelih solidarnosti in vzajemnosti in da na teh načelih sklepajo samoupravne sporazume z delovnimi ljudmi, ki delajo v teh samoupravnih interesnih skupnostih. Pri tem je posebnega pomena dograjevanje vsebine in organizacije samoupravnih odnosov v teh skupnostih, zlasti v tej smeri, da je tudi njihova naloga čimprejšnje uveljavljanje samoupravljanja na temeljih delegatskega sistema.

6. Vzporedno z uveljavljanjem ustavnih načel o minulem delu in z uveljavljanjem samoupravnega sporazumevanja mora teči tudi proces deatizacije skladov, ki so jih ustvarili delavci v temeljnih organizacijah združenega dela z namenom, da bi skupno uresničevali svoje neodtujljive pravice, ki izhajajo iz dela, in zato, da bi uresničevali skupne, z ustavo določene obveznosti.

Skupščina Socialistične republike Slovenije je z resolucijo o družbenoekonomski politiki in razvoju SR Slovenije ter neposrednih nalogah v letu 1973 že storila prve korake v tej smeri in priporoča skupščinam družbenopolitičnih skupnosti, da čimprej ustvarijo pogoje, da taki skladi postanejo samoupravni skladi gospodarstva, ki bodo osnovani na načelih samoupravnega sporazumevanja, upravljanje s temi sredstvi pa organizirano na delegatskih načelih. S tem ne bo samo uresničeno načelo, da delavci, ki dohodek ustvarijo z njim tudi upravljajo na vseh ravneh družbene reprodukcije, temveč bo tudi vsaj deloma okrepljena materialna in finančna baza temeljnih organizacij združenega dela.

III

Komisija enotnega zbora delovnih skupnosti za razvoj samoupravnega prava v delovnih organizacijah bo spremljala uresničevanje ustavnih dopolnil v SR Sloveniji in občasno o tem poročala skupščini SR Slovenije.

Pri tem se bo povezovala z ustreznimi komisijami pri skupščinah občin in družbenopolitičnih organizacij, ki bi usklajevala svojo aktivnost pri uresničevanju ustavnih dopolnil.

Naloga komisije ni zgolj pasivno spremljanje teh procesov, temveč da s svojim delovanjem opozarja na odprte probleme tako skupščino SR Slovenije, kot tudi druge družbenopolitične skupnosti in delavce v temeljnih organizacijah združenega dela.

Pri tem naj se komisija, bolj kot doslej, povezuje neposredno z delavci v temeljnih organizacijah združenega dela, družbenopolitičnimi organizacijami in

drugimi samoupravnimi organi temeljnih organizacij združenega dela.

Št. 0209-4/73

Ljubljana, dne 15. maja 1973.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik
Sergej Kraigher l. r.

148.

Na podlagi 2. točke amandmaja LI k ustavi Socialistične republike Slovenije izdaja predsedstvo skupščine Socialistične republike Slovenije

UKAZ

o razglasitvi zakona o najmanjšem osebnem dohodku

Razglša se zakon o najmanjšem osebnem dohodku, ki ga je sprejela skupščina Socialistične republike Slovenije na seji republiškega zbora in na seji enotnega zbora delovnih skupnosti dne 15. maja 1973.

Št. 113-483/73

Ljubljana, dne 15. maja 1973.

Predsednik

Sergej Kraigher l. r.

ZAKON

o najmanjšem osebnem dohodku

1. člen

Delavci v združenem delu ne morejo prejemati nižjega osebnega dohodka, kot je s tem zakonom določeni najmanjši osebni dohodek.

Delavci v združenem delu imajo pravico do najmanjšega osebnega dohodka po tem zakonu, če temeljna ali druga organizacija združenega dela ali delovna skupnost (v nadaljnjem besedilu: organizacija združenega dela) prehodno nima toliko lastnih sredstev, da bi izplačala vsaj najmanjši osebni dohodek po tem zakonu.

2. člen

Najmanjši osebni dohodek po tem zakonu znaša 45 odstotkov povprečnega za polni delovni čas preračunanega osebnega dohodka zaposlenih delavcev v republiki v preteklem letu.

Poprečni osebni dohodek ugotovi vsako leto Zavod SR Slovenije za statistiko in ga objavi v Uradnem listu SRS.

3. člen

Delavec, ki ni zaposlen poln delovni čas, prejema sorazmerno delovnemu času izračunani najmanjši osebni dohodek.

4. člen

Najmanjši osebni dohodek se izplačuje delavcem v rokih, v katerih se jim izplačuje osebni dohodek v skladu s splošnim aktom organizacije združenega dela o delitvi osebnega dohodka.

5. člen

Delavec ima zagotovljen najmanjši osebni dohodek:

1. za čas, ki ga prebije na delu;
2. za čas letnega dopusta in državnih praznikov;
3. za čas prenehanja dela, za katerega mu pripada osebni dohodek po določbah splošnega akta organizacije;

4. za čas, ki ga prebije izven organizacije združenega dela, na podlagi sklepa organizacije.

Za delavce v kmetijstvu, gozdarstvu, gradbeništvu in v podobnih dejavnostih, za katere je zaradi narave in organizacije dela s splošnim aktom določeno, da se ne kontrolira in ne evidentira čas prebit na delu, vendar so za obračunavanje osebnih dohodkov določena merila učinka s splošnim aktom organizacije združenega dela, se čas prebit na delu in čas odsotnosti z dela iz prejšnjega odstavka izračuna na podlagi delovnega učinka teh delavcev. Tako določen čas pa ne more biti daljši od polnega delovnega časa v ustrezni organizaciji združenega dela.

Čas prebit na delu in čas odsotnosti z dela iz prvega in drugega odstavka tega člena sta podlaga za izračun skupnega zneska, ki mora biti organizaciji združenega dela zagotovljen za najmanjši osebni dohodek.

6. člen

Najmanjši osebni dohodek izplača organizacija združenega dela vsakemu delavcu iz svojih sredstev.

Organizacijam združenega dela, ki v skladu s predpisi izdajajo svoja sredstva v občinski sklad skupnih rezerv, pa ne morejo izplačati najmanjših osebnih dohodkov delavcem iz svojih sredstev, se zagotovijo potrebna sredstva iz sredstev občinskega sklada skupnih rezerv; če ne zadostujejo sredstva občinskega sklada skupnih rezerv se manjkajoča sredstva zagotovijo iz republiškega sklada skupnih rezerv.

Organizacijam združenega dela, ki v skladu s predpisi ne izdajajo sredstev v občinski sklad skupnih rezerv, pa ne morejo izplačati najmanjših osebnih dohodkov delavcem iz svojih sredstev, se zagotovijo potrebna sredstva iz družbenih skladov, iz katerih se financirajo dejavnosti teh organizacij. Če za to dejavnost ni takega sklada ali če ta sredstva ne zadostujejo, se zagotovijo manjkajoča sredstva iz občinskega oziroma republiškega proračuna.

7. člen

Najmanjši osebni dohodek po drugem odstavku 1. člena tega zakona se lahko izplačuje neprekinjeno največ 6 mesecev.

Zoper organizacije združenega dela v primerih iz prvega odstavka tega člena, ki izplačujejo najmanjši osebni dohodek, se uvede postopek za sanacijo po zakonu o pogojih in postopku za sanacijo organizacij združenega dela (Uradni list SFRJ, št. 39/72).

8. člen

V primeru, da organizacija združenega dela ne more izplačati najmanjšega osebnega dohodka iz svojih sredstev, ji izplača na njeno zahtevo manjkajoča sredstva služba družbenega knjigovodstva, ki evidentira njena sredstva, v skladu z drugim in tretjim odstavkom 6. člena.

9. člen

Sredstva po drugem in tretjem odstavku 6. člena tega zakona se dajejo organizacijam združenega dela kot kredit. Organi oziroma organizacije, ki razpolagajo s sredstvi družbenega sklada oziroma prora-

čuna, ki je dal ta sredstva lahko sklenejo, da se sredstva izplačajo v celoti ali deloma brez obveznosti povračila.

10. člen

Povračilo kredita iz prejšnjega člena opravi služba družbenega knjigovodstva, ki je izvršila izplačilo tega kredita, takoj ko ima prizadeta organizacija združenega dela že dovolj svojih sredstev za delno ali celotno povračilo. Če je bil kredit dan iz sredstev več organov oziroma organizacij, se izvrši povračilo v istem vrstnem redu kot je bil dan kredit v skladu z drugim in tretjim odstavkom 6. člena tega zakona.

O povračilu po prejšnjem odstavku obvesti služba družbenega knjigovodstva organizacijo združenega dela ter organizacijo oziroma organ, ki sta zagotovila sredstva.

11. člen

Pravico do najmanjšega osebnega dohodka po tem zakonu imajo tudi delavci, ki so zaposleni v pogodbenih organizacijah združenega dela, ustanovljenih po predpisih o osebnem delu z zasebnimi delovnimi sredstvi v gospodarskih dejavnostih.

Za pogodbene organizacije združenega dela veljajo glede sredstev za izplačilo najmanjšega osebnega dohodka določbe, ki veljajo po tem zakonu za organizacije združenega dela.

12. člen

Za delavce v delovnem razmerju pri osebah, ki uporabljajo njihovo delo kot dopolnilno delo, se najmanjši osebni dohodek ureja s kolektivno pogodbo; le-ta pa ne sme biti manjši od osebnega dohodka, določenega po tem zakonu.

Sredstva za izplačilo najmanjšega osebnega dohodka delavcem zagotovi oseba, ki uporablja njihovo delo kot dopolnilno delo, iz svojega premoženja.

13. člen

Z denarno kaznijo od 5.000 do 20.000 dinarjev se kaznuje za prekršek organizacija združenega dela ali druga pravna oseba:

a) če ne izplača najmanjšega osebnega dohodka delavcu v roku, ki je s splošnim aktom predviden za izplačilo osebnih dohodkov oziroma ga izplača v znesku, ki je manjši od zneska, predvidenega v 2. členu tega zakona;

b) če v zahtevi za zagotovitev kredita za izplačilo najmanjših osebnih dohodkov prikaže netočne podatke.

Z denarno kaznijo od 500 do 3.000 dinarjev se kaznuje za prekršek iz prejšnjega odstavka tudi odgovorna oseba v organizaciji združenega dela.

14. člen

Z denarno kaznijo od 2.000 do 10.000 dinarjev se kaznuje za prekršek oseba, ki uporablja dopolnilno delo drugih delavcev, ki so pri njej v delovnem razmerju (12. člen), če jim ne izplača vsaj najmanjšega osebnega dohodka, ki je določen s kolektivno pogodbo.

15. člen

Z dnem, ko začne veljati ta zakon, neha veljati zakon o minimalnem osebnem dohodku delavcev (Uradni list SRS, št. 26/70).

V skladu z 41. točko 13. člena ustavnega zakona za izvedbo ustavnih amandmajev XXV do LII k ustavi

SR Slovenije (Uradni list SRS, št. 51/71 in št. 54/72) se z dnem, ko začne veljati ta zakon, prenehajo uporabljati določbe temeljnega zakona o minimalnem osebnem dohodku delavcev (Uradni list SFRJ, št. 6/65, 26/68, 51/68, 60/70, 7/71).

16. člen

Ta zakon začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu SRS.

149.

Na podlagi tretjega odstavka 2. točke VII. amandmaja k ustavi SR Slovenije je skupščina SR Slovenije na seji republiškega zbora in enotnega zbora delovnih skupnosti dne 15. maja 1973 sprejela

ODLOK

o programu za financiranje regionalnega prostorskega planiranja SR Slovenije v obdobju 1973—1977

I

S tem odlokom se ureja financiranje del po programu dela na regionalnem prostorskem planiranju za območje SR Slovenije v obdobju 1973—1977 in to za tale dela:

- za dokončanje regionalnega prostorskega plana za območje SR Slovenije;
- za izdelavo regionalnih prostorskih planov za območja s posebnim namenom;
- za usklajevanje regionalnih prostorskih planov za ožja območja in urbanističnih programov občin;
- za vzdrževanje regionalnega prostorskega plana za območje SR Slovenije oziroma njegovih elementov;
- za valorizacijo danosti in teženj v prostoru ter za vzpostavitev prostorskega informacijskega sistema.

II

SR Slovenija zagotovi sredstva za dela navedena v I. točki tega odloka v skupni višini 12,986.332 dinarjev v republiškem proračunu. Za dela v letu 1973 je zagotovljenih 1,486.332 dinarjev; za obdobje 1974—1977 pa bodo sredstva določena v vsakoletnem republiškem proračunu v skladu s potekom del in obsegom razpoložljivih proračunskih sredstev.

Sredstva bodo uporabljena na osnovi programa del, ki ga za vsako leto posebej potrdi izvršni svet skupščine SR Slovenije.

III

Sredstva, ki ne bodo uporabljena v posameznem letu, se prenesejo v prihodnje leto za isti namen.

IV

Za izvajanje tega programa neposredno skrbi direktor Zavoda SR Slovenije za regionalno prostorsko planiranje.

Izvršni svet skupščine SR Slovenije predloži vsako leto skupščini SR Slovenije poročilo o izvršitvi tega programa.

V

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu SRS.

Št. 402-182/73

Ljubljana, dne 15. maja 1973.

Skupščina

Socialistične republike Slovenije

Predsednik

Sergej Kraigher l. r.

150.

Na podlagi drugega odstavka 2. točke amandmaja VII k ustavi SR Slovenije in prvega odstavka 7. člena zakona o regionalnem prostorskem planiranju (Uradni list SRS, št. 16/67) je skupščina SR Slovenije na seji republiškega zbora in na seji enotnega zbora delovnih skupnosti dne 15. maja 1973 sprejela

ODLOK

o potrditvi programa dela na regionalnem prostorskem planiranju za območje SR Slovenije v obdobju 1973—1977

Program dela na regionalnem prostorskem planiranju na območju SR Slovenije v obdobju 1973—1977, ki sta ga sprejela republiški sekretar za urbanizem in direktor zavoda SRS za planiranje, se potrdi.

Št. 402-182/73

Ljubljana, dne 15. maja 1973.

Skupščina

Socialistične republike Slovenije

Predsednik

Sergej Kraigher l. r.

151.

Na podlagi 16. alineje 135. člena in 4. alineje 152. člena ustave Socialistične republike Slovenije ter XXIII. amandmaja k ustavi Socialistične republike Slovenije in 20. člena zakona o sodiščih splošne pristojnosti (Uradni list SRS, št. 20-220/65) je skupščina Socialistične republike Slovenije na seji republiškega zbora dne 15. maja 1973 sprejela

ODLOK

o razrešitvi sodnika vrhovnega sodišča SR Slovenije

Dolžnosti sodnika vrhovnega sodišča SR Slovenije se razreši Albin Dobrajc z 31. 5. 1973.

Št. 111-13/73

Ljubljana, dne 15. maja 1973.

Skupščina

Socialistične republike Slovenije

Predsednik

Sergej Kraigher l. r.

152.

Na podlagi 16. alineje 135. člena in 4. alineje 152. člena k ustavi Socialistične republike Slovenije in XXIII. amandmaja k ustavi Socialistične republike Slovenije ter 6. člena zakona o gospodarskih sodiščih v SR Sloveniji (Uradni list SRS, št. 20-221/65) je skupščina SR Slovenije na seji republiškega zbora dne 15. maja 1973 sprejela

ODLOK

o razrešitvi sodnika okrožnega gospodarskega sodišča v Ljubljani in izvolitvi sodnika višjega gospodarskega sodišča v Ljubljani

1. Razreši se

Adolf Dobovišek, dolžnosti sodnika okrožnega gospodarskega sodišča v Ljubljani;

2. za sodnika višjega gospodarskega sodišča v Ljubljani se izvoli

Adolf Dobovišek, sodnik okrožnega gospodarskega sodišča v Ljubljani.

Št. 111-37/73

Ljubljana, dne 15. maja 1973.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik

Sergej Kraigher l. r.

153.

Na podlagi 16. alinee 135. člena in 4. alinee 152. člena ustave Socialistične republike Slovenije in XIII. amandmaja k ustavi Socialistične republike Slovenije ter v zvezi z 12. členom zakona o sodiščih splošne pristojnosti (Uradni list SRS, št. 20-220/65) je skupščina Socialistične republike Slovenije na seji republiškega zbora dne 15. maja 1973 sprejela

ODLOK

o izvolitvi sodnika okrožnega sodišča v Ljubljani

Za sodnika okrožnega sodišča v Ljubljani se izvoli

Anica Rajič, sedanji sodnik okrožnega sodišča v Ljubljani.

Št. 111-14/73

Ljubljana, dne 15. maja 1973.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik

Sergej Kraigher l. r.

154.

Na podlagi 16. alinee 135. člena in 4. alinee 152. člena ustave Socialistične republike Slovenije in XXIII. amandmaja k ustavi Socialistične republike Slovenije ter 12. in 19. člena zakona o sodiščih splošne pristojnosti (Uradni list SRS, št. 20-220/65) je skupščina Socialistične republike Slovenije na seji republiškega zbora dne 15. maja 1973 sprejela

ODLOK

o razrešitvi sodnic okrožnega sodišča v Celju in Kopru

Razrešita se:

Mihaela Nečemar, dolžnosti sodnice okrožnega sodišča v Celju in

Zorka Bradarič, dolžnosti sodnice okrožnega sodišča v Kopru.

Št. 111-15/73, 111-46/73

Ljubljana, dne 15. maja 1973.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik

Sergej Kraigher l. r.

155.

Na podlagi 16. alinee 135. člena in 4. alinee 152. člena ustave Socialistične republike Slovenije ter XXIII. amandmaja k ustavi Socialistične republike Slovenije in 17. člena zakona o sodiščih splošne pristojnosti (Uradni list SRS, št. 20-220/65) je skupščina Socialistične republike Slovenije na seji republiškega zbora dne 15. maja 1973 sprejela

ODLOK

o določitvi števila in izvolitvi sodnikov porotnikov okrožnega sodišča v Murski Soboti

I

Okrožno sodišče v Murski Soboti ima 121 sodnikov porotnikov.

II

Za sodnike porotnike se izvolijo:

Stefan Antalič, član občinske konference SZDL Murska Sobota;

Stefan Antolin, ravnatelj, osnovna šola Bakovci, p. Murska Sobota;

Ludvik Barbarič, zasebni kmetovalec, Turnišče 157, p. Turnišče;

Aleksander Beer, dipl. inž. gozdarstva, šef oddelka za izkoriščanje gozdov, kombinat Pomurka, obrat za gozdno gospodarstvo, Murska Sobota;

Franc Belak, samostojni obrtnik-sodar, Moravci 31, p. Bučkovci;

Verona Benko, gospodinja, Murska Sobota, Koptarjeva 5;

Milka Bolkovič, blagajničarka, skupščina občine Murska Sobota;

Cilka Bombek, računovodja, trgovsko podjetje Sloga, Gornja Radgona;

Anton Crnkovič, učitelj, osnovna šola Rogaševci, p. Rogaševci;

Aladar Cahuk, zasebni kmetovalec, Križevci v Prekmurju 43, p. Križevci v Prekmurju;

Stanko Černel, zasebni kmetovalec, Slaptinci 18, p. Videm ob Ščavnici;

Karel Cernjavič, direktor, gostinsko podjetje hotel Zvezda, Murska Sobota;

Klara David, gradbeni tehnik, obrtno komunalno podjetje Lendava;

Jožef Deutscha, zasebni kmetovalec, Petanjci 57, p. Tišina;

Jože Duh, trgovski poslovodja, trgovsko podjetje Vesna, poslovalnica Zelezina, Ljutomer;

Franc Fajhtinger, tehnolog, tovarna oblačil, perila Mura, Murska Sobota;

Koloman Farič, zasebni kmetovalec, Vidonci 149, p. Grad;

Jože Farkaš, zasebni kmetovalec, Rakičan 95, p. Murska Sobota;

Jože Farkaš, tehnolog, kmetijski kombinat Gornja Radgona;

Mihael Fartek, zasebni kmetovalec, Kuzma 115, p. Kuzma;

Marija Ferjan, upokojenka, Murska Sobota, Titova 15/I;

Sarika Ficko, socialna delavka, tovarna oblačil, perila Mura, Murska Sobota;

Marija Filipič, kontrolorka izdelkov v šivalnici, tovarna oblačil, perila Mura, Murska Sobota;

Stefan Filo, zasebni kmetovalec, Selo 37, p. Prosenjakovci;

Franc Fišer, upokojenec, Ljutomer, Cankarjeva 5;

Jože Gal, vodja delovne enote opekarne, gradbeno podjetje Gradbenik, Lendava;

Anica Gerič, socialna delavka, osnovna šola France Prešeren, Črenšovci;

Štefan Graj, rudarski tehnik, INA, industrija nafte, Lendava;

Radmila Grozdanič, pravni referent, trgovsko podjetje Potrošnik, Murska Sobota;

Darinka Grut, krojaški mojster, tovarna oblačil, perila Mura, Murska Sobota, obrat Lendava;
 Dionezij Hari, upokojenec, Murska Sobota, Cankarjeva 33;

Avugst Hidič, knjigovodja, kmetijsko industrijski kombinat Pomurka, obrat tovarna mlečnega prahu, Murska Sobota;

Slavica Hojer, upokojenka, Murska Sobota, Kidričeva 29;

Janez Holsedl, kvalificirani tesar, podjetje za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo Sobota, Murska Sobota;

Anton Horvat, upokojenec, Beltinci, Ravenska 5;

Franc Horvat, upokojenec, Murska Sobota, Mikloša Kuzniča 45;

Ludvik Horvat, vodja obrata, Varstroj, industrijsko podjetje, Lendava;

Alojz Hrelja, poslovodja proizvodnje, INA, industrija nafte, Lendava;

Stefan Jakopec, karoserist, Avtoremont, Gornja Radgona;

Evgen Kakaš, trgovski poslovodja, trgovsko podjetje Potrošnik, Murska Sobota, poslovavnica Prosenjakovci;

Gizela Kasaš, učiteljica, osnovna šola Lendava;
 Franc Kiš, zasebni kmetovalec, Dolina 31, p. Lendava;

Jože Klemenčič, avtokaroserist, Agroservis, obrtno podjetje za remont kmetijskih, mehanskih in motornih vozil, Murska Sobota;

Zlata Kočiš, kvalificirana šivilja, industrija dežnikov in pletenin INDIP, Lendava;

Estera Kojzek, učiteljica, osnovna šola II, Lendava;

Jože Kolbl, materialni knjigovodja, Križevske opekarnice, Križevci pri Ljutomeru;

Karel Kološa, zasebni kmetovalec, Prosenjakovci 96/a, p. Prosenjakovci;

Kristina Kološa, medicinska sestra, Pomurski zdravstveni dom, Murska Sobota;

Janko Koren, ravnatelj, osnovna šola Križevci pri Ljutomeru;

Anton Korošak, zasebni kmetovalec, Videm ob Ščavnici 2, p. Videm ob Ščavnici;

Josip Kos, končni kontrolor, kovinska in elektro industrija Panonija, Murska Sobota;

Janez Kraner, predmetni učitelj, osnovna šola Videm ob Ščavnici, p. Videm ob Ščavnici;

Ivanka Krapež, upokojenka, Apače 14, p. Apače;

Karel Kutoš, kvalificirani natakar, zdravilišče Radenska, hotel Diana, Murska Sobota;

Pavla Lainer, defektologinja, osnovna šola Drago Lugarič, Lendava;

Djoko Laketa, vodja obrata klavnice, kmetijska zadruha Lendava;

Ivo Lašič, direktor, podjetje Mizarstvo, Ljutomer;

Drago Lepoša, dipl. inž. agronomije, tehnolog, kmetijski kombinat Gornja Radgona;

Josip Lipič, zasebni kmetovalec, Tešanovci 24, p. Martjanci;

Elizabeta Majerič, dežnikarka, industrija dežnikov in pletenin INDIP, Lendava;

Emil Malačič, zasebni kmetovalec, Kančevci 24, p. Križevci v Prekmurju;

Ivan Merčnik, vodja skladišča, Moda, konfekcija, krojaštvo, Gornja Radgona;

Viljem Merič, obračunovalec prevoznih storitev, podjetje za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo Sobota, Murska Sobota;

Ludvik Merklin, upravnik proizvodnega sektorja, kmetijsko industrijski kombinat Pomurka, obrat za sodelovanje s kmeti, Murska Sobota;

Stefka Mlinarič, učiteljica, osnovna šola Stefana Kovača, Turnišče, p. Turnišče;

Franc Müller, gradbeni delovodja, podjetje za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo Sobota, Murska Sobota;

Metoda Nadai, načelnik oddelka za zdravstveno zavarovanje, komunalni zavod za socialno zavarovanje Murska Sobota;

Ivan Nemeč, upokojenec, Murska Sobota, Otona Zupančiča 11;

Ivo Orešnik, ravnatelj, osnovna šola III, Murska Sobota;

Janez Pailschmidt, zasebni kmetovalec, Hodoš 48, p. Hodoš;

Viktor Pelc, vodja kontrole, industrijsko podjetje Elrad, Gornja Radgona;

Robert Peterka, tehnik za obratovanje, Elektro Maribor, enota Gornja Radgona;

Ferdo Pihlar, odbornik skupščine občine Ljutomer;

Zdenka Požar, upokojenka, Murska Sobota, Kocljeva 6;

Branko Puconja, ravnatelj, osnovna šola Čezanjevci, p. Ljutomer;

Terezija Rauter, socialna delavka, skupščina občine Gornja Radgona;

Mujaga Rosič, pravnik, temeljna izobraževalna skupnost Lendava;

Viljem Rous, obratovodja, komunalno podjetje Komuna, Beltinci;

Albert Sever, zavarovalni zastopnik, zavarovalnica Sava, poslovna enota Murska Sobota;

Franc Sever, upokojenec, Černelavci 20, p. Murska Sobota;

Janko Sever, vodja sektorja tehnične kontrole, Panonija, industrija kovinske galanterije, Murska Sobota;

Franjo Sitar, vodja komercialnega sektorja, Tehnostroj, industrija prikolic in servis motornih vozil, Ljutomer;

Mirko Skuhala, zasebni kmetovalec, Križevci pri Ljutomeru 15, p. Križevci pri Ljutomeru;

Anton Slavič, računovodja, Slovenija vino, obrat, vinogradniško živinorejski kombinat, Ljutomer;

Jože Slavič, zasebni kmetovalec, Stara Nova vsa 42, p. Križevci pri Ljutomeru;

Nežka Slavič, preddelavka, Mariborska tekstilna tovarna, obrat Ljutomer;

Jožef Smej, zavarovalni zastopnik, zavarovalnica Sava, poslovna enota Murska Sobota;

Stefan Sobočan, zasebni kmetovalec, Lipa 80, p. Turnišče;

Martin Sreš, razredni učitelj, osnovna šola Beltinci, podružnica Ižakovci;

Marija Stanisavljevič, referat za plan in analize, skupščina občine Lendava;

Stojka Stojčič, tajnik, vinogradniško gospodarstvo Kapela, p. Radenci;

Jože Stvarnik, učitelj, osnovna šola Puconci;

Franc Sukič, zasebni kmetovalec, Otovci 61, p. Mačkovec;

Ludvik Svetec, zasebni kmetovalec, Zbigovec 35, p. Gornja Radgona;

Janez Šabjan, zasebni kmetovalec, Dobrovnik 265, p. Dobrovnik;

Julijana Šabjan, gospodinja, Murska Sobota. Kopitarjeva 7;

Emilija Sadl, učiteljica, osnovna šola Beltinci; Janez Sarkanj, vodja strojnega oddelka, Lendava, mizarstvo, pisarniška oprema, Murska Sobota;

Ivanka Seruga, ravnateljica, otroški vrtec Murska Sobota;

Vera Seruga, kvalificirana šivilja, tovarna oblačil, perila Mura, Murska Sobota;

Ida Siftar, računovodja, zavarovalnica Sava, poslovna enota Murska Sobota;

Aleksander Simonka, upokojenec, Lendava, Kranjčeva 4;

Dezider Soos, vodja obračunsko-kalkulacijskega oddelka, trgovsko podjetje Merkur, Murska Sobota;

Cilka Soštarič, referent za delovna razmerja, tovarna oblačil, perila Mura, Murska Sobota;

Marija Stubel, upokojenka, Murska Sobota, Borovnjakova 16;

Vinko Tirš, pomočnik direktorja gospodarsko-računskega sektorja, zdravilišče Radenska, Radenci;

Anica Titan, vodja likvidature, splošno gradbeno podjetje Konstruktor, Maribor, temeljna organizacija združenega dela Pomurje, Murska Sobota;

Slavko Tratnik, šef gradbene enote, Imgrad, industrija gradbenega materiala in gradbeništva, Ljutomer;

Slavko Valenčič, predsednik občinskega sindikalnega sveta Lendava;

Francka Veršič, gospodinja, Murska Sobota, Stefana Kovača 21;

Miha Veršič, ravnatelj, osnovna šola Karla Destovnika Kajuha, Murska Sobota;

Ivanka Vidic, telefonistka, uprava javne varnosti Murska Sobota;

Marta Vršič, blagajnik, Slovenija vino, obrat vinogradniško živinorejski kombinat, Ljutomer;

Viktor Vukan, delovodja, opekarniško podjetje Gornja Radgona;

Zlatko Zdovc, profesor psihologije, posebna osnovna šola Ljutomer;

Darinka Zorec, vodja pravne službe, Ljubljanska banka, podružnica Murska Sobota;

Renata Zupančič, strojni knjigovodja, splošna bolnišnica Murska Sobota;

Lojze Zalič, načelnik uprave za dohodke, skupščina občine Lendava;

Cilka Zerdin-Dimec, direktor, posebna osnovna šola Gornja Radgona;

Ervin Žnidarič, učitelj, osnovna šola Cankova;

Anka Zunič, referent za gospodarsko-upravne zadeve, skupščina občine Ljutomer.

St. 111-12/73

Ljubljana, dne 15. maja 1973.

Skupščina

Socialistične republike Slovenije

Predsednik

Sergej Kraigher l. r.

156.

Na podlagi drugega odstavka 17. člena zakona o narodni banki Slovenije (Uradni list SRS, št. 3/73) in na podlagi 6. člena odloka o načinu uporabe sredstev hranilnih vlog pri poštni hranilnici (Uradni list SRS, št. 22/72 in 54/72) izdaja izvršni svet skupščine SR Slovenije

ODLOK

o namenih za dajanje kreditov poslovnim bankam iz sredstev hranilnih vlog pri Poštni hranilnici za 1973. leto

1. člen

Iz sredstev po 1. členu odloka o načinu uporabe sredstev hranilnih vlog pri poštni hranilnici (Uradni list SRS, št. 22/72 in 54/72), ki bodo na razpolago v letu 1973, in ki ostanejo po izločitvi sredstev vojaškemu servisu in za kredite za pospeševanje PTT prometa, bo narodna banka Slovenije v letu 1973 dajala poslovnim bankam

1. kredite v znesku 7.245.510 dinarjev za dodeljevanje potrošniških kreditov občanov, ki so v letu 1972 pretrpeli škodo ob poplavih in neurju ter

2. za kredite za kreditiranje obratnih sredstev gospodarstvu.

2. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu SRS.

St. 44-47/72

Ljubljana, dne 4. maja 1973.

**Izvršni svet skupščine
Socialistične republike Slovenije**

Podpredsednik

Tone Tribušon l. r.

157.

Na podlagi drugega odstavka 17. člena zakona o narodni banki Slovenije (Uradni list SRS, št. 3/73) izdaja izvršni svet skupščine SR Slovenije

ODLOK

o selektivnih namenih SR Slovenije za kredite poslovnim bankam iz primarne emisije za 1973. leto

1. člen

Narodna banka Slovenije bo iz sredstev primarne emisije v znesku 208,5 milijonov dinarjev, ki pripadajo SR Sloveniji za leto 1973, dajala poslovnim bankam na podlagi kreditov, danih organizacijam združenega dela z območja SR Slovenije, reeskontne oziroma dokumentarne kredite za naslednje namene:

1. za kreditiranje izvoznih poslov (izvoz in proizvodnja oziroma priprava blaga za izvoz) — največ 80 milijonov din;

2. za kreditiranje prodaje domače opreme v državi na kredit — največ 50 milijonov din;

3. za kreditiranje proizvodnje koruze ter sezonskih zalog koruze, sadja in vina ter za kreditiranje pitanja goved in prašičev — največ 75 milijonov dinarjev;

4. za kreditiranje uporabe znanstvenih dosežkov in inovacij v proizvodnji — največ 3,5 milijonov din.

2. člen

Narodna banka Slovenije sme neizkoriščena sredstva po posameznih namenih iz 1. člena tega odloka začasno uporabiti za druge namene iz 1. člena tega odloka.

3. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu SRS.

St. 44-41/71

Ljubljana, dne 4. maja 1973.

**Izvršni svet skupščine
Socialistične republike Slovenije**

Podpredsednik

Tone Tribušon l. r.

158.

Izvršni svet skupščine SR Slovenije je na podlagi 47. in 49. člena zakona o starostnem zavarovanju kmetov (Uradni list SRS, št. 13-133/72) na 29. seji dne 4. maja 1973 sprejel

SKLEP

o deležu SR Slovenije h kritju razlike med odmerjenim prispevkom in dolžnim zneskom za leto 1972

I

SR Slovenija prispeva h kritju razlike med odmerjenim prispevkom in dolžnim zneskom (člen 47/1 točka 2. zakona o starostnem zavarovanju kmetov) v letu 1972 6.348.247 din.

II

Prispevek SR Slovenije iz I. točke tega sklepa je njen prispevek h kritju razlik med odmerjenim prispevkom in dolžnim zneskom na območju spodaj navedenih občin in v naslednjih zneskih:

1. Lenart	197.025
2. Lendava	265.541
3. Ormož	112.859
4. Radgona	304.624
5. Šmarje pri Jelšah	329.679
6. Ptuj	702.861
7. Ljutomer	251.342
8. Murska Sobota	679.441
9. Šentjur	261.387
10. Slovenska Bistrica	210.211
11. Grosuplje	191.070
12. Slovenske Konjice	140.655
13. Dravograd	18.089
14. Sevnica	235.309
15. Trebnje	138.777
16. Litija	89.061
17. Radlje ob Dravi	74.544
18. Ribnica	63.157
19. Krško	202.942
20. Zalec	119.781
21. Slovenj Gradec	68.329
22. Crnomelj	121.326
23. Idrija	49.149
24. Mozirje	47.971
25. Brežice	242.427
26. Metlika	47.981
27. Tolmin	131.074
28. Cerknica	86.685
29. Laško	66.375
30. Ajdovščina	77.169
31. Logatec	28.115
32. Škofja Loka	111.194
33. Kočevje	46.777
34. Sežana	153.353
35. Ilirska Bistrica	123.055
36. Ravne na Koroškem	85.907
37. Novo mesto	127.953
38. Zagorje ob Savi	25.370
39. Kamnik	66.118
40. Hrastnik	14.809
41. Vrhnika	38.755
Skupaj	6.348.247

III

V II. točki tega sklepa navedene občine in nanje razdeljeni zneski v prispevku republike so določeni ob upoštevanju kriterijev, predpisanih v 49. členu zakona o starostnem zavarovanju kmetov.

IV

SR Slovenija je svoj delež v prispevku družbeno-političnih skupnosti, kot ga določa 47. člen zakona o starostnem zavarovanju kmetov, v celoti in neposredno plačala skupnosti starostnega zavarovanja kmetov.

Občine, navedene v II. točki tega sklepa, zagotove skupnosti starostnega zavarovanja kmetov razliko med odmerjenim prispevkom in dolžnim zneskom na območju občine, kolikor ta razlika ni krita z udeležbo posamezne občine v prispevku republike po II. točki tega sklepa.

Občine, ki niso navedene v tem sklepu, same v celoti in neposredno zagotove skupnosti starostnega zavarovanja kmetov razliko med odmerjenim prispevkom in dolžnim zneskom, ki nastaja na njihovem območju.

St. 420-48/73

Ljubljana, dne 4. maja 1973.

**Izvršni svet skupščine
Socialistične republike Slovenije**

Podpredsednik

Tone Tribušon l. r.

159.

Na podlagi drugega odstavka 14. člena zakona o srednjem šolstvu (Uradni list SRS, št. 18-138/67, 20-113/70 in 31-276/72) izdaja republiški sekretar za prosveto in kulturo

ODREDBO

o trajanju šolanja za poklic čevljar

1

V skladu z osnovami predmetnika in osnovami učnih načrtov, ki jih je za poklic čevljar sprejel strokovni svet zavoda za šolstvo SR Slovenije na 24. seji dne 26. marca 1973, traja šolanje za poklic čevljar tri leta ali šestintrideset mesecev.

2

Ta odredba začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu SRS.

St. 611-2/73

Ljubljana, dne 7. maja 1973.

**Namestnik
republiškega sekretarja
za prosveto in kulturo
Leopold Kežar l. r.**

160.

Na podlagi 21. člena zakona o pravosodnem izpitu (Uradni list SRS, št. 26-237/72) izdaja republiški sekretar za pravosodje in občo upravo

PRAVILNIK

o načinu sprejemanja diplomiranih pravnikov na pravno prakso pri sodiščih, njihovem razporejanju na delo pri opravljanju te prakse, prijavljanju k pravosodnemu izpitu in poslovanju izpitne komisije

**PRIJAVLJANJE K PRIPRAVNIŠKI PRAKSI
IN RAZPOREJANJE PRIPRAVNIKOV NA DELO**

1. člen

Diplomirani pravnik, ki želi opravljati pravno prakso pri sodišču, vloži prijavo neposredno pri pred-

sedniku sodišča, kjer želi to prakso opravljati. V prijavi navede, kakšno pravno prakso želi opravljati (prvi odstavek 2. člena in prvi in drugi odstavek 3. člena zakona o pravosodnem izpitu).

Predsednik sodišča odloči o sprejemu diplomiranega pravnikarja na pravno prakso z odločbo in pošlje njen prepis republiškega sekretariatu za pravosodje in občo, upravo (v nadaljnjem besedilu: republiški sekretariat).

2. člen

Pripravnik opravlja pravno prakso na vseh oddelkih sodišča, pri katerem je sprejet v pravno prakso. Pripravnik okrožnih in okrožnih gospodarskih sodišč morajo opraviti najmanj sedem mesecev pravne prakse pri občinskem sodišču, pripravnik občinskih sodišč in okrožnih gospodarskih sodišč pa vsaj tri mesece pravne prakse pri okrožnem sodišču.

Predsedniki sodišč sporazumno urejajo pravno prakso pripravnikov pri okrožnih, okrožnih gospodarskih sodiščih in občinskih sodiščih. V primeru nesoglasij med predsedniki sodišč odloča republiški sekretar za pravosodje in občo upravo (v nadaljnjem besedilu: republiški sekretar).

Predsednik sodišča, pri katerem je sprejet pripravnik v pravno prakso, lahko za določen čas dodeli pripravnikarja na pravno prakso Vrhovnemu sodišču SR Slovenije, Višjemu gospodarskemu sodišču v Ljubljani in javnim tožilstvom po predhodnem dogovoru s predstojniki teh organov.

3. člen

Med opravljanjem pravne prakse mora pripravnik spoznati organizacijo in poslovanje sodišča; prisostvovati mora narokom na vseh oddelkih in pritožbenim sejam, izdelovati po navodilih sodnikov osnutke sodnih odločb ter sodelovati pri dajanju pravne pomoči sodišču občanom.

Pravno prakso pri javnem tožilstvu opravljajo pripravnikarji po navodilih javnega tožilca.

4. člen

Predsednik sodišča nadzoruje opravljanje pripravniškega dela pripravnikov.

5. člen

Pred izdajo odločbe v smislu 6. člena zakona o pravosodnem izpitu, s katero odredi predsednik sodišča predčasno prenehanje pravne prakse, zasliši predsednik sodišča prizadetega pripravnikarja o kršitvah delovnih dolžnosti, ki se mu očitajo.

PRIJAVA K IZPITU

6. člen

Kandidat, ki želi opravljati pravosodni izpit (oziroma pravosodni izpit po skrajšanem programu), vloži prijavo v smislu določil 8. člena zakona o pravosodnem izpitu.

V prijavi navede kandidat, kdaj želi opravljati pravosodni izpit, ali opravlja izpit prvič, oziroma kdaj je že prej opravljal pravosodni izpit.

7. člen

Kandidat priloži prijavi v overjenem prepisu listine, ki izkazuje, da je upravičen opravljati pravosodni izpit, razen, če je to že razvidno iz kandidatovega personalnega lista pri republiškem sekretariatu.

Republiški sekretariat lahko zahteva, da predloži kandidat na vpogled izvirne listine in tudi druga do-

kazila, če iz priloženih listin niso razvidne vse okoliščine, od katerih je odvisna dovolitev opravljanja pravosodnega izpita.

Če kandidat v določenem roku ne ustreže zahtevi iz drugega odstavka tega člena, izda republiški sekretariat odločbo o opravljanju pravosodnega izpita na podlagi predloženih listin in drugih podatkov.

8. člen

Po izdaji odločbe o opravljanju pravosodnega izpita pošlje republiški sekretariat predsedniku izpitne komisije izpitni spis z vsemi prilogami in ustreznimi podatki iz personalnega spisa.

SESTAVA IZPITNE KOMISIJE

9. člen

Izpitna komisija ima predsednika in štiri člane. Predsednik izpitne komisije ima enega ali več namestnikov, prav tako ima tudi vsak član komisije ustrezno število namestnikov.

Predsednik in člani izpitne komisije ter njihovi namestniki so imenovani izmed diplomiranih pravnikov. Pri imenovanju izpitne komisije določi republiški sekretar, katere predmete sprašujejo predsednik komisije, člani komisije in njihovi namestniki.

Potrebno število zapisnikarjev za komisijo imenuje republiški sekretar izmed diplomiranih pravnikov.

Predsednik izpitne komisije določi po potrebi za posamezni izpit enega izmed namestnikov kot predsedujočega, člane izpitne komisije in zapisnikarja.

10. člen

Predsedniku, članom in njihovim namestnikom ter zapisnikarjem izpitne komisije pripada honorar za njihovo delo v izpitni komisiji.

Višino honorarja določi republiški sekretar. Stroški honorarja grede v breme republiškega sekretariata.

OPRAVLJANJE IZPITA

11. člen

Predsednik izpitne komisije določi dan pravosodnega izpita najmanj 15 dni pred začetkom izpita in datum pismeno sporoči prijavljenemu kandidatu. S privolitvijo kandidata je ta rok lahko krajši.

Izpraševalca iz kazenskega oziroma civilnega prava določita za svoj predmet nalogo za pismeni del izpita.

Če dela pravosodni izpit hkrati več kandidatov, dobi vsak kandidat drugačno nalogo.

Za izdelavo vsake pismene naloge ima kandidat osem ur časa.

12. člen

Predmet pismene naloge je po izbiri izpraševalca lahko sestava tožbe, odgovora na tožbo, obtožnice, ugovora zoper obtožnico, sodne odločbe prve oziroma pritožbene stopnje, odločbe o izrednem pravem sredstvu, pritožbe zoper odločbe, raznih vlog in podobno.

13. člen

Kot podlaga za pismeno izpitno nalogo se uporabljajo sodni spisi ali podatki iz sodnih spisov, v katerih se obravnavajo za pismeno nalogo primerni pravni primeri.

Sodišča pošiljajo izpitni komisiji na njeno zahtevo za izpitne naloge primerne sodne spise.

14. člen

Pred začetkom pismenega dela izpita ugotovi zapisnikar komisije kateri prijavljeni kandidati so prišli k izpitu. Opozori jih na predpise o opravljanju pismenega dela pravosodnega izpita. Nato jim izroči pismeno nalogo in morebitne potrebne podatke za izdelavo pismene izpitne naloge. Pri sestavi pismene izpitne naloge sme kandidat uporabljati besedila zakonov in drugih pravnih predpisov. Pri pismenem delu izpita smejo biti navzoči samo predsednik in člani izpitne komisije ter zapisnikar, ki nadzoruje delo kandidator pri opravljanju pismenega izpita.

Med pismenim izpitom kandidatom ni dovoljeno razgovarjanje z drugimi kandidati ali s komerkoli drugim. Čas oddaje naloge se vpiše v zapisnik.

Če kandidat v določenem času ne konča naloge, jo odda nedokončano.

15. člen

Član izpitne komisije, ki je dal nalogo pregleda izdelano nalogo in poroča izpitni komisiji pred začetkom ustnega izpita o pismeni nalogi ter predlaga oceno.

16. člen

Kandidat dela ustni izpit praviloma v naslednjih dneh po pismenem izpitu, vendar tako, da je med pismenim in ustnim izpitom vsaj en dan presledka.

Če dela pismeni izpit hkrati več kandidatov, določi predsednik izpitne komisije posameznim kandidatom dan ustnega izpita.

17. člen

Izpraševanje vsakega kandidata pri ustnem izpitu sme trajati največ štiri ure. V tem okviru določi predsednik komisije, koliko časa in po kakšnem vrstnem redu se izprašujejo posamezni izpitni predmeti.

18. člen

Ustni izpit je javen.

Predsednik izpitne komisije vzdržuje red med izpitom in lahko odstrani poslušalce, ki motijo izpit.

19. člen

Predsednik komisije javno razglasi uspeh izpita v navzočnosti vseh članov komisije takoj po končanem posvetovanju.

Spričevalo o pravosodnem izpitu se mora vročiti kandidatu najkasneje v osmih dneh po izpitu prek organa oziroma organizacije, kjer je v delovnem razmerju, prek odvetniške zbornice, ali pa osebno (drugi odstavek 8. člena zakona o pravosodnem izpitu).

V spričevalo se vpiše ali je kandidat izpit opravil ali ne (14. člen zakona o pravosodnem izpitu).

ZAPISNIK

20. člen

Zapisnikar piše o poteku izpita zapisnik za vsakega kandidata posebej.

V zapisnik vpiše: kandidatove osebne podatke, sestav izpitne komisije, čas začetka in konec pismenega in ustnega izpita ter vse pomembne okoliščine, ki so bile ugotovljene med izpitom, ocene pismenih nalog, vprašanja, ki so bila postavljena kandidatu na ustnem izpitu, ocene iz posameznih predmetov in skupno oceno.

Pismeni nalogi se priložita zapisniku.

Zapisnik podpišejo predsednik, vsi člani komisije in zapisnikar.

EVIDENCA O IZPITIH

21. člen

Republiški sekretariat vodi knjigo pravosodnih izpitov, ki mora biti vezana in overjena. Knjiga se lahko vodi za več let skupaj.

Podatki se vpisujejo v knjigo pravosodnih izpitov na podlagi izpitnih zapiskov. Potrjujeta jih predsednik in zapisnikar izpitne komisije.

22. člen

Obrazec spričevala o pravosodnem izpitu (obrazec št. 1) in obrazec knjige pravosodnih izpitov (obrazec št. 2) se objavita obenem s tem pravilnikom in sta njegov sestavni del.

23. člen

Izpitni spisi in drugo gradivo izpitne komisije se hranijo posebej v arhivu republiškega sekretariata.

KONČNI DOLOČBI

24. člen

Z dnem, ko začne veljati ta pravilnik, neha veljati pravilnik o načinu sprejemanja diplomiranih pravnikov na pravno prakso pri sodiščih, njihovem razporejanju na delo pri opravljanju te prakse, prijavljanju k pravosodnem izpitu in poslovanju izpitne komisije (Uradni list SRS, št. 19/69).

25. člen

Ta pravilnik začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu SRS.

Št. P-132-1/72

Ljubljana, dne 30. januarja 1973.

Republiški sekretar
za pravosodje in občo upravo
Bojan Škrk l. r.

Obrazec št. 1

Spričevalo o pravosodnem izpitu

REPUBLIŠKI SEKRETARIAT ZA PRAVOSODJE IN
OBČO UPRAVO
SR SLOVENIJE V LJUBLJANI

Izpitna komisija za pravosodni izpit

Oproščeno takse po 28. točki 19.
člena zakona o upravnih taksah (Ur.
l. SRS, št. 7/72)

SPRIČEVALO
o pravosodnem izpitu

rojen(a) v
je v dneh delal(a) pred iz-
pitno komisijo za pravosodni izpit pri republiškem
sekretariatu za pravosodje in občo upravo SR Slovenije
v Ljubljani v smislu zakona o pravosodnem izpitu z
dne 22. 6. 1972 (Uradni list SRS, št. 26/72)

PRAVOSODNI IZPIT

KANDIDAT(KA) JE IZPIT OPRAVIL(A).

Št.

V Ljubljani, dne

Zapisnikar

Predsednik izpitne komisije:

Zaporedna številka	Priimek, očetovo ime in ime kandidata	Datum in kraj rojstva	Številka in datum odločbe o pripustitvi k izpitu	Kateri-krat je delal kandidat izpit	Datum izpita		Uspeh izpita	Vpisane podatke potrjuje	Pri-pomba
					pis-me-nega	ust-nega			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

AKTI REPUBLIŠKE VOLILNE KOMISIJE

161.

POROČILO

o izidu nadomestnih volitev poslanca gospodarskega zbora skupščine SR Slovenije

Republiška volilna komisija za volitve poslancev skupščine SR Slovenije daje po četrtem in petem odstavku 146. člena v zvezi s 156. členom zakona o volitvah poslancev skupščine SR Slovenije (Uradni list SRS, št. 5-20/69) gospodarskemu zboru skupščine SR Slovenije tole

poročilo:

Za nadomestne volitve poslanca gospodarskega zbora skupščine SR Slovenije v 21. volilni enoti Novo mesto, ki jih je razpisalo predsedstvo skupščine SR Slovenije z odlokom dne 26. februarja 1973 (Uradni list SRS, št. 8-67/73), je bila potrjena kandidatura kandidacijske konference za kandidata Antona Pezdirca iz Metlike. CBE 40a.

O predlaganem kandidatu so glasovala volilna telesa dne 19. aprila 1973.

Republiška volilna komisija je na podlagi volilnih spisov, ki jih je po opravljenih nadomestnih volitvah prevzela od občinske volilne komisije Novo mesto, preizkusila zakonitost volitev in ugotovila, da sta bila postopek za določitev kandidata in volitve izvedene v skladu z zakonom in da ni bilo nepravilnosti, ki bi lahko vplivale na kandidaturo ali na izid volitev. Po ugotovitvi izida volitev pristojne občinske volilne ko-

misijske je v 21. volilni enoti Novo mesto 363 članov volilnih teles in sicer 57 odbornikov občinske skupščine Črnomelj in 23 delegatov delovnih skupnosti iz območja občine Črnomelj; 50 odbornikov občinske skupščine Metlika in 24 delegatov delovnih skupnosti iz območja občine Metlika; 89 odbornikov občinske skupščine Novo mesto in 39 delegatov delovnih skupnosti iz območja občine Novo mesto; 58 odbornikov občinske skupščine Trebnje in 23 delegatov delovnih skupnosti iz območja občine Trebnje. Skupaj je glasovalo 236 članov volilnih teles in sicer 44 članov volilnih teles v občinski skupščini Črnomelj; 46 članov v občinski skupščini Metlika, 87 članov v občinski skupščini Novo mesto in 59 članov v občinski skupščini Trebnje.

Pri glasovanju je prejel kandidat

Anton Pezdirc 230 glasov

Neveljavnih je bilo 6 glasovnic.

Na podlagi tega je občinska volilna komisija ugotovila, da je bil po prvem odstavku 143. člena zakona o volitvah poslancev skupščine SR Slovenije izvoljen za poslanca gospodarskega zbora skupščine SR Slovenije Anton Pezdirc, ki je dobil večino glasov vseh članov volilnih teles v občinah z območja volilne enote.

Št. 6-1/73

Ljubljana, dne 8. maja 1973.

Republiška volilna komisija

za volitve poslancev skupščine SR Slovenije

Tajnik

Predsednik

dr. Kostja Konvalinka l. r. Matej Dolničar l. r.

PREDPISI OBČINSKIH SKUPŠČIN

SKUPŠČINA OBČINE CERKNICA

488.

Na podlagi tretjega odstavka 43. člena zakona o razlastitvi in prisilnem prenosu pravice uporabe (Uradni list SRS, št. 27/72) in 94. člena statuta občine Cerknica je skupščina občine Cerknica na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 9. maja 1973 sprejela

ODLOK

o povprečni gradbeni ceni in povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč v občini Cerknica za leto 1973

1. člen

S tem odlokom se določa povprečna gradbena cena in povprečni stroški komunalnega urejanja stavbnih zemljišč kot osnova za določitev odškodnine za razlašeno stavbno zemljišče.

2. člen

Povprečna gradbena cena za 1 m² uporabne površine znaša:

	din
— v I. coni	2.800
— v II. coni	2.600
— v III. coni	2.400
— v IV. coni	2.400

Povprečni stroški komunalnega urejanja stavbnega zemljišča znašajo:

— v I. coni	20 % od vrednosti zgradbe
— v II. coni	15 % od vrednosti zgradbe
— v III. coni	10 % od vrednosti zgradbe
— v IV. coni	5 % od vrednosti zgradbe

Kot osnova za izračun dohodka se jemlje enoletna stanarina za stanovanjsko hišo v višini:

— v I. coni	3,0 % od vrednosti zgradbe
— v II. coni	2,5 % od vrednosti zgradbe
— v III. coni	2,0 % od vrednosti zgradbe
— v IV. coni	2,0 % od vrednosti zgradbe

3. člen

Posamezne cone obsegajo:

I. cona — zemljišča na območju urbanističnega načrta Cerknica

II. cona — zemljišča na območjih naselij, ki se urejajo z zazidalnimi načrti

III. cona — zemljišča na območjih, ki se urejajo z urbanističnim redom

IV. cona — zemljišča, ki so namenjena za gradnjo počitniških hišic.

4. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu SRS.

Št. 38-7/73-1

Cerknica, dne 9. maja 1973.

Predsednik
skupščine občine Cerknica
Frane Zorman, dipl. inž. I. r.

489.

Na podlagi 1., 3., 5. in 12. člena zakona o ugotovitvi vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj (Uradni list SRS, št. 50/72) in 94. člena statuta občine Cerknica je skupščina občine Cerknica na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 9. maja 1973 sprejela

ODLOK

o ugotovitvi vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj

1. člen

S tem odlokom se določajo merila in postopek za ugotovitev nove vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj na območju občine, ki se oddajajo v najem ter stanovanjskih hiš in stanovanj v lasti občanov.

2. člen

Nova vrednost stanovanjskih hiš in stanovanj se ugotovi po stanju na dan 31. XII. 1971.

3. člen

Kot merilo za ugotovitev vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj se določajo:

- vrsta in kakovost konstrukcije zgradbe
- funkcionalnost stanovanja
- položaj stanovanja v zgradbi
- starost in obrabljenost zgradbe
- drugi elementi, ki vplivajo na uporabno vrednost stanovanja
- opremljenost stanovanja

4. člen

Vrednost stanovanja se ugotovi na podlagi točkovanja ob upoštevanju meril iz 3. člena odloka.

Točkovanje se opravi na podlagi priročnika za ugotavljanje vrednosti stanovanj, ki ga sprejme skupščina občine in je sestavni del tega odloka.

Vrednost stanovanja se ugotovi za stanovanje kot gradbeno celoto ne glede na število uporabnikov.

5. člen

Vrednost enega stanovanja se izračuna tako, da se število kvadratnih metrov uporabne tlorisne površine stanovanja pomnoži s številom točk, ki ustreza temu stanovanju in z vrednostjo ene točke.

Za uporabno tlorisno površino stanovanja se šteje čista tlorisna površina sob, predsob, hodnikov v stanovanju, kuhinje, kopalnice, stranišča, shrambe, vzdanih omar in drugih zaprtih prostorov stanovanja.

6. člen

Vrednost ene točke znaša za celotno območje občine Cerknica 24 din glede na kalkulativno gradbeno ceno enega kvadratnega metra uporabne tlorisne stanovanjske površine, ki se je oblikovala decembra 1972.

K kalkulativna gradbena cena vsebuje stroške, ki so naštetih v 6. členu zakona o ugotovitvi vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj.

7. člen

Vrednost stanovanjske hiše se ugotovi tako, da se seštejejo po merilih iz 3. člena tega odloka ugotovljene vrednosti stanovanj, ki se nahajajo v zgradbi.

Ce so v isti zgradbi tudi poslovni prostori, ki se oddajajo v najem, se ugotavlja njihova vrednost po enakih merilih in na isti način, kakor je določen za najemna stanovanja.

Vrednost ene točke poslovnega prostora je enaka vrednosti ene točke za stanovanje, povečana za 30 %.

8. člen

Organizacija za gospodarjenje s stanovanjskimi hišami in stanovanji organizira in izvaja postopek ugotavljanja vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj v družbeni lastnini. Stroške za opravljeno delo krije iz sredstev sklada stanovanjskih hiš in stanovanj.

9. člen

Vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj se ugotavljajo na podlagi točkovanja na naslednji način:

1. upošteva se izvršeno točkovanje stanovanj s stanjem 1. avgusta 1965 in izvedejo popravki v skladu z določili iz 4. člena odloka;

2. upoštevajo se vse spremembe, ki so nastale po izvršenem točkovanju na dan 1. avgusta 1965 in ki vplivajo na vrednost stanovanja (dodatna opremljenost stanovanja, sprememba namembnosti prostorov, izvršena modernizacija in podobno) ne glede na to, na čigave stroške so bile izvršene.

Spremembe iz prejšnjega odstavka se ugotavljajo in evidentirajo posebej in se ne upoštevajo pri določanju stanarine, če jih je imetnik stanovanjske pravice izvršil na lastne stroške.

10. člen

Vrednost stanovanj v etažni lastnini občanov, ki se nahajajo v družbenih stanovanjskih hišah ravno tako ugotavlja organizacija za gospodarjenje s stanovanjskimi hišami in stanovanji.

Vrednost stanovanj v družinski stanovanjski hiši v lasti občana in stanovanja, ki je posamezni del stavbe v lasti občana, ugotavlja v skladu z določbami tega odloka lastnik družinske stanovanjske hiše oziroma stanovanja najpozneje do 31. decembra 1974.

11. člen

Nosilci stanovanjske pravice, etažni lastniki in lastniki ali najemniki poslovnih prostorov morajo omogočiti osebi, ki ugotavlja vrednost stanovanj in poslovnih prostorov vstop v stanovanje ali poslovne prostore.

12. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu SRS.

Št. 36-12/73-1

Cerknica, dne 9. maja 1973.

Predsednik
skupščine občine Cerknica
Franc Zorman, dipl. inž. l. r.

490.

Na podlagi 68. člena zakona o financiranju družbenopolitičnih skupnosti v SR Sloveniji (Uradni list SRS, št. 36/64, 10/65, 43/67, 40/68 in 43/70) in 94. člena statuta občine Cerknica je skupščina občine Cerknica na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 9. maja 1973 sprejela

ODLOK

o ukinitvi sklada za reševanje stanovanjskega vprašanja udeležencev NOV, ki živijo na območju občine Cerknica

1. člen

Sklad za reševanje stanovanjskega vprašanja udeležencev NOV, ki živijo na območju občine Cerknica (Uradni list SRS, št. 24/69) se ukine.

2. člen

Aktiva in pasiva ter pravice in obveznosti se prenesejo na solidarnostni stanovanjski sklad občine Cerknica.

3. člen

S prenosom sredstev in virov sklada na solidarnostni stanovanjski sklad občine Cerknica, preneha delo upravnega odbora sklada.

4. člen

Z dnem, ko začne veljati ta odlok, preneha veljati statut sklada za reševanje stanovanjskega vprašanja udeležencev NOV, ki živijo na območju občine Cerknica.

5. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu SRS.

Št. 402-26/69-1

Cerknica, dne 9. maja 1973.

Predsednik
skupščine občine Cerknica
Franc Zorman, dipl. inž. l. r.

491.

Na podlagi 11. in 15. člena zakona o urbanističnem planiranju (Uradni list SRS, št. 16/67) je svet za komunalne, stanovanjske in gradbene zadeve ter urbanizem skupščine občine Cerknica na seji dne 27. marca 1973 sprejela

SKLEP

o javni razgrnitvi dopolnilnega urbanističnega načrta Cerknica

Razgrnitev bo v prostorih oddelka za gospodarstvo in finance skupščine občine Cerknica in na Komunal-

no stanovanjskem podjetju Cerknica v Cerknici 30 dni po objavi v Uradnem listu SRS.

V tem času lahko dajejo občani in delovne organizacije svoje pripombe in predloge.

Št. 350-3/73-1

Cerknica, dne 27. marca 1973.

Predsednik
sveta za komunalne, stanovanjske
in gradbene zadeve ter urbanizem
skupščine občine Cerknica

Ivan Škrbec l. r.

492.

Skupščina občine Cerknica je na podlagi 94. člena statuta občine Cerknica na svoji 39. redni seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 9. maja 1973 sprejela

SKLEP

o pooblastitvi oddelka za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve za sprejemanje in odločanje o ponudbah za prodajo nezazidanih stavbnih zemljišč

1. člen

S tem sklepom se pooblasti oddelki za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve, da sprejme in odloči o ponudbi za prodajo nezazidanega stavbnega zemljišča, katerega mora lastnik po 12. členu zakona o razpolaganju z nezazidanim stavbnim zemljiščem (Uradni list SRS, št. 27/72) ponuditi občini.

2. člen

Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu SRS.

Št. 464-27/73-1

Cerknica, dne 9. maja 1973.

Predsednik
skupščine občine Cerknica
Franc Zorman, dipl. inž. l. r.

SKUPŠČINA OBČINE VRHNIKA

493.

Na podlagi 94. člena statuta občine Vrhnika (Uradni list SRS, št. 1/71, 17/71) je skupščina občine Vrhnika na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 24. aprila 1973 sprejela

ODLOK

o sredstvih občine Vrhnika za pospeševanje nekaterih gospodarskih dejavnosti in za izravnavanje v gospodarstvu

1. člen

Sredstva občine Vrhnika za pospeševanje nekaterih gospodarskih dejavnosti in za izravnavanje v gospodarstvu (v nadaljnjem besedilu sredstva), se vodijo na posebnem računu občine Vrhnika pri službi družbenega knjigovodstva, kjer se vodijo sredstva proračuna občine Vrhnika.

2. člen

Na poseben račun usmerja občina naslednja sredstva:

- sredstva odpravljenega občinskega družbenega investicijskega sklada izločena iz kreditnega sklada Ljubljanske banke,
- proračunska sredstva, ki jih občina prispeva za izravnavanje in posege v gospodarstvu,
- anuitete od vrnjenih kreditov danih v breme tega računa,
- druga sredstva, določena s posebnimi predpisi.

3. člen

Sredstva se dajejo uporabnikom predvsem tako, da se zaradi doseganja ugodnejših učinkov združujejo s finančnimi sredstvi bank, s sredstvi gospodarskih organizacij ter s sredstvi skupnih rezerv.

Sredstva posebnega računa se dajejo uporabnikom kot kredit, le v izjemnih primerih pa brez obveznosti vračanja in to namensko za financiranje novatorstva in racionalizatorstva.

4. člen

Višina sredstev posebnega računa in njihova uporaba se za vsako leto predvidi v finančnem načrtu posebnega računa. Finančni načrt in zaključni račun posebnega računa sprejmeta svet za finance in svet za gospodarstvo na skupni seji. Skupščina občine daje soglasje k finančnemu načrtu in potrdi zaključni račun.

5. člen

S sredstvi posebnega računa razpolagata v okviru letnega programa svet za gospodarstvo in svet za finance.

Pogodbe o uporabi sredstev posebnega računa ter ostale akte posebnega računa podpisuje predsednik skupščine občine.

6. člen

Neuporabljena sredstva posebnega računa se z zaključnim računom prenesejo v finančni načrt za naslednje leto.

7. člen

Upravno-tehnične ter finančne zadeve v zvezi z izvajanjem tega odloka opravlja oddelek za gospodarstvo in finance skupščine občine Vrhnika.

8. člen

Svet za gospodarstvo in svet za finance se pooblašata, da določita natančnejše pogoje in merila za pridobivanje in uporabo sredstev posebnega računa.

9. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu SRS.

Št. 3/1-010-013/73

Vrhnika, dne 24. aprila 1973.

Predsednik
skupščine občine Vrhnika
Marjan Krmavner, inž. l. r.

494.

Na podlagi 1., 3., 5. in 12. člena zakona o ugotovitvi vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj (Uradni list SRS, št. 50/72) in 94. člena statuta občine Vrhnika (Uradni list SRS, št. 7/71, 17/71) je skupščina občine Vrhnika na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 24. aprila 1973 sprejela

ODLOK

o ugotovitvi vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj

1. člen

S tem odlokom se določajo merila za ugotovitev vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj, ki se oddajajo v najem in tistih, ki so v lasti občanov ter način ugotavljanja njihove vrednosti.

2. člen

Nova vrednost stanovanjskih hiš in stanovanj se ugotovi po stanju na dan 31. XII. 1971.

3. člen

Merila za ugotovitev vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj so:

- vrsta in kakovost konstrukcije zgradbe,
- funkcionanost stanovanja,
- opremljenost stanovanja,
- položaj stanovanja v zgradbi,
- starost in obrabljenost zgradbe,
- drugi elementi, ki vplivajo na uporabno vrednost stanovanja.

4. člen

Vrednost stanovanja se ugotovi na podlagi točkovanja ob upoštevanju meril iz 3. člena tega odloka.

Točkovanje se opravi na podlagi priločnika za ugotavljanje vrednosti stanovanj, ki ga je sprejela skupščina občine in je sestavni del tega odloka.

Vrednost stanovanja se ugotovi za stanovanje kot gradbeno celoto ne glede na število uporabnikov stanovanja.

5. člen

Vrednost enega stanovanja se izračuna tako, da se število kvadratnih metrov uporabne tlorisne površine stanovanja pomnoži s seštevkom točk, ki ustreza temu stanovanju in z vrednostjo ene točke.

Za uporabno tlorisno površino stanovanja se šteje čista tlorisna površina sob, predsob, hodnikov v stanovanju, kuhinje, kopalnice, stranišča, shrambe, vzi-danih omar in drugih zaprtih prostorov stanovanja.

6. člen

Vrednost točke znaša za območje občine Vrhnika 23,25 din glede na kalkulatивно gradbeno ceno enega kvadratnega metra uporabne tlorisne stanovanjske površine, ki se je oblikovala decembra 1972.

Kalkulativna gradbena cena vsebuje stroške, ki so naštetih v 6. členu zakona o ugotovitvi vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj.

7. člen

Vrednost stanovanjske hiše se ugotovi tako, da se seštejejo po merilih iz 3. člena tega odloka ugotovljene vrednosti stanovanj, ki se nahajajo v stavbi.

Ce so v isti stavbi tudi poslovni prostori, se oddajajo v najem, se ugotavlja njihova vrednost po enakih merilih in na isti način, kot je določeno za najemna stanovanja.

Vrednost ene točke poslovnega prostora je enaka vrednosti ene točke za stanovanje, povečane za 25%.

8. člen

Novo vrednost stanovanj v družbeni lastnini in novo vrednost stanovanj, ki so kot posamezni deli stavbe v lasti občanov, ugotovi organizacija za gospodarjenje s stanovanjskimi hišami in stanovanji po merilih in postopku, ki jih določa zakon o ugotovitvi vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj in ta odlok najkasneje do 31. maja 1973.

Stroški ugotavljanja vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj iz 1. odstavka tega člena se pokrivajo iz denarnih sredstev sklada stanovanjskih hiš.

9. člen

Organizacija, ki ugotavlja vrednost stanovanj po sistemu točkovanja, izvrši točkovanje vseh stanovanj tako, da se za vsa točkovanja, ki so bila revalorizirana s stanjem na dan 1. avgusta 1965 upošteva že izvršeno točkovanje, ki se popravi in uskladi s priložnikom o točkovanju.

Pri točkovanju je treba upoštevati vse spremembe, ki so nastale po izvršeni revalorizaciji dne 1. avgusta 1965 in ki vplivajo na vrednost stanovanja (dodatna opremljenost, rekonstrukcija, sprememba namembnosti prostorov in podobno) ne glede na to, na čigave stroške so bile izvršene.

Vrednost izboljšav v stanovanju in spremembe v njem, ki jih je imetnik stanovanjske pravice izvršil na lastne stroške se evidentirajo v zapisniku o točkovanju posebej in se ne upoštevajo pri določanju stanarine.

10. člen

Vrednost stanovanj v družinski stanovanjski hiši lasti občana ugotavlja v skladu z določbami tega odloka lastnik družinske stanovanjske hiše oziroma stanovanja najpozneje do 31. decembra 1974.

Lastniki stanovanj v družinski stanovanjski hiši v lasti občana so dolžni dostaviti popisni list o vrednosti stanovanj v dveh izvodih za stanovanjske zadeve pristojnemu občinskemu upravnemu organu.

11. člen

Nosilci stanovanjske pravice, lastniki stanovanj kot posameznih delov stavbe in lastniki oziroma uporabniki poslovnih prostorov morajo osebi, ki ugotavlja vrednost stanovanja omogočiti vstop v stanovanje oziroma poslovne prostore.

12. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu SRS.

St. 3/1-010-012/73

Vrhnika, dne 24. aprila 1973.

Predsednik
skupščine občine Vrhnika
Marjan Krmavner, inž. I. r.

TABELA ZA UGOTAVLJANJE
VREDNOSTI STANOVANJAA. Tabela elementov stanovanja, za katere se
ugotavljajo pozitivne točke

	Številno točk
1. Gradivo in konstrukcija	
a) kolibe	20
b) stavbe iz slabega gradiva	25
c) stavbe iz mešanega gradiva (slabo in trdo gradivo)	35
č) stavbe iz trdega gradiva	42
d) kvalitetne stavbe	46
e) izredno kvalitetne stavbe	50
f) potresno varno zgrajene stavbe	55
2. Klet ali drvarnica	
a) ni kleti, ne drvarnice	0
b) drvarnica na dvorišču (slabša)	1
c) klet ali drvarnica v stavbi, velikost do 5 m ²	2
č) klet ali drvarnica v stavbi, velikosti od 5 do 10 m ²	4
d) klet ali drvarnica v stavbi, velikosti 10 do 20 m ²	5
e) solidno zgrajene drvarnice na dvorišču se točkujejo kot kleti v stavbi z odbitkom ene točke	
3. Pralnica	
a) ni pralnice	0
b) pralnica zunaj stavbe	1
c) pralnica v stavbi	2
č) mehanizirana pralnica v stavbi ali zunaj stavbe	3
4. Sušilnica	
a) ni sušilnice	0
b) sušilnica v stavbi	1
c) mehanizirana sušilnica v stavbi ali zunaj stavbe	2
5. Skupni prostor v kleti ali na dvorišču	
a) ni skupnih prostorov v kleti ali na dvorišču	0
b) so skupni prostori v kleti ali na dvorišču	1
6. Skupni prostori v pritličju ali v nadstropjih	
a) skupni prostori v pritličju ali v nadstropjih do 10 m ²	0
b) skupni prostori v pritličju ali v nadstropjih od 10—30 m ²	1
c) skupni prostori v pritličju ali v nadstropjih od 30—50 m ²	2
č) skupni prostori v pritličju ali v nadstropjih nad 50 m ²	3
7. Balkoni, terase, lože	
a) balkon do 5 m ²	2
b) balkon nad 5 m ²	3
c) terasa do 5 m ²	4
č) terasa nad 5 m ²	6
d) loža do 5 m ²	6
e) loža nad 5 m ²	8

	Število točk		Število točk
8. Višina sobe		16. Tovorno dvigalo in jašek za smeti	
a) do 2,20 m	0	a) ni tovornega dvigala in ne jaška za smeti	0
b) nad 2,20 do 2,40 m	1	b) jašek za smeti	1
c) nad 2,40 do 3,20 m	2	c) tovorno dvigalo	2
č) nad 3,20 m	1		
9. Vrata glede na izvedbo kril		17. Naprave za ogrevanje stanovanja	
a) vrata slabe izvedbe	2	a) ni peči in priključkov na dimnike	0
b) vrata z gladkimi krili		b) priključek na dimnike	1
— iz mehkega lesa	4	c) zidana ali železna peč	1
— furnirana ali obložena s plastiko	5	č) lončena peč, plinska, oljna ali žarilna peč	2
— iz trdega lesa	6	d) etažna kurjava za posamezno stanovanje	15
c) vrata s polnili		e) centralna kurjava	12
— iz mehkega lesa	5	f) vsak nadaljnji element pod c) in č)	1
— furnirana ali obložena s plastiko	6	Opomba: pod d) in e) se računa grelna telesa in	
— iz trdega lesa	7	hišna instalacija brez kotlovnice in	
10. Okna glede na izvedbo		kotlov, ker gre vzdrževanje in amortizacija kotlovnice in kotlov v breme	
a) okna slabe izvedbe	2	cene kurjave.	
b) enojna okna		18. Električne napeljave	
— lesne izvedbe	4	a) ni električnih napeljav	0
— kovinske izvedbe	6	b) napeljava za delno razsvetljavo	2
c) vezana okna		c) napeljava za popolno razsvetljavo	4
— lesne izvedbe	6	č) napeljava za popolno razsvetljavo, termična napeljava in priključki za gospodinjske	
— kovinske izvedbe	8	stroje	6
č) dvojna okna		d) če je pri napeljavi pod c) in č) dvotarifni števec	1
— lesne izvedbe	7		
— izvedba v kombinaciji s kovino	9	19. Osebrno dvigalo	
d) uporaba posebnih zaščitnih stekel (termopan, barvna stekla)	2	a) ni osebnega dvigala	0
e) zasenčitev		b) je osebrno dvigalo	6
— platnene zavese ali drvonitke	2	c) za stanovanja v kleti in v pritličju se ne upoštevajo predvidene točke za osebrno dvigalo; če ima stavba skupne prostore (pralnico, sušilnico, prostor za varstvo otrok in podobno) nad prvim nadstropjem se šteje	2
— plastične ali lesene rolete ter vetrnice	4	č) če je v stopnišču vgrajeno več kot eno dvigalo, za vsako nadaljnje dvigalo	4
— luxaflex rolete	5		
11. Obdelava sten v sobah		20. Vodovod	
a) neometane stene	0	a) ni vodovoda v bližini stavbe	0
b) slabo ometane stene	1	b) vodnjak, kapnica, črpalka ali vodovodna pipa na dvorišču	1
c) dobro ometane stene	2	c) vodovod v stavbi	2
č) stene fino zglajene ali obdelane z dodatnimi oblogami (mavčne plošče)	3	d) vodovod v stanovanju	4
d) stene gladko obdelane ali obložene s tapetami	5		
12. Obdelava sten v kuhinji in kopalnici		21. Kanalizacija	
a) oljnata barva ali emajliran lesanit v kuhinji ali kopalnici do 20 m ²	1	a) ni kanalizacije	0
b) oljnata barva ali emajliran lesanit v kuhinji ali kopalnici nad 20 m ²	2	b) kanalizacija na dvorišču ali greznica (zidana straniščna jama)	1
c) brez oljnega opleska ali emajliranega lesonita	0	c) kanalizacija v stavbi	2
13. Tla v sobah		d) kanalizacija v stanovanju	3
a) zemlja	0	22. Obloga sten v kuhinji, kopalnici in stranišču	
b) opeka ali beton	1	a) stene obložene s cementnimi ali teraco ploščicami ali s teracom:	
c) navadna (lesena)	2	— do 15 m ²	1
č) boljša lesena (ladijski pod)	3	— nad 15 do 25 m ²	2
d) ksilolit ali plastične mase (juta, filc, vlnaz, podolit ipd.)	4	— nad 25 m ²	3
e) parket (bukov, hrastov, lamelni)	5	b) obložene s keramičnimi ploščicami ali plastičnimi masami:	
f) moderni podi (tapisom ali podobno)	6	— do 8 m ²	2
14. Tla v kuhinji in kopalnici		— nad 8 do 15 m ²	3
a) zemlja	0	— nad 15 do 22 m ²	4
b) opeka, beton ali navadna tla iz desk	1	— nad 22 m ²	5
c) boljša tla iz desk (ladijski pod) ali teraco	2	c) stene obložene z naravnim kamnom ali mozaiki:	
č) keramične ploščice, ksilolit ali plastične mase	3		
d) parket, topli pod	4		
15. Plinske napeljave v stanovanju			
a) ni plinskih napeljav	0		
b) so plinske napeljave	2		

	Stevilo točk	b) kopalnica z banjo in bojlerjem ali priklju- ček na toplovodno omrežje	6					
— do 10 m ²	3	c) kopalnica z banjo, pečjo za ogrevanje in bojlerjem	7					
— nad 10 do 20 m ²	5	č) kopalnica z bojlerjem in prho brez banje	4					
— nad 20 m ²	8	d) umivalnik v kopalnici	1					
23. Vgrajene stenske omare v sta- novanju (razen v kuhinji in shrambah)		e) bide	2					
a) iz mehkega lesa in lesonita:		f) straniščna školjka v kopalnici	1					
— 8 m ²	1	g) kopalnica za dvoje ali več stanovanj sku- paj ne glede na opremo	1					
— nad 8—15 m ²	2	h) sevalna peč	1					
— nad 15 do 22 m ²	3	i) posamezni elementi v kopalnici so razčle- nitev elementov za podpozicije a), b), c) in č)						
— nad 22 m ²	4	— banja	3					
b) iz mehkega lesa in vezanih plošč:		— peč za ogrevanje	2					
— do 3 m ²	1	— bojler	3					
— nad 3 do 6 m ²	2	— prha	1					
— nad 6 do 9 m ²	3	27. Električni radiatorji						
— nad 9 do 12 m ²	4	a) za vsak radiator	2					
— nad 12 m ²	5	28. Dodatna oprema in instalacije						
c) iz mehkega lesa s furniranimi vezanimi ploščicami ali iz trdega lesa		a) vgrajen hladilnik do 100 l	8					
— do 2 m ²	1	b) vgrajen hladilnik nad 100 l	12					
— nad 2 do 4 m ²	2	c) priključek na toplo vodo iz toplarne ali kotlarne	4					
— nad 4 do 6 m ²	3	č) priključek na telefon (za vsako številko)	1					
— nad 6 do 8 m ²	4	d) skupinska TV antena ali žični TV priklju- ček — za vsak kanal	1					
— nad 8 m ²	5	e) domofon in električna vrata:						
24. Kuhinjska oprema		— domofon						
a) vgrajeno pohištvo iz mehkega lesa pleska- no:		— električna vrata	1					
— do 3 m ²	1	f) klimatizacija	10					
— nad 3 do 6 m ²	2	g) premične stene v sobah (za vsakih 2 m ²)	1					
— nad 6 do 9 m ²	3	29. Ureditev dovoza						
— nad 9 do 12 m ²	4	a) ni urejen	0					
— nad 12 m ²	5	b) urejen z uvaljanim nasipom	1					
b) vgrajeno pohištvo iz trdega lesa ali meh- kega lesa obloženo z umetnimi masami:		c) tlakovano ali asfaltiran	2					
— do 3 m ²	2	č) tlakovana ali asfaltirana površina ozna- čena za parkiranje vozil	3					
— nad 3 do 6 m ²	3	30. Ugodnosti zaradi vpliva števila stanovanj						
— nad 6 do 9 m ²	4	a) v enostanovanjski atrijski ali verižni hiši	10					
— nad 9 do 12 m ²	5	b) v dvostanovanjski hiši ali vrstni hiši	8					
c) navadna vodovodna školjka	1	c) v tri do šest stanovanjski hiši	5					
č) štedilnik zidan ali navaden emajliran	4	Opomba: Kolikor so v stanovanju elementi, ki jih tabela A ne vključuje, jih je točkovati po sličnih elementih v tej tabeli.						
d) štedilnik električni ali plinski	5	B. Tabela za popravek seštevka točk, dobljenih po tabeli A						
e) štedilnik električni ali plinski z dodatno pečjo za ogrevanje	7	Velikost stanovanja	do 70	70,5 do 80	80,5 do 90	90,5 do 100	100,5 do 110	nad 110
f) kombiniran električni in plinski štedilnik	8	do 30 m ²	—	+ 4	+ 6	+ 8	+ 10	+ 12
g) pomivalno korito emajlirano	2	nad 30— 45 m ²	—	+ 3	+ 3	+ 4	+ 4	+ 5
h) bojler v kuhinji	3	nad 45— 60 m ²	—	+ 1	+ 1	+ 2	+ 2	+ 3
i) pomivalno korito iz nerjaveče kovine	4	nad 60— 75 m ²	—	- 1	- 1	- 1	- 2	- 3
j) pomivalna omarica v pločevinasti izvedbi	3	nad 75—100 m ²	—	- 3	- 3	- 4	- 4	- 5
k) plinski ali električni rešo na dve plošči	1	nad 100 m ²	—	- 4	- 6	- 8	- 10	- 12
l) nape z odvodom zraka z ventilatorjem ali aero filtrom	2	C. Tabela elementov stanovanja, ki se zanje ugotavljajo negativne točke						
m) dodatna peč za ogrevanje	2	1. Obrabljeno stanovanje	Stevilo točk					
n) priključek za pralni stroj v stanovanju	1	a) kolibe						
o) priključek za pomivalni stroj v stanova- nju	1	— stare do 5 let	0					
25. Ločeno stranišče		— nad 5 do 10 let	2					
a) ločeno stranišče	3	— nad 10 do 15 let	4					
b) ločeno stranišče z umivalnikom	4	— nad 15 let	6					
c) stranišče za dvoje ali več stanovanj skupaj	1							
č) več kot eno stranišče v stanovanju (dodat- no)	2							
26. Kopalnica								
a) kopalnica z banjo in pečjo za ogrevanje vode	5							

	Število točk	Velikost stanovanja	normativ uporabne stanovanjske površine m ²	normativ maksimalne povečane površine + 20 %
b) hiše iz slabega gradiva				
— stare do 8 let	0			
— nad 8 do 16 let	4			
— nad 16 do 24 let	6			
— nad 24 let	8	garsonjera	—	—
c) hiše iz mešanega gradiva		enosobno stanovanje	33	39
— stare do 14 let	0	enoinpolsobno stanovanje	42	50
— nad 14 do 28 let	8	dvosobno stanovanje	55	66
— nad 28 do 42 let	10	dvoinpolsobno stanovanje	62	74,5
— nad 42 let	12	trisosobno stanovanje	68	82
č) stavbe iz trdega gradiva		triinpolsobno stanovanje	75	90
— stare do 25 let	0	štirisobno stanovanje	80	96
— nad 25 do 40 let	10	štirinpolsobno stanovanje	110	132
— nad 40 do 60 let	15	petosobno stanovanje	120	144
— nad 60 let	20	petinpolsobno stanovanje	135	162
d) kvalitetne stavbe		šestsobno stanovanje	150	180
— stare do 25 let	0	šestinpolsobno stanovanje	165	195
— nad 25 do 40 let	11	sedem in več sobno stanov.	180	216
— nad 40 do 60 let	17			
— nad 60 let	22			
e) izredno kvalitetne stavbe				
— stare do 25 let	0			
— nad 25 do 40 let	12			
— nad 40 do 60 let	18			
— nad 60 let	24			
2. Vlažnost stanovanja				
a) popolna				
koliba	5			
hiša iz slabega gradiva	8			
hiša iz mešanega gradiva	11			
stavba iz trdega gradiva	17			
kvalitetna stavba	22			
b) delna				
koliba	2			
hiša iz slabega gradiva	4			
hiša iz mešanega gradiva	6			
hiša iz trdega gradiva	8			
kvalitetna stavba	10			
3. Lega stanovanja v stavbi				
a) kletno stanovanje	12			
b) stanovanje v podprtljčju	6			
c) stanovanje na podstrešju	4			
č) stanovanje v nizkem pritličju in v IV. ali višjem nadstropju v stavbi brez dvigala	2			
d) stanovanje v II. in III. nadstropju v stavbi brez dvigala	1			
4. Toplotna izolacija stanovanja				
a) slaba toplotna izolacija	2			
5. Sončnost stanovanja				
a) slaba sončnost stanovanja	2			
6. Onesnaženje zraka				
a) zrak je v večji meri onesnažen	2			
7. Ropot				
a) močan ropot — trušč	2			
b) izreden ropot	3			
8. Praktičnost stanovanja				
a) stanovanje je nepraktično				
koliba	0			
hiša iz slabega gradiva	1			
hiša iz mešanega gradiva	2			
hiša iz trdega gradiva	3			
kvalitetna stavba	4			

C. Tabela za popravek stanovanjske površine

Uporabna florisna površina stanovanja, ki presega za 20 % ali več normalno florisno uporabno površino za določeno vrsto stanovanj, se ne upošteva pri določanju vrednosti stanovanja. Popravek površine se izvrši po naslednji tabeli:

Pripomba: Popravek točk se upošteva samo pri stanovanjih, ki so stara nad 50 let.

D. Površina garaže v stanovanjski hiši v uporabi stanovalcev se prišteva k stanovanjski površini. Vse druge garaže se obravnavajo kot poslovni prostori.

Pojasnila k tabelam za ugotavljanje vrednosti stanovanja

TABELA A

1. Gradivo in konstrukcija

a) za kolibe se štejejo hiše iz protja ali improvizirane začasne hiše kratke trajnosti;

b) za stavbe iz slabega gradiva se štejejo hiše iz lesenega predalčja, zapolnjenega z žgano ali nežgano opeko, hiše iz nabite glin in slabše lesene hiše;

c) med stavbe iz mešanega gradiva spadajo stavbe, ki so zgrajene deloma iz slabega gradiva (nežgana opeka, oplet z glinasto oblogo, nabita glina, les in podobno), deloma pa iz trdega gradiva (opeka, kamen, beton in podobno), ter stavbe iz opeke in kamna, zidane z blatom in lesenimi stropovi ali stavbe iz opeke, pri katerih so zidovi debeli do 25 cm. V to skupino spadajo tudi stavbe iz tako imenovanih tankih montažnih elementov slabše izdelave z nezadostno toplotno izolacijo in lesene stavbe iz plohov, oblic ali poloblic brez posebne toplotne izolacije;

č) za stavbe iz trdega gradiva se štejejo stavbe, pri katerih so zidovi iz opeke, debeline najmanj 25 cm, zidane v apneni malti ali zidovi iz kamna ali iz gradiva, podobne kakovosti z lesenimi stropovi;

d) za kvalitetne stavbe se štejejo stavbe, ki imajo zidove iz istega materiala kot stavbe pod tč. č) in masivne stropove;

e) za izredno kvalitetne stavbe se štejejo stavbe, zgrajene iz opeke, betona, armiranega betona in skeletne stavbe z masivnimi stropovi;

f) za potresno varnost zgrajene stavbe se štejejo le stavbe, ki so zgrajene po predpisih o potresni varnosti.

2. Klet in drvarnica

b) za slabšo drvarnico na dvorišču se šteje lesena drvarnica iz kakšnega slabega gradiva (nežgana opeka, nabita zemlja, protje ipd.),

e) za solidno zgrajeno drvarnico na dvorišču štejemo drvarnico iz trdega ali mešanega gradiva (opeka, leseno predalčje izpolnjeno z žgano ali nežgano opeko, kamen, beton ipd.).

Pripomba: Če posameznemu stanovanju pripadajo dve ali več kletj oziroma drvarnic se točkuje z ustreznim številom točk, ki odgovarjajo seštevku površin kletj ali drvarnic. Pri drvarnicah na dvorišču in kletih v stavbi merimo površino le tistega dela drvarnice oziroma kleti, ki ga uporabljajo posamezni stanovalci.

3. Pralnica

č) za mehanizirano pralnico v stavbi ali zunaj stavbe se šteje taka pralnica, ki ima napravo za mehanično pranje perila. Ti prostori se točkujejo ne glede na to ali jih posamezni stanovalec uporablja ali ne.

4. Sušilnica za perilo

c) za mehanizirano sušilnico perila v stavbi ali izven stavbe se šteje taka sušilnica, ki ima napravo za mehanično sušenje perila (kalorifer, radiatorji v sušilnici). Sušilnice obravnavamo takrat, kadar je v hiši namenski prostor za sušenje perila. Ti prostori se točkujejo ne glede na to ali jih posamezni stanovalec uporablja ali ne.

5. Skupni prostori v kletj ali na dvorišču

b) v skupne prostore se štejejo posebni prostori, ki so namenjeni stanovalcem stavb kot: skupna shramba za kolesa, motorna kolesa, otroške vozičke, prirodna drvarnica za otroke ali stanovalec, zaklonske ipd. Skupni prostori v kletj ali na dvorišču se točkujejo ne glede na to ali jih posamezni stanovalec uporablja ali ne.

6. Skupni prostori v pritličju ali v nadstropjih

b) in c) za skupne prostore v pritličju ali nadstropjih se štejejo posebni prostori, ki so namenjeni uporabnikom stanovanj kot so: skupni prostori za varstvo ali igro otrok, družabni prostori ali drugačni prostori, ki so namenjeni stanovalcem za skupno uporabo. Ti prostori se točkujejo ne glede na to ali jih posamezni stanovalec uporablja ali ne.

7. Balkoni, terase in lože

a) in b) vsak balkon, terasa ali loža ne glede na namen, se točkujejo z ustreznim številom točk. Balkoni so manjši odprti prostori in se samo z eno stranico naslanjajo na objekt, ostale stranice pa so proste.

c) in č) terase so pohodne površine, ki se z eno ali dvema stranicama naslanjajo na objekt. Lahko so pokrite, delno pokrite ali v celoti nepokrite.

Ne upoštevajo se terase, ki nadomestujejo streho, nad kakšnimi prostori v nižjem nadstropju in tudi ne ravne strehe nad stavbo, marveč samo posebne napravljene odprte terase, ki pripadajo posameznemu stanovanju.

d) in e) lože so prostori, ki jih obdajajo tri stene in so z ene strani proste ter pokrite vsaj do tri četrtine svoje površine. Za ložo je treba šteti tudi tako imenovane zimske verande, ki so z več strani zaprte z enkratno zasteklitvijo (brez toplotne izolacije).

Pripomba: površino elementov, naštetih v točkah 2—7, ne štejemo v skupno površino stanovanja, temveč določimo zanjo le število točk, ki se prišteje k seštevku točk stanovanja po tabeli A.

8. Višina sob

— višino sob merimo od površine poda do stropa
— pri poševnih stropih, na katere najbolj pogosto naletimo na mansardah in pri podstrešnih stanovanjih, se točkuje višina sob kot pod tč. 8 b) tabele. Če je maksimalna višina sobe 2,20 m, se točkuje njena višina kot pod tč. 8 a) tabele.
— pri obokanih stropih se meri višina sobe od tal do opore oboka in doda polovico višine oboka.

9. Vrata

a) za vrata slabe kakovosti se štejejo vrata iz desk (tesarska vrata) in vrata slabe izdelave ponavadi pri starih hišah,
b) in c) posebno pojasnilo ni potrebno.

10. Okna

a) za okna slabe izvedbe se štejejo enojna okna v starih hišah,
od b) do e) posebno pojasnilo ni potrebno.

11. Obdelava sten v sobah

b) za slabo ometane stene se štejejo stene, pri katerih je površina neravna (valovita) ali surovo obdelana ali pa so stene ometane z blatno malto in pobeljene, ali pobarvane z navadno barvo.
c) za dobro ometane stene se štejejo normalno ometane stene z ravno površino, ki so pobeljene ali pobarvane z navadno barvo;

č) za stene, zglajene z mavcem se štejejo stene, pri katerih je vsa površina zglajena s tanko plastjo mavca in pobarvane z navadno barvo ali obdelane z dodatnimi oblogami (mavčne plošče);

d) tapete — pretežni del.

12. Obdelava sten v kuhinji in kopalnici

— mišljeno je barvanje že ometanih sten v kuhinji in kopalnici z oljno barvo ter oblogo z emajliranim lesonitom (oblaganje s ploščicami ali s kakšnim drugim materialom se točkuje posebej pod toč. 22).

13. Tla v sobah

c) navadna lesena tla so izdelana iz desk, ki so položene tako, da se dotikajo (niso med seboj vžlebljena),

č) boljša lesena tla so izdelana iz ožjih desk, ki so med seboj povezana med pero in utor (ladijska tla), lahko so tudi pobarvana.

14. Tla v kuhinji in kopalnici

— če so podi v kuhinji in kopalnici različne kakovosti (kuhinja ima npr. ladijska tla, kopalnica pa keramične ploščice) vzamemo tisto število točk, ki ustreza kakovosti poda, katere površina je večja.

15. Plinska napeljava v stanovanju

— plinska napeljava v stanovanju se le tedaj ne točkuje, s predpisanimi točkami, kadar plina ni mogoče uporabljati, ker ni priključka na mestno plinsko omrežje;

— če uporabnik stanovanja ne uporablja plinske napeljave iz kakršnegakoli drugega vzroka (ker je napeljava pokvarjena ali zamašena, ker nima aparata itd.) se predpisane točke kljub temu računajo.

16. Tovorno dvigalo in jašek za smeti

— posebno pojasnilo ni potrebno.

17. Naprave za ogrevanje stanovanja

— za zidane peči se štejejo peči, ki so zidane iz navadne opeke, za železne peči se štejejo navadne železne peči,

— za lončene peči se štejejo peči in kamini, izdelani iz lončenih pečnic ali peči zidane iz mate-

- rjala podobne kakovosti (klinker). Sem spadajo tudi železne peči boljše zunanje izdelave, ki so znotraj obložene s šamotno opeko.
- Pripomba: element pod toč. b) točkujemo samo, če v stanovanju ni peči in so samo priključki. Pod toč. e) spada razvodna hišna instalacija, radiatorji, prostor za deponijo premoga oziroma cisterna za mazut ali olje, pri priključku na toplarno ali skupno kotlarno pa razdelilna postaja. Kotlovnica ni všteta.
18. Električna napeljava
- b) napeljava za delno razsvetljava je napeljava, na kateri so samo izvodi za žarnice in največ en priključek (vtičnica). Za delno razsvetljava se šteje napeljava, ki je izpeljana nad ometom, ne glede na število svetlobnih mest.
- c) napeljava za popolno razsvetljava je napeljava, ki ima svetlobna mesta na stropih ter vtičnice za nadomestna svetlobna telesa. Napeljava je izpeljana pod omet;
- č) po tej točki se točkuje električna napeljava, kadar je dana možnost priključka za gospodinjske stroje in tehnične naprave — električna peč, sevalnik, pralni stroj itd.
19. Osebno dvigalo
- če je v stopnišču vgrajeno več kot eno dvigalo, se vsako nadaljnje dvigalo točkuje posebej s štirimi točkami.
20. Vodovod
- c) po tej točki se točkuje vodovodna napeljava v stavbi ne glede na lego (pritličja ali v nadstropjih);
- d) vodovod v stanovanju se točkuje ne glede na število odtočnih mest.
21. Kanalizacija
- e) in d) velja tolmačenje kot pod toč. 20.
22. Obloga sten v kuhinji, kopalnici in stranišču
- po tej točki se točkuje obložena površina sten in obloga obzidanih kopalnih kadi in štedilnikov.
23. Vgrajene stenske omare v stanovanju (razen v kuhinji in shrambah)
- meri se čelna površina (vertikalna projekcija) stenske omare.
24. Kuhinjska oprema
- a) meri se čelna površina vgrajene opreme. Ne upošteva se vgrajena stenska omara, ki nadomestuje shrambo,
- j) pomivalna omarica je poseben kuhinjski element v pločevinasti izdelavi (emajliran). Njena čelna površina se ne šteje v površino kuhinjske opreme.
25. Ločeno stranišče
- če je v stanovanju ali na dvorišču stranišče brez vode za izpiranje, se ne točkuje;
- kvadratura stranišča v stanovanju ne glede na sistem izpiranja se upošteva v kvadraturi stanovanja
- površina WC se v primeru kadar imata dva ali več stanovanj en WC, prišteva vsakemu stanovalcu del površine, ki odpade na število uporabnikov dveh ali več stanovanj.
26. Kopalnica
- i) po tej točki se točkujejo posamezni elementi le tedaj, kadar v kopalnici nastopa le po eden od njih.
27. Električni radiatorji in plinske peči
- ne točkujemo se navedni grelci, temveč samo električni radiatorji in plinske peči.
28. Dodatna oprema in instalacije
- c) priključek na toplo vodo iz toplarne ali iz kotlarne
- če uporabnik stanovanja ne uporablja napeljav iz kakršnegakoli vzroka (ker je napeljava pokvarjena, zamašena ali odklopljena itd.) se mu predpisane točke kljub temu točkujemo;
- č) če obstaja možnost priključka telefona na javno telefonsko omrežje, se predpisane točke računajo ne glede na to, če uporabnik stanovanja nima telefonskega aparata;
- d) za skupinsko TV anteno ali žični TV priključek se šteje instalacija, speljana od skupne TV antene na strehi hiše do posameznega stanovanja; točke se računajo ne glede na to, če jo uporabnik stanovanja ne uporablja.
29. Ureditev dovoza
- dostop ni urejen, če se ne more priti z avtomobilom (zaradi preozkega ali popolnoma neurejenega dostopa) do hiše, v kateri se stanovanje točkuje.
30. Ugodnost zaradi vpliva števila stanovanja
- točke se upoštevajo pri zgradbah v strnjem naselju in pri hišah, ki niso stare več kot 50 let.

TABELA B

Namen tabele je, da se na enostaven način popravi seštevek točk, dobljen po tabeli A. Razlog za ta popravek je v tem, ker vrednost nekaterih stanovanjskih elementov ne raste sorazmerno s stanovanjsko površino (npr. oprema in drugo). To neсоразmerje je toliko večje, kolikor je stanovanje boljše opremljeno. Za stanovanja, ki dobijo po tabeli A manj kot 70 točk, se popravek ne upošteva.

Ko dobimo po tabeli A seštevek točk za stanovanje, tedaj po tabeli B temu seštevku prištejemo ali od njega odštejemo ustrezno število točk, ki je odvisno od kvadrature stanovanja, npr.: stanovanje 80 m², ki je dobilo po tabeli A 100 točk, bo imelo po tabeli B 100 — 4 = 96 točk.

Od tako dobljenega števila točk se nato odštejejo točke po tabeli C.

TABELA C

1. Obrabljenost stanovanja

— število točk po starosti stavbe je treba razumeti le kot okvir za oceno obrabljenosti stanovanja. Pri točkovanju je treba torej oceniti obrabljenost stanovanja in odmeriti v danem razponu toliko točk, kolikor jih ustreza dejanskemu stanju stanovanja.

Glede klasifikacije stavbe pod a) do d) velja pojasnilo k tabeli A pod 1 — gradivo in konstrukcija.

— S starostjo stavbe je mišljeno število let, odkar se je začela stavba uporabljati, do leta, v katerem se je izvršila splošna revalorizacija stanovanja.

— Če gre za nadzidanje stavbe se računa starost nadzidanih ali dozidanih stanovanj od takrat, odkar so ta stanovanja v uporabi.

2. Vlažnost stanovanja

a) za popolno vlažnost stanovanja se šteje stanovanje v katerem so stene vseh stanovanjskih

prostorov precej vlažne iz raznih vplivov, za katere ni kriv uporabnik stanovanja;

- b) stanovanje je deloma vlažno tedaj, če nastopa vlaga v posameznih stanovanjskih prostorih v manjši meri. Če povzroča tako vlago uporabnik stanovanja po svoji krivdi, se ta ne upošteva.

3. Lega stanovanja v stavbi

- a) za kletno stanovanje se šteje stanovanje, katerega tla so 1 m ali več pod nivojem okolnega terena;
- b) suterensko stanovanje je stanovanje, pri katerem so tla do 1 m pod nivojem okolnega terena. Če je teren nagnjen, se vzame sredino nivoja;
- č) za stanovanja v nizkem pritličju se štejejo stanovanja, pri katerih so tla v nivoju, oziroma do 1 m nad nivojem okolnega terena.

4. Toplotna izolacija

Slabo toplotno izolacijo imajo stanovanja, pri katerih so zunanje stene iz opeke, tanjše od 38 cm, iz lesenega predalčja, izpolnjenega z žgano ali nežgano opeko ali lesa brez posebne toplotne izolacije. Dalje stanovanje na podstrešju ali na mansardi, pri katerih stropi niso zadosti izolirani ipd. ter stanovanja z enojno zasteklitvijo na klimatskih območjih, kjer enojna zasteklitev ni običajna.

5. Sončnost stanovanja

- a) stanovanje je slabo osončeno, če so vse sobe obrnjene proti severu, če so okna zelo majhna ali če jih zaslanjajo sosednje stavbe ali drevesa in zato v sobe ne sije sonce. Ne upošteva se osončenje stanovanja za zmanjšanje vrednosti stanovanja po vaseh.

6. Onesnaženost zraka

- a) po tej točki se točkujeta stanovanja v neposredni bližini industrijskih objektov, ki v večji meri kvarijo zrak.

7. Ropot

- a) močan hrup ali trušč se ocenjuje takrat, kadar je hiša v predelu, kjer so v bližini tovarniški objekti, v katerih stroji povzročajo velik ropot, hrup ali trušč v nočnih urah. Prav tako se ocenjuje ropot v primeru, če je hiša ob tranzitni cesti, kjer je močan motorni promet ponoči.
- d) velja kot pod a), če je ropot izreden skozi vse leto.

8. Praktičnost stanovanja

- stanovanje je nepraktično, če se vstopa vanj naravnost z ulice ali z dvorišča, to je, če nima predprostora (predsobe, vetrolova ipd.), če je dostop v sobe samo skozi kuhinjo in če ima stanovanje neprimerno velike prostore.

TABELA C

Stanovanja, grajena pred I. svetovno vojno, imajo po navadi velike površine, predvsem so tu veliki hodniki in predprostori. Taka stanovanja so nefunkcionalna. Zato je namen te tabele, da se uravnoteži stanovanje z nefunkcionalnimi površinami z običajnimi

stanovanji. Pri izračunu vrednosti stanovanja se ne obračuna presežek površine, ki presega normativ maksimalno povečane stanarine.

TABELA D

Garaža v stanovanjski hiši v uporabi nosilca stanovanja se vrednoti kot ostali prostori v stanovanju (površina garaže se šteje v skupno površino stanovanja).

VSEBINA:

	Stran
147. Resolucija o uresničevanju ustavnih dopolnil XXVII. XXX. k ustavi SR Slovenije	711
148. Zakon o najmanjšem osebnem dohodku	713
149. Odlok o programu za financiranje regionalnega prostorskega planiranja SR Slovenije v obdobju 1973—1977	715
150. Odlok o potrditvi programa dela na regionalnem prostorskem planiranju za območje SR Slovenije v obdobju 1973—1977	715
151. Odlok o razrešitvi sodnika vrhovnega sodišča SR Slovenije	715
152. Odlok o razrešitvi sodnika okrožnega gospodarskega sodišča v Ljubljani in izvolitvi sodnika višjega gospodarskega sodišča v Ljubljani	715
153. Odlok o izvolitvi sodnika okrožnega sodišča v Ljubljani	716
154. Odlok o razrešitvi sodnic okrožnega sodišča v Celju in Kopru	716
155. Odlok o določitvi stevila in izvolitvi sodnikov porotnikov okrožnega sodišča v Murski Soboti	716
156. Odlok o namenih za dajanje kreditov poslovnim bankam iz sredstev hranilnih vlog pri poštni hranilnici za 1973. leto	718
157. Odlok o selektivnih namenih SR Slovenije za kredite poslovnim bankam iz primarne emisije za 1973. leto	718
158. Sklep o deležu SR Slovenije h kritju razlike med odmerjenim prispevkom in dolžnim zneskom za leto 1972	719
159. Odredba o trajanju šolanja za poklic čevljar	719
160. Pravilnik o načinu sprejemanja diplomiranih pravnikov na pravno prakso pri sodiščih, njihovem razporejanju na delo pri opravljanju te prakse, prijavi inju k pravosodnemu izpitu in poslovanju izpitne komisije	719

AKTI REPUBLISKE VOLILNE KOMISIJE:

161. Poročilo o izidu nadomestnih volitev poslanca gospodarskega zbora skupščine SR Slovenije	722
---	-----

PREDPISI OBČINSKIH SKUPŠČIN:

488. Odlok o poprečni gradbeni ceni in poprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč v občini Cerkljica za leto 1973	722
489. Odlok o ugotovitvi vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj (Cerkljica)	723
490. Odlok o ukinitvi sklada za reševanje stanovanjskega vprašanja udeležencev NOV, ki živijo na območju občine Cerkljica	724
491. Sklep o javni razgrnitvi dopolnilnega urbanističnega načrta Cerkljica	724
492. Sklep o pooblastitvi oddelka za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve za sprejemanje in odločanje o ponudbah za prodajo nezazidanih stavbnih zemljišč (Cerkljica)	724
493. Odlok o sredstvih občine Vrhnika za pospeševanje nekaterih gospodarskih dejavnosti in za izravnavanje v gospodarstvu (Vrhnika)	724
494. Odlok o ugotovitvi vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj (Vrhnika)	725

URADNI LIST

SOCIALISTIČNE REPUBLIKE SLOVENIJE

Številka 17

Razglasni del z dne 23. maja 1973

LETO XXX

Register podjetij in obrtov

V pisi

Okrožna gospodarska sodišča razglasujejo

Bife krajevne organizacije združenja borcev NOV Rečica pri Laškem. sedež: Sindikalni dom Rečica pri Laškem, zaselek Huda jama.

Poslovni predmet: opravljanje gostinskih storitev in sicer nabava in prodaja alkoholnih in brezalkoholnih pijač, ter enostavnih jedil, mrzlih, kave, čaja, cigaret in vžigalic; — za člane ZB in druge prebivalce naselja.

Poslovodja je Drago Preskar, vodja gostinske enote.

Za posebno gostinsko enoto samostojno podpisuje Drago Preskar, vodja te enote, v finančnih zadevah pa kolektivno z Antonijo Krivec, tajnico in Ivanom Ulago, blagajnikom.

Pravice posebne gostinske enote so določene v pravilih te enote. Pravila je sprejela krajevna organizacija ZB Rečica pri Laškem s sklepom na seji dne 12. XII. 1972.

Ustanovitelj: posebno gostinsko enoto je ustanovila krajevna organizacija združenja borcev NOV Rečica pri Laškem s sklepom o ustanovitvi z dne 13. XII. 1973.

Celje, 25. aprila 1973.

Rg XI 19/1

637

Spremembe

Okrožna gospodarska sodišča razglasujejo

«Slovenijales», Ljubljana.

Vpiše se «Stil», tovarna pobištva Koper — pravna oseba, Vangangeljska 5, ki ima takle poslovni predmet: industrijska proizvodnja pohištva, notranje opreme, embalaže in drugih lesnih izdelkov, proizvodnja in montaža tapetniških izdelkov, opravljanje strojnih mizarskih opravil kot usluga drugim in v tej zvezi nabava potrebnih surovin, reprodukcijskega in drugega materiala za proizvodnjo ter prodaja gotovih izdelkov, polizdelkov, odpadkov in drugega nerabnega materiala. Prodaja pohištva na drobno v lastni prodajalni v Koprju. Direktor je Čičigoj Stane, ki za organizacijo tudi podpisuje. Za organizacijo podpisujejo še Ovčak inž. Janez, tehnični vodja, podpisuje v odsotnosti direktorja, Spitzko Saša, šef računovodstva, sopolpisuje vse listine denarnega, obračunskega in kreditnega značaja in Petrinja Marija-Darinka, fin. knjigovodkinja, sopolpisuje vse listine v odsotnosti šefa računovodstva. Subsidiarna odgovornost: za

obveznosti samostojne organizacije odgovarja podjetje do višine enomesečne povprečne vrednosti bruto proizvodnje organizacije, računajoč proizvodnjo po zaključnem računu iz preteklega leta. Samostojna organizacija je ustanovljena s sklepom DS z dne 9. VIII. 1972.

Koper, 17. aprila 1973.

Rg Ib 528/1

669

Trgovsko podjetje «Tobak», Ljubljana.

Vpišeta se novi enoti: prodajalna Ljubljana, Šmartinska c. (pri hiši št. 100), ki prodaja na drobno: tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; galanterijsko in bazarsko blago ter igrače; fotografski in optični aparati in potrebščine; ure in izdelki iz plemenitih kovin; parfumerijsko in kozmetično blago; pisarniški material, papir, pisalne in šolske potrebščine; žvečilni gumi; izdelki domače in umetne obrti; razširjanje časnikov in periodičnih spisov. Poslovodkinja je Sorn Ivanka. Enota nima samostojnih pravic. Ustanovil jo je DS 28. VII. 1972;

prodajalna, Ljubljana, Šmartinska c. (končna postaja-obračališče avtobusa), ki prodaja na drobno: tobačni izdelki in vžigalice ter potrebščine; galanterijsko in bazarsko blago ter igrače; fotografski in optični aparati in potrebščine; ure in izdelki iz plemenitih kovin; parfumerijsko in kozmetično blago; pisarniški material, papir, pisalne in šolske potrebščine; žvečilni gumi; izdelki domače in umetne obrti; razširjanje časnikov in periodičnih spisov. Poslovodkinja je Ivanka Mar. Enota nima samostojnih pravic. Ustanovil jo je DS 27. VII. 1972.

Rg I 46/223

91

«Tobak», Ljubljana.

Pri EPID, biroju za ekonomsko propagando in založniško dejavnost, samostojni organizaciji združenega dela — pravni osebi pri podjetju «Tobak», Ljubljana, Kotnikova 10 se vpiše prenos sedeža v Ljubljano, Celovška 25 (halja Tivoli).

Rg XIV 1393/3

114

Ljubljana, 28. decembra 1972.

Trgovsko podjetje «Tobak», Ljubljana.

Izbrši se prodajalna Škrilje 30 pri Igu zaradi ukinitve.

Ljubljana, 1. marca 1973.

Rg I 46/224

419

Jugotekstil impex, Ljubljana.

Pri prodajalni št. 12, ONA-ON, Trbovlje, Ulica oktobrske revolucije 30 se vpiše razširitev predmeta poslovanja še na: prodajo na drobno: galanterijsko in bazarsko blago ter igrače, od tega: usnjena, usnjeno-tekstilna, usnjeno papirna galanterija iz plastičnih mas (denarnice,

listnice, ovitki, nahrbtniki, kovčki torbice, rokavice, pasovi, naramnice, podveze), okraski in nakiti iz neplemenitih kovin, stekla in drugega materiala (ure, zaponke, sponke, broške, prstani, verižice, ogrlice, manšetni gumbi, zapestnice, umetno cvetje in podobno); krznenno blago; obutev; ure in izdelki iz plemenitih kovin, od tega: emitacija (bižuterija).

Rg II 247/63

558

Litostroj Ljubljana.

Izbrši se TOZD Proizvodnja avtomobilov — pravna oseba, Ljubljana, Djakovičeva 36, ker je s sklepom DS podjetja Litostroj Ljubljana z dne 14. III. 1973 in sklepom DS navedene temeljne organizacije združenega dela z dne 15. III. 1973 ta organizacija prenehala s poslovanjem.

Rg XVI 1487/3

579

Ljubljana, 5. aprila 1973.

«Centrotekstil», Beograd.

Vpiše se Modna prodajalna Ljubljana-Siška, Ljubljana, Runkova 2, ki ima takle poslovni predmet: prodaja na drobno: proizvodi ženske, moške in otroške konfekcije iz tekstila in usnja; trikotajni proizvodi iz naravnih, umetnih in sintetičnih vlaken; proizvodi moške, ženske in otroške galanterije iz naravnih, umetnih in sintetičnih vlaken (kratkot blago); usnjena galanterija in obutev; kozmetični proizvodi za nego obraza in telesa (parfumerija). Poslovodkinja je Skofljanec Alojzija. Enota nima samostojnih pravic. Ustanovil jo je DS podjetja Centrotekstil, import-export Beograd 15. X. 1971.

Rg XIX 1535/1

690

«Slovenijales», Ljubljana — trgovsko in proizvodno podjetje.

Vpiše se pripojitev podjetja: Stolarna Dobropolje (Rg I 38-ko).

[Pripojeno podjetje se vpiše kot samostojna organizacija združenega dela — pravna oseba. pod št. Rg II 166/I-Ko 1 podatki:

Slovenijales Ljubljana — Stolarna Dobropolje — pravna oseba, Videm-Dobropolje, ki ima takle poslovni predmet: industrijska proizvodnja sedežnega in drobnega pohištva ter lesne galanterije; razrez hlobovine za lastne potrebe in kot usluga drugim, opravljanje manjših gradbeno-adaptacijskih del za lastne potrebe in kot usluga drugim ter s tem v zvezi nabava potrebnih surovin, reprodukcijskega in drugega materiala za proizvodnjo ter prodaja gotovih izdelkov, polizdelkov, odpadkov in drugega nerabnega materiala. Direktor je Miklič Marjan. Za organizacijo podpisujeta Miklič Marjan, direktor in Lendero Tomaž, računovodnik.

vodja, ki sopodpisuje vse listine denarnega, obračunskega in kreditnega značaja. Subsidiarna odgovornost podjetja Slovenijales Ljubljana za obveznosti te organizacije je do višine enomesečne povprečne bruto proizvodnje organizacije, računajoč bruto proizvodnjo po zaključnem računu iz preteklega leta.

Rg II 166/1 700

Slovenijales Ljubljana — trgovsko in proizvodno podjetje.

Pripojeno podjetje se vpiše kot samostojna organizacija združenega dela — pravna oseba, pod št. Rg V 233/1-T s podatki:

Slovenijales Ljubljana — Tovarna pohištva Trbovlje — pravna oseba, Trbovlje, ki ima takle poslovni predmet: industrijska proizvodnja stavbnega, sobnega, pisarniškega in šolskega pohištva, razrez hlodovine za lastne potrebe, za kritje krajevnih potreb in kot usluge drugim, brušenje lesa, rezil in orodja kot usluga drugim in s tem v zvezi nabava potrebnih surovin, reprodukcijskega in drugega materiala za proizvodnjo ter prodaja gotovih izdelkov, polizdelkov, odpadkov in drugega nerabnega materiala. Prodaja na drobno rezanega lesa in mizarskih izdelkov lastne proizvodnje iz skladišča. Direktor je Ferme Miha. Za organizacijo podpisujejo Ferme Miha, direktor, Kredar Pavel, vodja proizvodnje podpisuje v odsotnosti direktorja, Vrtačnik Marija, računovodja, sopodpisuje vse listine denarnega, obračunskega in kreditnega značaja in Šinkovec Drago, vodja komercialne službe, sopodpisuje vse listine denarnega, obračunskega in kreditnega značaja v odsotnosti računovodje. Subsidiarna odgovornost podjetja Slovenijales Ljubljana za obveznosti te organizacije je do višine enomesečne bruto proizvodnje organizacije, računajoč bruto proizvodnjo po zaključnem računu iz preteklega leta.

Rg V 233/1 698

Slovenijales Ljubljana — trgovsko in proizvodno podjetje.

Vpiše se pripojitev podjetja »Žičnica«, tovarna strojev — strojnih in transportnih naprav — livarna barvnih kovin Ljubljana (Rg II 336).

Pripojeno podjetje se vpiše v register kot samostojna organizacija združenega dela — pravna oseba pod št. Rg XIX 1534/1 z naslednjimi podatki:

Slovenijales Ljubljana — »Žičnica«, tovarna strojev in opreme, Ljubljana — pravna oseba, Ljubljana, Tržaška 49, ki ima takle poslovni predmet: projektiranje, industrijska proizvodnja, montaža, popraviljanje in vzdrževanje obdelovalnih in drugih strojev, transportnih naprav, sušilnic, ventilacijskih in klimatskih naprav, opreme za avto-servisne delavnice, naprav za kontrolo varnosti v prometu, gasilske opreme in armatur, dopolnilne opre-

me in pribora ter zaščitnih naprav za stroje in naprave lastne in tuje izdelave, odlitkov barvnih kovin in njihova obdelava in rezervnih delov ter s tem v zvezi nabava potrebnih surovin, reprodukcijskega materiala in drugega materiala za proizvodnjo in prodaja gotovih izdelkov, polizdelkov, reprodukcijskega materiala, odpadkov in drugega nerabnega materiala. Opravljanje prevoznih storitev. Opravljanje zunanjetrgovinskega prometa: zastopanje tujih firm; opravljanje servisnih storitev na izdelkih inozemskih dobaviteljev in uvoz nadomestnih delov v zvezi s temi storitvami, izvoz in uvoz blaga za lastne potrebe in za potrebe kooperantov. Direktor je Grča Stane. Za organizacijo podpisujejo: Grča Stane, direktor; Sketa Jože, direktor splošno-kadrovskega sektorja, podpisuje v pravnih, splošnih in kadrovskih zadevah; Pust inž. Janez, direktor proizvodno-tehničnega sektorja, podpisuje v proizvodno-tehničnih zadevah; Alkalaj Mario, direktor prodajnega sektorja, podpisuje v komercialnih zadevah in Kolar Viktor, direktor finančnega sektorja, sopodpisuje vse listine denarnega, obračunskega, kreditnega in deviznega značaja. Subsidiarna odgovornost podjetja Slovenijales Ljubljana za obveznosti te organizacije je do višine enomesečne povprečne bruto proizvodnje organizacije, računajoč bruto proizvodnjo po zaključnem računu iz preteklega leta.

Rg XIX 1534/1 689

Ljubljana, 9. aprila 1973.

Združeno podjetje »Iskra« — industrija za elektroniko, telekomunikacije, elektromehaniko, avtomatiko in elemente, Kranj.

Vpiše se pripojitev Elektrotehničnega podjetja, skrajšano: Elektron, Vrhnika.

Pripojeno podjetje se vpiše kot organizacija združenega podjetja pod št. Rg V 639/1-Ljok, s podatki:

»Iskra« — Tovarna antenskih naprav Vrhnika — v Združenem podjetju Iskra Kranj, skrajšano »Iskra« — antene, Vrhnika — v ZP Iskra Kranj, Vrhnika, Idrijska 42, ki ima takle poslovni predmet: proizvodnja sestavnih delov in izdelkov: a) anten, antenskih naprav in sistemov ter pripadajočega pribora, b) domofonskih naprav, c) naprav za servisiranje in montažo izdelkov in sestavnih delov iz točke a in b. 2. opravljanje storitev iz točke 1. Direktor organizacije je dipl. inž. Fefer Franc. Za organizacijo podpisujejo direktor dipl. inž. Fefer Franc. Habič Marija, finančni knjigovodja, podpisuje za področje finančnih zadev in Štupica Andrej, nabavni referent, podpisuje za področje komercialnih zadev. Med organizacijo in Združenim podjetjem Iskra, kakor tudi med njo in ostalimi organizacijami združenega podjetja ni

dogovorjene subsidiarne odgovornosti.

Ljubljana, 11. aprila 1973.

Rg V 639/1 693

Poslovno združenje kovinsko predelovalne in nekovinske industrije »Tehno-impex«, Ljubljana.

Vpišejo se novi člani združenja: Aerodrom Ljubljana—Pula, Ljubljana, Dekor, tvornica lustrova i dekorativnih predmeta, Zabog, Dopisna delavska univerza, Ljubljana, EMI, elektromontaža in instalacije, Poljčane, Industrija apna, Kresnice, Kombinat lesno predelovalne industrije, Logatec, »Kovinostroj«, tovarna za izdelavo gostinske kovinske opreme, Grosuplje, Polzela, tovarna nogavic, Polzela, Trgovsko podjetje Merkur, veleželeznina, Kranj, »Zora«, obrtno nabavno prodajna zadruga, Domžale, »Krzno«, preduzeče za prerađu sirove kože i krzna i promet na veliko i malo, Beograd.

Vpiše se sprememba pri že vpisanih članih združenja: pri »Sitoplet«, Ribnica, se vpiše nova firma: ITPP, industrija termičnih aparatov, žičnih pletiv in plastike Ribnica; pri Kovinski industriji Ribnica, se vpiše nova firma: »Riko«, ribniška kovinarska industrija Ribnica; pri »Vega«, tovarna aparatov in instrumentov, Ljubljana v »stečaju« se izbriše beseda »v stečaju«.

Ljubljana, 12. aprila 1973.

Rg VII 1040/31 685

Fabrika za proizvodnjo vidijatestera »Jugofreud« Dečani.

Vpiše se komercialno-tehnično predstavništvo, Ljubljana, Vošnjakova 6, ki sklepa kupoprodajne pogodbe iz registrirane dejavnosti matičnega podjetja v imenu in za račun matičnega podjetja. Direktor komercialno-tehničnega predstavništva je Klepec Dušan, ki zanj podpisuje v okviru predmeta poslovanja. Predstavništvo je ustanovila delovna skupnost podjetja: Fabrika za proizvodnjo vidijatestera »Jugofreud«, Dečani 9. III. 1973

Rg XIX 1537/1 691

Gostinsko poslovno združenje, Ljubljana.

Vpiše se nov član združenja: Gostinsko trgovsko podjetje »Central«, Kranj.

Izbriše se dosedanja pooblaščenka za podpisovanje Skapin Jožica in vpiše Marolt Božena, kot računovodkinja.

Ljubljana, 18. aprila 1973.

Rg X 1140/7 687

Poslovno združenje za trgovino, Ljubljana.

Izbriše se član združenja Trgovsko podjetje »Petrošnik«, Crnomelj.

Vpišejo se novi člani združenja: Veletrgovina »Koloniale«, Maribor, Trgovsko podjetje »Koloniale«, Piran, Trgovsko podjetje »Soča«, Koper, »Kras« podjetje za proizvodnjo, trgovino, gostinstvo in turizem, Se-

žana, Trgovsko podjetje »Istra-Benz«, Koper, Trgovsko podjetje »Jestvina«, Koper, Trgovsko podjetje »Ilirija«, Ilirska Bistrica, Kmetijska zadruga »4. junij«, Ilirska Bistrica, Trgovsko podjetje »Zarja«, Maribor, Trgovsko podjetje »Potrošnik«, Murska Sobota, »Ferromoto«, export-import, tehnična trgovina, servis, Maribor, Poslovno združenje »Tenno-Impex«, Ljubljana, Veletrgovina »Kovintehna«, Celje in Standard-union, Ljubljana.

Rg X 1136/12 686

Varaždinska tekstilna industrija
»Varteks«, Varaždin.

Pri prodajalni Kočevje se vpiše sprememba predmeta poslovanja, ki glasi odslej: prodaja na drobno lastnih izdelkov moške, ženske in otroške konfekcije ter tkanin in izdelkov drugih organizacij tj. prodaja tekstilnega, kratkega in pletenega blaga, perila, lahke in težke ter krznene konfekcije, tekstilne, usnjene in krznene galanterije ter dežnikov in dokončanih ter event. nedokončanih oblačilnih izdelkov.

Rg I 53/8 699

Varaždinska tekstilna industrija
»Varteks«, Varaždin.

Pri prodajalni Kranj se vpiše sprememba predmeta poslovanja tako, da ta glasi odslej v celoti: prodaja na drobno lastnih izdelkov moške, ženske in otroške konfekcije ter tkanin in izdelkov drugih organizacij t. j. prodaja tekstilnega, kratkega in pletenega blaga, perila, lahke in težke ter krznene konfekcije, tekstilne, usnjene in krznene galanterije ter dežnikov in dokončanih ter event. nedokončanih oblačilnih izdelkov.

Rg II 187/6 694

Varaždinska tekstilna industrija
»Varteks«, Varaždin.

Pri prodajalni Ljubljana, Čopova 7 se vpiše sprememba predmeta poslovanja, ki glasi odslej: prodaja na drobno lastnih izdelkov moške, ženske in otroške konfekcije ter tkanin in izdelkov in drugih organizacij t. j. prodaja tekstilnega, kratkega in pletenega blaga, perila, lahke in težke ter krznene konfekcije, tekstilne, usnjene in krznene galanterije ter dežnikov in dokončanih ter event. nedokončanih oblačilnih izdelkov.

Rg IV 542/6 682

Varaždinska tekstilna industrija
»Varteks«, Varaždin.

Pri prodajalni »Varteks obleke«, Ljubljana, Dalmatinova 4 se vpiše sprememba predmeta poslovanja tako, da glasi odslej v celoti: prodaja na drobno: lastnih izdelkov moške, ženske in otroške konfekcije, ter tkanin in izdelkov drugih organizacij t. j. prodaja tekstilnega, kratkega in pletenega blaga, perila, lahke in težke ter krznene konfekcije, tekstilne, usnjene in krznene galanterije ter dežnikov, in dokončanih ter

event. nedokončanih oblačilnih izdelkov.

Rg VII 1005/3 684

Varaždinska tekstilna industrija
»Varteks«, Varaždin.

Pri prodajalni Novo mesto, Cesta Komandanta Staneta 13 se vpiše sprememba predmeta poslovanja tako, da ta glasi odslej: prodaja na drobno lastnih izdelkov moške, ženske in otroške konfekcije ter tkanin in izdelkov drugih organizacij tj. prodaja tekstilnega, kratkega in pletenega blaga, perila, lahke in težke ter krznene konfekcije, tekstilne, usnjene in krznene galanterije ter dežnikov in dokončanih ter event. nedokončanih oblačilnih izdelkov.

Rg II 202/3 696

Varaždinska tekstilna industrija
»Varteks«, Varaždin.

Pri prodajalni Trbovlje se vpiše sprememba predmeta poslovanja tako, da ta glasi odslej v celoti: prodaja na drobno lastnih izdelkov moške, ženske in otroške konfekcije ter tkanin in izdelkov drugih organizacij t. j. prodaja tekstilnega, kratkega in pletenega blaga, perila, lahke in težke ter krznene konfekcije, tekstilne, usnjene in krznene galanterije ter dežnikov in dokončanih ter event. nedokončanih oblačilnih izdelkov.

Rg IV 31/3 697

Ljubljana, 19. aprila 1973.

»Centrotekstil« import export, Beograd.

Pri predstavništvu, Ljubljana, Titova 36 se vpiše direktor Radović Leopold. Že vpisani pooblaščenec za podpisovanje Turnšek Amand podpisuje odslej kot direktor v predstavništvu.

Rg IV 624/5 683

»Slovenijales«, Ljubljana.

Pri Lesni in pohoštvni industriji Radomlje — pravni osebi se vpiše razširitev predmeta poslovanja še na industrijsko proizvodnjo in polaganje lamelnega parketa ter predelavo in polaganje plošč iz plastičnih mas.

Rg V 601/5 692

Ljubljana, 20. aprila 1973.

Tobačna tovarna Ljubljana.

Pri prodajalni v Ljutomeru, Miklošičev trg 2 se vpiše razširitev poslovnega predmeta prodajalne še na prodajo na drobno po trg. strokah: tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine, galanterijsko in bazarsko blago ter igrače, fotografske potrebščine, od tega samo: filme za fotoaparate, izdelki domače in umetne obrti, drogerijsko blago, razširjanje časopisov in periodičnih spisov, taksnih vrednotnic, izdelki s sladkorjem in kakaom, od tega: žvečilni gumi, električni material, od tega: polnilne žepne svetilke, žarnice, točenje kave.

Maribor, 28. marca 1973.

Rg 107/II-16 640

»Jeklotehna«, export — import, trgovsko in proizvodno podjetje, Maribor.

Pri vseh vpisanih enofah podjetja se izbrisejo dosedanje firme in vpišejo nove, ki glasi:

»Jeklotehna«, export — import, trgovsko in proizvodno podjetje Maribor, Trgovska hiša »Merkur«, Maribor.

»Jeklotehna«, export — import, trgovsko in proizvodno podjetje Maribor, prodajalna št. 2 »Barve — laki«, Maribor;

»Jeklotehna«, export — import, trgovsko in proizvodno podjetje Maribor, prodajalna št. 4 »Elektromaterial«, Maribor;

»Jeklotehna«, export — import, trgovsko in proizvodno podjetje Maribor, prodajalna št. 5 »Elektrouniverzal«, Maribor;

»Jeklotehna«, export — import, trgovsko in proizvodno podjetje Maribor, prodajalna št. 8 »Gospodinja«, Maribor;

»Jeklotehna«, export — import, trgovsko in proizvodno podjetje Maribor, prodajalna št. 9 »Železnina«, Maribor;

»Jeklotehna«, export — import, trgovsko in proizvodno podjetje Maribor, prodajalna št. 10 »Kemikalije«, Maribor;

»Jeklotehna«, export — import, trgovsko in proizvodno podjetje Maribor, prodajalna št. 11 »Pohištvo«, Maribor;

»Jeklotehna«, export — import, trgovsko in proizvodno podjetje Maribor, prodajalna »Elektron«, Maribor;

»Jeklotehna«, export — import, trgovsko in proizvodno podjetje Maribor, prodajalna Slovenska Bistrica;

»Jeklotehna«, export — import, trgovsko in proizvodno podjetje Maribor, prodajalna na drobno Maribor;

»Jeklotehna«, export — import, trgovsko in proizvodno podjetje Maribor, prodajalna instalacijskega materiala Maribor;

»Jeklotehna«, export-import, trgovsko in proizvodno podjetje Maribor, prodajalna »Elektromerx«, Maribor;

»Jeklotehna«, export — import, trgovsko in proizvodno podjetje Maribor, servisna delavnica »Motoservis«, Maribor;

»Jeklotehna«, export — import, trgovsko in proizvodno podjetje Maribor, »Avto — moto servis«, Maribor;

»Jeklotehna«, export — import, trgovsko in proizvodno podjetje Maribor »Skadišče«, Murska Sobota.

Rg 95/I-119 652

Trgovsko podjetje »Povrtina«, Maribor.

Vpiše se novoustanovljena organizacija združenega dela: prodajalna št. 49; Devina 24, p. Slov. Bistrica, ki prodaja na drobno po trg.

strokah: zelenjava, sadje in njihovi izdelki, živila in gospodinjske potreščine, izdelki s sladkorjem in kakaom, mleko in mlečni izdelki, od tega: kruh in pecivo ter prodaja ledo izdelkov iz hladilnikov, meso in mesni izdelki, od tega: suho meso, trajni mesni izdelki, konzerve vseh vrst, žito in mlevski izdelki, od tega: moka v orig. zavitkih zdrob, ječmena, prosena in ajdova kaša, ovseni kosmiči v orig. zavitkih, tobacni izdelki, vžigalice in potreščine, živina in krma, od tega: krmna moka, industrijska krma in stranski proizvodi, otrobi in odpadki, steklo, porcelan in keramika, od tega: votlo steklo za gospodinjstvo, porcelan in keramika za gospodinjstvo, galanterijsko in bazarsko blago ter igrače, odkup jajc od individualnih proizvajalcev, semensko blago, od tega: seme za krmnih rastlin, semena industrijskih rastlin, semena zelenjadnic, ptičja krma, semena cvetlic in čebuljki, industrijske rastline, od tega: oljnice (kikiriki) v originalnih zavitkih, mešano industrijsko blago, od tega: tekstilno kratko in pleteno blago ter konfekcija. Poslovodkinja je Jožefa Sturm. Za prodajalno podpisujejo pooblaščenca za podpisovanje podjetja in pa poslovodja, vendar ta le v okviru poslovanja prodajalne. Ustanovitelj: trgovsko podjetje »Povrtina«, Maribor s sklepom DS z dne 11. XII. 1973. Enota nima samostojnih pravic; prodaja v imenu in na račun podjetja.

Izbrise se zaradi ukinitve prodajalna št. 49 »Radizel« v Radizelu. Izbrise se zaradi ukinitve prodajalna št. 31 v Gornji Radgoni, Kerencičeva 11.

Rg 173/I-400 654
Maribor, 30. marca 1973.

»Ferromoto«, export-import, tehnična trgovina, servisi, Maribor.

Vpiše se organizacija združenega dela: proizvodni obrat »Ferrotherm«, Selnica ob Dravi 94, ki ima tako poslovni predmet: izdelava grelnih teles, rezervoarjev za tekočine, kotlov za centralno ogrevanje, črpalk za tekočine, oljnih in plinskih grelcev, mešalnih in regulacijskih ventilov, krmilnih in varnostnih termostатов, krmilnih in komandnih elektronskih naprav, lahkih kovinskih konstrukcij in strojna kovinska obdelava, nabavljanje materiala za lastne proizvode oz. storitve. Vodja enote je Anton Pokeržnik, tehnik. Za enoto podpisujejo pooblaščenca za podpisovanje podjetja ter vodja enote, vendar ta le v okviru poslovanja enote in njenih samostojnih pravic. Ustanovitelj: »Ferromoto«, export-import, tehnična trgovina, servisi, Maribor, s sklepom DS z dne 2. II. 1973. Samostojne pravice: enota sklepa pravne posle za potrebe, ki nastanejo z rednim poslovanjem enote, v imenu in za račun podjetja.

Maribor, 18. aprila 1973.

Rg 350/I-316 656

»Slovenija vino«, Ljubljana.

Pri samostojni organizaciji združenega dela — samostojnem obratu »Jeruzalem«, Ormož se vpiše, da vodi sama knjigovodstvo in sama sestavlja zaključni račun.

Rg 239/IV-47 750

»Slovenija vino«, Ljubljana.

Pri obratu Vinogradniško živinorejski kombinat, Ljutomer se pri organizaciji združenega dela — samostojnem obratu VŽK Ljutomer vpiše, da vodi sama knjigovodstvo in sama sestavlja zaključni račun.

Rg 285/I-23 749

Maribor, 20. aprila 1973.

»Jeklotehna«, export — import, trgovsko in proizvodno podjetje, Maribor.

Pri prodajalni št. 1 »Železni mož« v Mariboru, Partizanska 1, se izbrise dosedanja firma prodajalne in vpiše nova, ki glasi: »Jeklotehna«, export-import, trgovsko in proizvodno podjetje Maribor, prodajalna št. 1 »Železni mož«, Maribor; izbrise pri Francu Skofiču v d. poslovodji, dosednji naziv in vpiše novi naziv »poslovodja«;

pri prodajalni št. 8 »Gospodinja« v Mariboru, Glavni trg 1, se izbrise dosednji poslovodja Alfred Medved in vpiše novi poslovodja Jože Pregl.

izbrisejo se zaradi ukinitve: prodajalna št. 6 »Kozmetika-galanterija« v Mariboru, Gosposka 29, prodajalna št. 7 »Pohišstvo« v Mariboru, Trg svobode 5, prodajalna št. 12 »Komet« v Mariboru, Glavni trg 20, in prodajalna št. 13 »Avtotehna« v Mariboru, Svetozarevska 1;

pri prodajalni št. 5 »Elektrouniverzal« v Mariboru, Koroška 16, se pri vpisanem Branku Kostanjevcu, v. d. poslovodji, izbrise dosednji naziv in vpiše novi, ki glasi: »poslovodja«;

pri prodajalni št. 4 »Elektromaterial« v Mariboru, Gosposka 11, se pri vpisanem Jožetu Knehtlu, v. d. poslovodji, izbrise dosednji naziv in vpiše novi, ki glasi: »poslovodja«;

pri prodajalni št. 2 »Barve-laki« v Mariboru, Glavni trg 20, se pri vpisani v. d. poslovodje Slavici Matjašič izbrise dosednji naziv in vpiše novi, ki glasi: »poslovodkinja«.

Vpiše se organizacija združenega dela — proizvodna enota »Transom«, Maribor, Razvanje. Pri oprekarni 46, ki ima tako poslovni predmet: izdelovanje transportne opreme, standardnih kovinskih, standardnih zabojev ter posebnih kovinskih transportnih zabojev za skladanje v višino z viličarjem ter izdelovanje transportnih dvijžnih vozilov viličarjev maksimalne nosilnosti 1.500 kg; izdelovanje kioskov, vrat, okenskih okvirjev iz pločevine ter vse ostale ključavničarske usluge. Vodja enote je Drago Vobič, inž., direktor. Pooblaščenca za podpisovanje

enote; Janez Berkopec, glavni direktor podjetja, Janez Rupnik, v. d. direktor finančno-računskega sektorja, Drago Vobič, inž. direktor enote »Transom« ki podpisuje v okviru poslovanja enote, Drago Mlakar, komercialni vodja enote, ki podpisuje v odsotnosti direktorja enote, kakor on sam, samostojno pa podpisuje vse listine komercialne narave poslovne enote, Jožica Verdnik, vodja računovodstva enote, ki sopodpisuje vse listine računskega značaja enote. Ustanovitelj: »Jeklotehna«, export-import, trgovsko proizvodno podjetje, Maribor s sklepom DS z dne 27. II. 1973. Samostojne pravice: enota je obrat s samostojnim obračunom brez lastnosti pravne osebe, posluje v imenu in za račun podjetja; samostojno ugotavlja in deli dohodek, samostojno sklepa samoupravni sporazum o ugotavljanju in delitvi dohodka in osebnih dohodkov, sestavlja interni zaključni račun, samostojno sprejema svoje splošne akte, razen aktov, ki so skupnega značaja.

Maribor, 3. maja 1973.

Rg 95/I-133 747

Industrija obutve »Beograd«, Beograd — Zemun.

Pri prodajalni št. 76 v Murski Soboti, Kidričeva 7, se izbrise dosednji sedež prodajalne in vpiše novi, ki glasi: Murska Sobota, Staneta Rozmana 3.

Maribor, 4. maja 1973.

Rg 189/-21 744

Veletrgovsko gostinsko turistično in proizvodno podjetje »Merx«, Celje.

Pri sektorju prodaje na drobno Ravne na Koroškem se vpiše organizacija združenega dela:

samopostrežba »Preškba«, Črna na Koroškem, Center 79, ki prodaja na drobno predmete po trgovskih strokah: živila in gospodinjske potreščine, delikatese, izdelki iz sladkorja in kakaosa zelenjava, sadje in njihovi izdelki, mleko in mlečni izdelki, kruh in pecivo, alkoholne in brezalkoholne pijače, tobacni izdelki, vžigalice in potreščine, drogerijsko blago, meso in mesni izdelki, žito in mlevski izdelki, parfumerijsko in kozmetično blago galanterijsko in bazarsko blago ter igrače, mešano industrijsko blago, perutnina, jajca, perje in divjačina, izdelki domače in umetne obrti, steklo porcelan in keramika, pisarniški material, papir, pisalne in šolske potreščine. Poslovodja je Anton Savelli, ki podpisuje v okviru poslovanja prodajalne. Ustanovitelj: veletrgovsko, gostinsko turistično in proizvodno podjetje »Merx«, Celje s sklepom DS z dne 21. XII. 1972. Enota nima samostojnih pravic; posluje v imenu in na račun podjetja.

Maribor, 25. maja 1973.

Rg 306/III-56 740

Razne objave

St. 57/73 4821

Na podlagi pravil sklada Borisa Kraigherja za financiranje znanstvenih raziskav v prometu razpisuje upravni odbor tega sklada

natečaj

za naslednja raziskovalna dela s področja prometa:

1. "METODOLOGIJA UGOTAVLJANJA DRUŽBENE UPRAVICE-NOSTI UKINJENJA NERENTABILNIH ŽELEZNISKIH PROG IN NJENA APLIKACIJA NA KONKRETNI RELACIJI"

2. "IZDATKI ZA TRANSPORT KOT DELO OSEBNE PORABE — METODOLOGIJA IN ANALIZA"

3. "TEORIJA MNOŽICNE STREŽBE IN NJENA UPORABA V PROMETU"

4. "KVANTITATIVNO ZAJEMANJE STRUKTURE V PROMETU"

5. "SISTEM SKLADIŠČNIH CENTROV SR SLOVENIJE IN NJEGOVA FUNKCIONALNA POVEZAVA Z OSTALIMI CENTRI NA OBMOČJU JUGOSLAVIJE"

Ponovno se razpišejo teme:

1. "TEHNIČNO EKONOMSKA UTEMELJITEV DALJINSKEGA POSLUŽEVANJA STABILNIH NAPRAV NA OBMOČJU SLOVENIJE"

2. "BAZIČNI PODATKI PRI RAZISKAVAH V PROMETU IN NJIHOVA ORGANIZACIJA NA RACUNALNIKU"

3. "METODOLOGIJA ZA DINAMIČNO PRIKAZOVANJE BLAGOVNIH TOKOV NA ŽELEZNICI"

4. "PRINCIPI PROJEKTIRANJA IN IZBIRA LOKACIJE ZA AVTO-TOVORNE POSTAJE"

5. "ŠTUDIJ OBLIKOVANJA INFORMACIJ, KI SE BODO ZBIRALE NA OMREŽJU ZZTP LJUBLJANA GLEDE NA PROBLEM ZANESLJIVOSTI"

6. "PRILAGODITEV ORGANIZACIJE VODENJA PROMETA POGOJEM MODERNIZIRANE ŽELEZNICE"

Podrobnosti o razpisanih temah in pogojih obdelave zainteresirani lahko prejmejo v tajništvu sklada.

Na podlagi ocene posebne strokovne komisije bo upravni odbor Sklada odločil, za katera predložena dela se podeli nagrada in o tem, katera dela se odkupijo. Nagrajena bodo dela, ki se bodo odlikovala po temeljitosti obdelave s strokovno utemeljenimi in racionalno izvedljivimi konceptijami.

Za vsako delo se lahko dodeli ena nagrada; za temo pod 1. 40.000 din, za temo pod 2. 40.000 din, za temo pod 3. 50.000 din, za temo pod 4. 60.000 din in za temo pod 5. 80.000 din.

Za teme, ki se ponovno razpišejo: za temo pod 1. 50.000 din, za temo pod 2. 70.000 din, za temo pod 3. 70.000 din, za temo pod 4. 40.000 din, za temo pod 5. 30.000 din in za temo pod 6. 60.000 din.

Odkupljena bodo dela po predlogu komisije, če naloga glede na njen pomen prihaja v poštev za odkup, in sicer v znesku, ki bo dosežen sporazumno z avtorjem, vendar največ do 2/3 zgoraj navedenih nagrad od posamezne teme.

Natečaja se lahko udeležijo posamezniki, skupine strokovnjakov in delovne organizacije ali njihove enote.

Udeleženci natečaja sporočijo svojo namero, da bodo sodelovali v natečaju sklada pismeno do 15. avgusta 1973 in navedejo, katero temo nameravajo obdelovati.

O posebnih pogojih, ki naj veljajo v medsebojnih razmerjih zaradi obdelave del, se med skladom in udeleženci sklenejo posebni dogovori in sporazumi.

Rok za predložitev del je 15. marec 1974.

Delo pošljite na naslov: Sklad Borisa Kraigherja, Združeno železniško transportno podjetje Ljubljana, Moše Pijade 39.

Upravni odbor sklada Borisa Kraigherja za financiranje znanstvenih raziskav v prometu

St. 57/73 4821

Na podlagi pravil sklada Borisa Kraigherja za financiranje znanstvenih raziskav v prometu, razpisuje upravni odbor tega sklada

Zbiranje ponudb

za obdelavo naslednjih raziskovalnih tem s področja prometa:

1. "OPTIMALNO RAZMERJE MED CESTNIM IN ŽELEZNISKIM PROMETOM Z VIDIKA DRUŽBENE UČINKOVITOSTI"

2. "REKONSTRUKCIJA TIRNIH LOKOV PO METODI KOTNIH SLIK"

3. "VREDNOTENJE SLOVENSKEGA PROSTORA ZA TRANZITNI PROMET"

4. "DRUŽBENI IN PODJETNIŠKI STROŠKI TRANSPORTA V JUGOSLAVIJI IN MOŽNOSTI ZA NJIHOVO ZMANJSANJE"

5. "GRAVITACIJSKO OBMOČJE IN PROMETNA FUNKCIJA LUKE KOPER V SISTEMU JADRANSKIH LUK"

6. "OPTIMIZACIJA STROŠKOV PORABE ELEKTRIČNE ENERGIJE ZA ELEKTROVLEKO"

Podrobnosti o razpisanih temah in pogojih obdelave zainteresirani lahko prejmejo v tajništvu sklada.

V ponudbi predlagatelj ponudb navedejo raziskovalno temo s programom obdelave, za katero dajejo ponudbo, kriterije in pogoje, na osnovi katerih bi ponudnik prevzel temo v obdelavo, rok obdelave in posebej ceno obdelave.

Cena mora biti izkazana po posameznih fazah obdelave in obrazložena.

Na temelju ocene posebne strokovne komisije bodo uspele ponudbe, ki so po višini cene in pogojih obdelave najugodnejše za posamezno raziskovalno temo.

S ponudniki, ki uspejo s ponudbami, bo sklad sklenil pogodbo, s katero se v skladu z oceno strokovne komisije podrobneje določijo razmerja v zvezi z obdelavo raziskovalne teme.

Ponudbe lahko podajo posamezniki, skupine strokovnjakov in delovne organizacije ali njihove enote.

Ponudbe je treba vložiti do 15. avgusta 1973 v zaprtem ovitku na naslov: Sklad Borisa Kraigherja, Združeno transportno podjetje Ljubljana, Moše Pijade 39.

O izidu razpisa bo sklad obvestil ponudnike.

Upravni odbor sklada Borisa Kraigherja za financiranje znanstvenih raziskav v prometu

St. 57/73 k 4821

Na podlagi pravil Sklada Borisa Kraigherja za financiranje znanstvenih raziskav v prometu razpisuje upravni odbor tega sklada

natečaj

za podelitev štipendij za izpopolnjevanje strokovnjakov v tujini z namenom, da se usposobijo za reševanje naslednjih strokovnih vprašanj:

1. I štipendija — "STROKOVNO IZPOPOLNJEVANJE SIGNALNO-VARNOSTNIH IN TELEKOMUNIKACIJSKIH NAPRAV"

Kandidati za podelitev štipendije morajo poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje:

a) uspešno opravljen študij na II. stopnji ustrezne visoke šole;

b) imeti morajo najmanj 2 leti prakse v izvrševanju poklica, ki jim je omogočil ukvarjanje s problematiko istih ali sorodnih področij, za katere se štipendije razpisujejo;

c) aktivno znanje vsaj enega od svetovnih jezikov;

d) predložiti morajo obvezo delovne organizacije, kjer so zaposleni, da jim bo dovolilo strokovno izpopolnjevanje v tujini;

e) morajo se obvezati, da bodo po končanem strokovnem izpopolnjevanju v tujini delali najmanj 2 leti v delovni organizaciji, kjer bodo uporabljali pridobljeno znanje in izkušnje.

Kandidati morajo dokazati s pričevali in potrdili, da izpolnjujejo zgoraj navedene pogoje. Medsebojne pravice in obveznosti štipendistov in sklada bodo določene s posebno pogodbo.

Dokumentirane prošnje za dodelitev štipendij je potrebno vložiti naj-

kasneje do 1. IX. 1973 na naslov: sklad Borisa Kraigherja, Združeno železniško transportno podjetje Ljubljana, Moše Pijade 39, kjer se dobijo tudi podrobnejše informacije.

Izmed prijavljenih kandidatov za podelitev bo posebna komisija sklada izbrala po enega stipendista za posamezno stipendijo do 1. X. 1973. O izbiri stipendistov bo sklad pisмено obvestil vse kandidate.

Upravni odbor sklada Borisa Kraigherja za financiranje znanstvenih raziskav v prometu

St. 1/73 4508

»Svea« lesna industrija Zagorje ob Savi objavlja javno prodajo rabljenega stroja za moznice. Izključna vrednost je 3.000 din. Licitacija bo 22. maja 1973 ob 8. uri v prostorih podjetja.

»Svea«
Zagorje ob Savi

Razpisi delovnih mest

St. 141/1-73 4934

Svet akademije za likovno umetnost v Ljubljani razpisuje v smislu 157. člena statuta tale delovna mesta:

2 docenta za slikarstvo
1 docenta za grafiko
1 docenta za restavriranje in konserviranje likovnih umetnin

Za docenta umetniške discipline je lahko izvoljen kandidat, ki ima akademsko stopnjo specialista, objavljenno kvalitetno strokovno delo ali kvalitetne umetniške stvaritve iz določene umetniške discipline, ima sposobnost za pouk, kar dokazuje s preizkusnim predavanjem in pasivno obvlada vsaj dva tuja jezika. Za naziv docenta umetniške discipline je lahko izvoljen tudi kandidat, ki ima visoko izobrazbo, objavljeno kvalitetno strokovno delo ali kvalitetne umetniške stvaritve iz določene umetniške discipline, ima sposobnost za pouk, kar dokazuje s preizkusnim predavanjem in je bil habilitiran po določbah statuta akademije. Kandidati naj oddajo prijave s prilogami na Akademijo za likovno umetnost, Ljubljana, Erjavčeva 23 v 15 dneh po objavi razpisa.

Svet

St. Pers. 466/73 4905

Biotehniška fakulteta v Ljubljani, Krekov trg 1, razpisuje tale delovna mesta:

fak. učitelja za urejanje gozdov
fak. učitelja za bolezni in zdravstveno varstvo perutnine
fak. učitelja za predelavo mesa in rib
fak. učitelja za predelavo sadja in zelenjave
viš. strokovnega sodelavca v Inštitutu za mlekarstvo Raziskovalne postaje Rodica

strokovnega sodelavca v Botaničnem vrtu

sekretarja za raziskovalno postajo Rodica (visoka strok. izobrazba s 5-letno prakso na vodilnem mestu)

Pismene prijave kandidatov z biografskimi in bibliografskimi podatki ter strokovno znanstveno dokumentacijo sprejema tajništvo Biotehniške fakultete v Ljubljani, Krekov trg 1 do 15. junija 1973. Prijavi je priložiti kolek za 6 din.

Biotehniška fakulteta

St. 110-96/68-3/5 4772

Komisija za volitve in imenovanja Skupščine občine Maribor razpisuje po 84. členu zakona o prekrških (Uradni list SRS, št. 7/73) prosti delovni mesti

dveh sodnikov za prekrške pri občinskih sodnikih za prekrške Maribor.

Kandidati morajo izpolnjevati poleg splošnih pogojev za sklenitev delovnega razmerja še pogoje: da so jugoslovanski državljani in da so diplomirani pravniki oz. pravniki s 5 leti prakse v pravni ali upravni službi, na delovnem mestu, ki zahteva višjo izobrazbo. Prošnje, kolokvane z 2 din upravne takse, s priloženimi dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev, vložijo kandidati pri komisiji za volitve in imenovanja skupščine občine Maribor v 15 dneh po objavi razpisa. O rezultatih razpisa bodo kandidati pisмено obveščeni v 30 dneh po preteku razpisnega roka.

Komisija za volitve in imenovanja skupščine občine Maribor

Razpisi javnih natečajev za graditev investicijskih objektov

St. 103 4933

Sklad za urejanje mestnega zemljišča SO Ljubljana Center, ki ga zastopa Stanovanjsko podjetje »Dom«, Ljubljana, Kersnikova 0/IV, razpisuje po sklepu 30. redne seje upravnega odbora sklada za urejanje mestnega zemljišča SO Ljubljana Center z dne 14. V. 1973 ter na podlagi 10. do 12. člena zakona o urejanju in odajanju stavbnega zemljišča (Uradni list SRS, št. 42/66 in 20/71)

javni natečaj

za oddajo stavbnega zemljišča za gradnjo poslovnega objekta ob Vidovdanski ulici v Ljubljani, na parc. št. 69/1, 69/2, 69/4, 70/1, 70/2 in 70/3, vse k. o. Peter I v površini 1137 m². Poslovni objekt ima 2360 m² brutto etažne površine.

1. a) Izključna cena zemljišča kot odškodnina za pravico uporabe znaša 36,12 din za 1 m² stavbnega zemljišča in se licitira

1. b) Stroški priprave stavbnega zemljišča in prispevek za obstoječo komunalno opremljenost znašajo 601.305,00 din in so fiksni.

2. Roki in način plačila obveznosti iz 1. točke tega natečaja so: stroške priprave in komunalne opremljenosti stavbnega zemljišča, komunalno opremljenost stavbnega zemljišča ter ponudeno odškodnino za pravico uporabe stavbnega zemljišča v roku 8 dni po pravnomočnosti odločbe o oddaji zemljišča.

3. Poleg obveznosti plačila stroškov komunalne opremljenosti in priprave stavbnega zemljišča ter plačila odškodnine za prenos pravice uporabe, ponudnik prevzema še naslednje obveznosti:

— urediti na lastne stroške premoženjsko pravne odnose z vsemi imetniki pravice uporabe in užitvalne pravice zemljišč razen zemljišča sklada,

— pridobiti si mora lokacijsko odločbo,

— porušiti objekt Vidovdanska 3 v Ljubljani in urediti premoženjsko pravne odnose z imetnikom pravice uporabe za objekt Vidovdanska 3 in funkcionalno zemljišče

— izdelati lasten projekt, ki bo v skladu z zazidalnimi podatki in urbanističnimi zahtevami,

— pridobiti si mora gradbeno dovoljenje,

— pričeti z gradnjo objekta do 1. IX. 1973,

— zgraditi transformatorsko postajo v objektu do 1. III. 1974,

— do tehničnega prevzema objekta na lastne stroške urediti okolico novozgrajenega objekta,

— nositi stroške vseh priključkov na individualne komunalne napeljavne.

4. Uspelemu ponudniku sklad za urejanje mestnega zemljišča SO Ljubljana Center izroči delno očiščeno in za gradnjo pripravljeno zemljišče in na svoje stroške izposluje zemljiško-knjižno izvedbo prenosa pravice uporabe.

5. Ponudnik je hkrati s ponudbo dolžan vplačati na račun sklada za urejanje mestnega zemljišča SO Ljubljana Center št. 50100-652-25045 varščino v višini 50.000 din, ki se uspelemu ponudniku zadrži in vrne ob dokončani izgradnji objekta, neuspelemu ponudniku pa se varščina vrne. Kolikor ponudnik na natečaju uspe, kasneje pa odstopi od ponudbe, zapade varščina v korist sklada za urejanje mestnega zemljišča SO Ljubljana Center.

6. Ponudbe se dostavijo v zapečateni ovojnici na naslov: Sklad za urejanje mestnega zemljišča SO Ljubljana Center Ljubljana, Resljeva 7. Rok za dostavo ponudb je 11. VI. 1973. Na ovojnici mora biti označeno: »Javni natečaj za stavbna zemljišča«

in »NE GDPIRAJ«. Kot pravočasno prispelo ponudbo se smatra ponudba, na kateri bo poštni žig z datumom do vključno 11. VI. 1973. Pravočasno prispelo ponudbe bo natečajna komisija odpirala dne 13. VI. 1973 ob 8. uri v prostorih sklada za urejanje mestnega zemljišča SO Ljubljana Center. Ponudba mora vsebovati: točen naziv in naslov ponudnika, ponudeno odškodnino za prenos pravice uporabe in dokaz o finančni sposobnosti ponudnika.

7. Natečajna komisija UO sklada za urejanje mestnega zemljišča SO Ljubljana Center bo najugodnejšega ponudnika izbrala glede na višino odškodnine za prenos pravice uporabe in glede na finančno sposobnost ponudnika.

8. Javni natečaj za oddajo mestnega zemljišča je uspel, če komisija ugotovi, da je prejela vsaj eno ponudbo, ki ustreza razpisnim pogojem.

Vse informacije v zvezi z natečajem dobe interesenti vsak dan od 8. do 12. ure v prostorih sklada za urejanje mestnega zemljišča SO Ljubljana Center, Ljubljana, Resljeva 7.

Natečajno dokumentacijo dobe interesenti v prostorih Sklada za urejanje mestnega zemljišča na osnovi predhodnega naročila. Dokumentacijo izstavimo v dveh dneh po prejemu naročila.

Komisija za izvedbo javnega natečaja sklada za urejanje mestnega zemljišča SO Ljubljana Center

St. 859/73 4820
Komunalni sklad občine Ljubljana Vič-Rudnik razpisuje po sklepu UO sklada z dne 21. XII. 1972, ter 10. do 12. člena zakona o urejanju in oddajanju stavbnega zemljišča (Uradni list SRS št. 42/66 in št. 20/71)

javni natečaj

za oddajo stavbnih zemljišč v soseski VS-4 »Bonifacija« — Vič
Oddaja se 7 parcel za gradnjo vrstnih stanovanjskih hiš:

- parc. št. 1867/6 z izmero 277 m² z oznako 47
- parc. št. 1866/41 z izmero 218 m² z oznako 64
- parc. št. 1866/44 z izmero 578 m² z oznako 67
- parc. št. 1866/45 z izmero 327 m² z oznako 68
- parc. št. 1866/47 z izmero 227 m² z oznako 70
- parc. št. 1866/52 z izmero 240 m² z oznako 75
- parc. št. 1866/54 z izmero 437 m² z oznako 75 a

vse ležeče v k. o. Vič.
1 a) Izključna cena zemljišča kot odškodnina za pravico uporabe znaša 35 din za m² stavbne parcele. V ceni je že upoštevan davek na promet nepremičnin, ki bremeni sklad.
b) Stroški komunalne ureditve (priprava in oprema) znašajo 335,10 dinarjev za m² stavbne parcele.

2. Rok plačil obveznosti iz tč. 1 tega natečaja so: 60 % ob podpisu

pogodbe, 20 % do 1. XII. 1973, 20 % do 1. IX. 1974.

3. Rok za začetek gradnje je ne preje kot 2. VII. 1973 in ne kasneje kot 1. X. 1973, za končanje pa tri leta po pravomočnosti odločbe o oddaji parcele.

4. Ponudnik je hkrati s ponudbo dolžan vplačati na račun sklada št. 50103-652-26817 varščino v višini 5.000 din, ki se ob uspehi ponudbi zadrži in vračuna v tretji obrok odplačila, ob neuspehi ponudbi pa se varščina ponudniku vrne. Kolikor ponudnik v natečaju uspe, kasneje pa odstopi od ponudbe, zapade varščina v korist sklada.

5. Posamezni ponudnik sme za vplačano varščino 5.000 din kandidirati le na treh parcelah.

6. Uspehi ponudnik nastopi posest in se mu zemljišče izroči v uporabo ob podpisu pogodbe o urejanju in oddaji stavbnega zemljišča, ko se mu izroči tudi gradbeno dovoljenje z investicijsko-tehnično dokumentacijo (gradbeni načrt).

7. Poleg naštetih pogojev so uspehi ponudniki dolžni temeljno ploščo dograditi do 1. VII. 1974.

8. Zemljiškoknjižno ureditev zemljiškoknjižnega stanja za parcelo najugodnejšega ponudnika uredi na svoje stroške komunalni sklad do 1. X. 1973.

9. Ponudbe se dostavijo v zapečateni ovojnici na naslov: Komunalno podjetje Vič, Ljubljana, Vrhovnikova 2. Rok za dostavo pisemnih ponudb je 11. VI. 1973 do 14. ure. Na ovojnici se mora označiti: »Javni natečaj za stavbno zemljišče«.

Ponudba mora vsebovati: podatke o ponudniku oz. ponudnikoma (možena) z roj. in prebivališčnimi podatki, številka parcele po vrstnem redu (največ 3), ponudeno ceno odškodnine za zemljišče po m², obveza za plačilo stroškov komunalne ureditve, rok plačila obveznosti in rok dokončanja gradnje. Natečaja se lahko udeležijo fizične in pravne osebe. Ugodnejši ponudnik je tisti, ki ponudi: višjo nominalno ponudbeno ceno odškodnine za zemljišče, krajše roke plačila odškodnine za zemljišče in plačila stroškov komunalne ureditve ter krajše roke za dokončanje gradnje. Pravočasno prispelo pisemno ponudbo bo komisija za izvedbo javnega natečaja pregledala dne 12. VI. 1973 ob 8. uri v sejni dvorani SOB Ljubljana Vič-Rudnik, Ljubljana, Trg mladinskih delovnih brigad. Vse ostale informacije glede parcele, zazidalne podatke, načrt predvidenega objekta z vključno natečajnim formularjem ter ostale pogoje dobe interesenti vsak ponedeljek in sredo od 8. do 12. ure pri Komunalnem podjetju Vič, Ljubljana, Vrhovnikova ulica 2.

Komisija za izvedbo javnega natečaja Komunalnega sklada občine Ljubljana Vič-Rudnik

Izgubljene listine preklicujejo

Albin Hermina, Kranj, Dolžanova 7, zdravstveno izkaznico, številka 598779. 4809

Arivuković Spasoje, Ljubljana, Sketova 4, spričevalo o polkvalifikaciji za natakarja, izdano leta 1972 v Ljubljani. 4781

Arnold Ivan, Ljubljana, Studentsko naselje blok 6, indeks FNT — montanistika metalogija, Univerze v Ljubljani. 4617

Ašetarevič Blagoje, Vranjak, zdravstveno izkaznico in zdravstvene izkaznice na ime Ašetarevič Marta, Ašetarevič Gordana in Ašetarevič Goran. 4618

Audič Rafko, Žalec, Blok upokojencev, zdravstveno izkaznico, številka A 780134. 4874

Avdlič Mirsad, Ljubljana, zdravstveno izkaznico. 4782

Bajović Ljiljana, Celje, Levstikova 5, zdravstveno izkaznico, številka 398666. 4723

Baltič Fikret, Ljubljana, Smartinska 135, zdravstveno izkaznico. 4783

Bartulović Ljubica, Ljubljana, Rašiška 20, zdravstveno izkaznico. 4784

Batič Alojz, Izola, Kopalniška 8, zdravstveno izkaznico, številka 641981. 4648

Bečirovič Mujo, Ljubljana, Slov. ceste, zdravstveno izkaznico. 4649

Beganović Muradija, Živnice, Nervenca b. b., zdravstveno izkaznico, št. 6588 in zdravstveno izkaznico, št. 12034 na ime Beganović Senahid. 4866

Beganović Meho, Ljubljana, Pokopališka 42, zdravstveno izkaznico. 4826

Beloglavec Ana, Polzela 110, zdravstveno izkaznico. št. 633434. 4867

Benković Alojz, Koper, Bošamarin, zdravstveno izkaznico, številka 688897. 4650

Beravs Bernarda, Jesenice, Blejska dobrava 15, zdravstveno izkaznico, št. J-649641. 4755

Bešić Bahrija, Koper, Ulica 15. maja 3, zdravstveno izkaznico. 4810

Bibić Muharem, Bosanska Dubica 14, zdravstveno izkaznico. 4882

Blatnik Marija, Muljava n. h., zdravstveno izkaznico. 4883

Boc Nevenka, Grosuplje, Adamičeva 8, zdravstveno izkaznico. 4651

Bogdan Valent, Ljubljana, Ptujška 30, zdravstveno izkaznico, številka J-205114 na ime Bogdan Željko. 4785

Bojović Čedomir, Celje, Levstikova 6, zdravstveno izkaznico, številka 38703. 4714

Borak Željko, Čreta 1, Slivnica, mesečno železniško vozovnico za relacijo Slivnica—Maribor—Studenci. 4675

Bottazzi Loris, Ljubljana, Pesjakova 10, zdravstveno izkaznico. 4619

- Brccer Štefan, Hom 4, Sentrupert, spričevalo o zaključnem izpitu za telekomunikacije, izdano leta 1968 v Ljubljani. 4620
- Breznik Gregor, Tacen 39, zdravstveno izkaznico, št. 323360. 4827
- Centrih Srečko, Celje, Dobojska 23, zdravstveno izkaznico. 4652
- Cerar Stanislav, Dob 51, zdravstveno izkaznico. 4773
- Cergol Milica, Ljubljana, Vodnikova 243, zdravstveno izkaznico. 4621
- Crljenković Husein, Ljubljana, Vojkova ulica, zdravstveno izkaznico. 4829
- Crljenković Nuriya, Ljubljana, Vojkova ulica, zdravstveno izkaznico. 4828
- Curk Amalija, Ljubljana, Trg prekomorskih brigad 7, zdravstveno izkaznico. 4786
- Cvetrežnik Lojzka, Brezovica 160, zdravstveno izkaznico. 4884
- Čajić Husein, Pečigrad, Čajići 76, zdravstveno izkaznico, številka 053611. 4730
- Cebin Milena, Trbovlje, Kolodvorska 14, zdravstveno izkaznico, številka 436767. 4725
- Cebon Klara, Ljubljana, Celovška 363, dijaško avisto vozovnico, številka 10732, za relacijo Sentvid—Splošna bolnica, izdano od podjetja »Viator«, Ljubljana. 4731
- Ceferin Marija, Kranj, Krašnova 15, zdravstveno izkaznico, številka 121952. 4715
- Ceh Zlatko, Maribor, Liebknechtova 59, zdravstveno izkaznico, številka 1238. 4676
- Cehajić Hedija, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, št. 261118. 4623
- Cehić Nuriya, Ljubljana, zdravstveno izkaznico. 4830
- Černivec Bogdan, Maribor, Kettejeva 24, spričevalo IKS, izdano v Mariboru leta 1968. 4677
- Cordić Husein, Ljubljana, zdravstveno izkaznico. 4787
- Črešnar Jožef, Gabernik 21, Zg. Polskava, zdravstveno izkaznico. 4678
- Čretni Josip, Ljubljana, Pokopališka 42, zdravstveno izkaznico. 4788
- Damjan Boris, Ljubljana, Župančičeva 12, indeks pravne fakultete Univerze v Ljubljani. 4789
- Delić Ante, Zagorje, GIP Beton, zdravstveno izkaznico. 4724
- Delić Husein, Velika Kladuša, zdravstveno izkaznico. 4622
- Dimec Zvonka, Depala vas 28, Dornžale, zdravstveno izkaznico. 4832
- Dornik Danica roj. Furlan, Nova Gorica, Rožna dolina 78, spričevalo o zaključnem izpitu TSS — pohlštvene stroke, izdano leta 1965 v Novi Gorici. 4868
- Došenović Rajko, Pivka, zdravstveno izkaznico. 4831
- Dreflak Marta, Podplat, Čača vas 9, zdravstveno izkaznico. 4764
- Džukić Milka, Ljubljana, Lužiško Srbska 67, zdravstveno izkaznico. 4790
- Džurić Svetozar, Jesenice, Titova 106, zdravstveno izkaznico. 4756
- Erjavec Jožica, Muljava, Oslica 10, zdravstveno izkaznico. 4757
- Eržen Tadej, Kranj, Tomšičeva 28, zdravstveno izkaznico, številka 100355. 4668
- Farkaš Ignac, Celje, Gorica 47, zdravstveno izkaznico, številka 1863. 4653
- Ferlan Danica, Brežice, Vrhje 54, zdravstveno izkaznico, številka 578142. 4765
- Frančeskin Darko, Izola, Kraigerjeva 29, spričevalo o zaključnem izpitu srednje tehnične šole elektro stroke, izdano leta 1966 v Ljubljani. 4732
- Frček Ljudmila, Apače 108 na Dravskem polju, spričevalo administrativnega tečaja, izdano 1965/66. leta. 4680
- Furlan Branimir, Ljubljana, Topniška 68 a, zdravstveno izkaznico, št. 735096. 4885
- Gajtanić Stanko, Portorož, Lucija 49, zdravstveno izkaznico. 4654
- Galin Darija, Kal, Banjšice 4, indeks ekonomske srednje šole pri dopisni delavski univerzi. 4758
- Gaser Roman, Jesenice, St. Bokala 9, zdravstveno izkaznico, številka 329378. 4655
- Gerebić Robert, Lendava, Kolodvorska 1, zdravstveno izkaznico, št. 078441. 4869
- Gerić Slavko, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, št. 103960. 4791
- Glušić Olga, Petrovče, Arja vas 65, zdravstveno izkaznico. 4811
- Golmajer Franc, Radovljica, Ljubno na Gorenjskem 88, delovno knjižico. 4812
- Gradečak Vlado, Ljubljana, Pokopališka 42, zdravstveno izkaznico. 4792
- Grašič Andrej, Kranj, Predoslje 27, zdravstveno izkaznico, številka A 120625. 4813
- Gros Mladen, Ljubljana, Murglje 50, zdravstveno izkaznico, številka 503246. 4886
- Hakoli Džafer, Ljubljana, Objekt 55, zdravstveno izkaznico, številka 22611. 4887
- Halti Ferat, Ljubljana, Djakovičeva 57, zdravstveno izkaznico. 4833
- Hasani Behram, Ljubljana, zdravstveno izkaznico. 4624
- Hlebec Ivan, Ljubljana, Pokopališka 42, zdravstveno izkaznico. 4793
- Horvat Anica, Ljubljana, Pot k Savi 19, zdravstveno izkaznico. 4834
- Horvat Filip, Ormož, Kolodvorska 4, zdravstveno izkaznico. 4766
- Horvat Pavla, Tacen 123, zdravstveno izkaznico, št. 625685. 4733
- Hribernik Olga, Ljubljana, Titova 425, zdravstveno izkaznico. 4625
- Hrženjak Anton, Sadinja vas 10, zdravstveno izkaznico. 4625 a
- Ibradžić Salih, Križe 16, zdravstveno izkaznico. 4639
- Jager Angela, Celje, Skvarčeva 3, zdravstveno izkaznico, številka 610633. 4814
- Jaramaz Črtomir, Vrhnika, Ločca 3, zdravstveno izkaznico. 4888
- Jaskić Abaz, Trnopolje, Kozarac, zdravstveno izkaznico. 4734
- Jazbec Anton, Tržič, Sebenje 52, zdravstveno izkaznico, številka 257724. 4815
- Jeglić Karel, Kranj, Sempeterska 1, zdravstveno izkaznico in delovno knjižico. 4735
- Jelen Majda, Zalec, Kale 9, zdravstveno izkaznico. 4716
- Jenko Andreja, Ljubljana, Kamnogoriška 17, dijaško avisto vozovnico, št. 7287 za relacijo Sp. Dravlje—Stadion, izdano od podjetja »Viator«, Ljubljana. 4736
- Jerman Mirko, Ljubljana, Titova 91, poslansko legitimacijo, številka 1112. 4835
- Ješlin Stanislava, Tržič, Sebenje 14, zdravstveno izkaznico, številka F 479543. 4717
- Jordan Marija, Maribor, Valesova 12, zdravstveno izkaznico, številka 254120. 4681
- Juntez Jožica, Ig, Skrilje 18, zdravstveno izkaznico. 4890
- Jurejević Anton, Liboje 105, zdravstveno izkaznico in delovno knjižico, reg. št. 272, ser. številka 362758. 4889
- Kadrić Jusuf, Selo Lipnica, zdravstveno izkaznico. 4626
- Kajtezović Omer, Ljubljana, Abramova 14, zdravstveno izkaznico. 4837
- Kalan Otilija, Ljubljana, Ob Celovski 225 b, zdravstveno izkaznico, št. 206483. 4794
- Kanič Alojz, Ozeljan 7, Sempas, zdravstveno izkaznico, številka 24104. 4726
- Kapelj Marija, Ljubljana, Puhteva 6, zdravstveno izkaznico. 4843
- Kelava Janja, Dol, Miholjac 40, zdravstveno izkaznico, številka 205128. 4737
- Kenjalo Milorad, Ljubljana, Poljanska 66, zdravstveno izkaznico. 4891
- Keserović Rašid, Ljubljana, zdravstveno izkaznico. 4892
- Klemenčič Stefaniya, Ljubljana, Slapnikova 8, spričevalo o polkvalifikaciji kuharske stroke, izdano leta 1968 v Ljubljani. 4627
- Kokalj Karel, Preserje, Vaška pot 27, zdravstveno izkaznico. 4656
- Kolarić Malči, Stari trg ob Kolpi, Brezovica 1, zdravstveno izkaznico, št. 248142. 4816
- Komar Djuro, Kamnik, Srednja vas 21, o diplomu za strojnega ključavničarja, izdano leta 1952 v Loznici. 4838
- Konrad Peter, Sladki vrh 37, Velka zdravstveno izkaznico, številka 030539. 4682
- Konšek Ludvik, Ivančna gorica, Meščevo 6, zdravstveno izkaznico. 4657
- Kordež Marko, Ljubljana, Pražakova 7, spričevalo o zaključnem izpitu za elektro instalaterja, št. 310, izdano leta 1967/68 v Ljubljani. 4738
- Korpić Marija, Markovci pri Ptuj, Prvenci 8, zdravstveno izkaznico, št. 218520. 4875
- Kosterca Alenka, Ljubljana, Cesta v Zeleni log 9, zdravstveno izkaznico, št. 244187. 4739

- Kostić Milislav, Celje, Tom. trg 17, zdravstveno izkaznico. 4718
- Kotar Jože, Vodice 20, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 215300 na ime Kotar Vladimir. 4011
- Kovčič Franc, Cerknica, Rožanec 1, spričevalo o kvalifikaciji za poklicnega voznika motornih vozil, izdano leta 1967 na Ježici. 4740
- Krašek Slavko, Ljubljana, Gornji trg 30, delovno knjižico. 4839
- Krašna Zora, Ljubljana, Hranilniška 6, zdravstveno izkaznico, številka 451918. 4628
- Kravanja Stefka, Liboje 105, zdravstveno izkaznico. 4993
- Krček Boris, Čreta 1, Slivnica, mesečno železniško vozovnico za relacijo Slivnica—Maribor, številka 383. 4683
- Krpić Rašid, Ljubljana, Zibertova 28, delovno knjižico. 4741
- Krušič Bogdana, Ljubljana, Tugomirjeva 12, zdravstveno izkaznico. 4629
- Krznarič Dani, Zagorje ob Savi, Polje 15, zdravstveni izkaznici na ime Krznarič Marko, št. 348301 in Krznarič Dani, št. 592449. 4719
- Kumvalt Juljana, Maribor, Partizanska 29, knjižico slepih za prevoz z avtobusom, št. 28. 4684
- Kusturić Dujak, Ljubljana, Samski dom, zdravstveno izkaznico in zdravstvene izkaznice na ime: Kusturić Ljubica, Kusturić Anka, Kusturić Nedeljko, Kusturić Milanka. 4840
- Laboš Danilo, Maribor, Strossmayerjeva 36, spričevalo osemletke, izdano v Mariboru — Delavska univerza. 4685
- Lasnibat Jadran, Ljubljana Sentvid, Pot k igrišču 1, delovno knjižico, št. 138196, 963177. 4742
- Latič Osman, Ljubljana, Majke Jugovičev 8, zdravstveno izkaznico. 4894
- Lazarević Džordžo, Gornja Paklenica, zdravstveno izkaznico. 4630
- Lenarčič Tanja, Ljubljana, Veselova 8, indeks ekonomske fakultete, Univerze v Ljubljani in zdravstveno izkaznico. 4841
- Lesjak Hugo, Maribor, Volodjeva 51, diplomu elektro gospodarske šole, št. 15/1962. 4686
- Lešnik Dragica, Zg. Selnica 29, Selnica, zdravstveno izkaznico, št. 50310. 4687
- Lešnjak Ivanka, Maribor, Besednjakova 2, delovno knjižico, številka 13716. 4688
- Levec Boris, Obrov, Pregarje 61, zdravstveno izkaznico. 4658
- Lindič Marjana, Ljubljana, Forsterjeva 4, zdravstveno izkaznico. 4842
- Lipušček Darinka, Ljubljana, Rojčeva 3, spričevalo I. letnika trgovske šole v Ljubljani, izdano leta 1951 na Jordan Darinka. 4795
- Lovrič Zvonko, Portorož, Hotel "Helios", zdravstveno izkaznico. 4817
- Lozar Gorazd, Maribor, Fluksova 4, spričevalo osemletke, izdano leta. 4689
- Lukač Alenka, Ljubljana, Dolomitska 15, zdravstveno izkaznico. 4631
- Luskovnik Franc, Ljubljana, Najami 9, spričevalo o zaključnem izpitu OS Ig, izdano leta 1957/58, 1632
- Lušina Marjan, Dolenji Logatec, Martin hrib 80, zdravstveno izkaznico. 4743
- Mahmutović Melida, Ljubljana, Trubarjeva 8, zdravstveno izkaznico. 4796
- Majdič Ivan, Domžale, Ihan selo n. h., spričevalo o zaključnem izpitu OS Moravče. 4744
- Manfreda Jožefa, Ponikve 91, Slap ob Idrijci, zdravstveno izkaznico, št. 61740 kmetijskega zavarovanja. 4720
- Manfreda Marija, Volče 114, Tolmin, zdravstveno izkaznico, št. 22587 kmetijskega zavarovanja. 4767
- Markovič Lovro, Ljubljana, Smartinska 1, zdravstveno izkaznico. 4633
- Merčun Vera, Mengeš, Prešernova 10, dijaško avisto vozovnico za relacijo Mengeš—Ljubljana, izdano od podjetja "Viator", Ljubljana. 4634
- Mesič Muharem, Ljubljana, zdravstveno izkaznico. 4797
- Mežek Rajko, Kranj, Kidričeva 36, osebno izkaznico. 4818
- Milanović Sanja, Kranj, Gregorčičeva 10, zdravstveno izkaznico, številka 045021. 4745
- Miletič Stomislav, Mengeš, Ropretova 16, zdravstveno izkaznico, številka 38104. 4844
- Midžan Asim, Koper, Stavbenik, zdravstveno izkaznico. 4659
- Mujić Ismet, Ljubljana, Pokopališka 42, zdravstveno izkaznico. 4845
- Mujdriča Ivan, Ljubljana Herbersteinova 13, zdravstveno izkaznico. 4846
- Munda Stanko, Središče ob Dravi, Obrež 62, zdravstveno izkaznico. 4768
- Mustodanagić Mustafa, Ljubljana Vojkova, zdravstveno izkaznico. 4635
- Mušović Ramiza, Jesenice, Cesta 1. maja 34, zdravstveno izkaznico, številka 59067. 4759
- Naglost Anton, Ljubljana, Gogalova 5, zdravstveno izkaznico, številka 716181. 4746
- Nešić Radmila, Ljubljana, Pot na Golovec 3, zdravstveno izkaznico. 4747
- Nikolić Miroslav, Kamnik, SGP "Graditelj", zdravstveno izkaznico. 4876
- Novšak Lučka, Ljubljana, Grafenauerjeva 41, dijaško avisto vozovnico, št. 7145 za relacijo Triglav—Splošna bolnica, izdano od podjetja "Viator", Ljubljana. 4636
- Nurišević Ismet, Maribor, Iztokova 22, zdravstveno izkaznico, številka 58630. 4690
- Okanović Ahmet, Celje, Ribarjeva 3, zdravstveno izkaznico, številka 347. 4727
- Opravš Franc, Brežice, Bukošek 62, spričevalo o zaključnem izpitu poklicne šole kovinarske stroke, št. 628/11, izdano leta 1968 v Ljubljani. 4748
- Orel Vlasta, Ljubljana, Dom Tabbor 9, indeks filozofske fakultete, Univerze v Ljubljani. 4749
- Pajič Mitar, Banjica 38, zdravstveno izkaznico, št. 124723. 4798
- Pečnik Stanilav, Vojnik 38 a, zdravstveno izkaznico, številka 34328. 4777
- Pedljič Sead, Zidani most, zdravstveno izkaznico, št. 635240. 4799
- Pek Jana, Ljubljana, Ob dolenjski železnici 20 d, dijaško avisto vozovnico, št. 2300 za relacijo Rudnik—Splošna bolnica, izdano od podjetja "Viator", Ljubljana. 4637
- Pepevnik Milena, Mengeš, Blejčeva 44, zdravstveno izkaznico. 4660
- Perinović Savo, Bled, Hotel "Krim" zdravstveno izkaznico. 4354
- Peterka Drago, Ljubljana, Trg MDB 11, zdravstveno izkaznico. 4896
- Pintarič Stefan, Puconci, Vaneča 76, spričevalo o zaključnem izpitu, št. 74/62, izdano leta 1962. 4877
- Ploj Franc, Maribor, Ulica M. Pijske 43, zdravstveno izkaznico, številka 63098. 4691
- Pogačnik Marija, Zirovnica, Breznica 13, zdravstveno izkaznico, številka 18618. 4661
- Premierl Anica, Ljubljana, Kajuhova 28, zdravstveno izkaznico, številka 66045. 4750
- Prezelj Alenka, Ljubljana, Celovška 357, zdravstveno izkaznico in zdravstveni izkaznici na ime Prezelj Aleš in Prezelj Andrej. 4800
- Radela Koren, Koper, Dekani 85, zdravstveno izkaznico, številka 316035 na ime Radela Dionizij. 4809
- Radišič Mira, Koper, Cankarjeva 9, zdravstveno izkaznico, številka 688451. 4662
- Rak Alojz, Cigonci 34, Slov. Bistrica, spričevalo o zaključnem izpitu za avtomatika, št. 135/3a/67. 4692
- Rašič Rihard, Rošpoh 195, Kamnica, zdravstveno izkaznico, številka 2632. 4693
- Reja Efre, Nova Gorica, Kozana 40, zdravstveno izkaznico, številka 154517. 4726
- Republiški inšpektorat dela, Ljubljana, blok mandatnih kazni — serija D/A, št. 2537, 2538, 2539, 2531 in 2540. 4636
- Resnik Karl, Ljubljana, Pržan 3 a, zdravstveno izkaznico. 4836
- Rešetar Marica, Ljubljana, Črtomirova 24, zdravstveno izkaznico. 4801
- Rober Franc, Maribor, Lesjakova 28, zdravstveno izkaznico, številka 678405. 4694
- Rodež Ivan, Ljubljana, Godska 8, zdravstveno izkaznico. 4751
- Rozman Igor, Ljubljana, Vodovodna 38 e, zdravstveno izkaznico. 4847
- Samec Ludvik, Koper, Nazorjev trg 4, osebno izkaznico. 4663
- Sanije Imeri, Priština, Gornji Zabelj, zdravstveno izkaznico. 4897
- Savič Nedjo, Celje, Ribarjeva 4, zdravstveno izkaznico. 4640
- Sekol Janez, Krčevina pri Vurbergu 127, zdravstveno izkaznico, številka 831378. 4695

- Sešek Jožefa, Šmartno 61, zdravstveno izkaznico, 4802
- Sešek Mojca, Škofja Loka, Frankovo 70, zdravstveno izkaznico, številka 245422, 4664
- Skrt Joško, Nova Gorica, Prvačina 161, zdravstveno izkaznico, 3838
- Slabajna Anton, Kamnik, Kajubova 3, zdravstveno izkaznico, številka E 445077, 4878
- Slajnič Dragica, Celje, Kovačičeva 6, zdravstveno izkaznico, 4870
- Slana Danica, Slov. Bistrica, Mariborska n. h., spričevalo osemletke, izdano 1971. leta, 4697
- Slana Miroslav, Maribor, Besednjakova 2, delovno knjižico, številka 2062, 4696
- Smodiš Miroslav, Trbovlje, Nasipi 3, zdravstveno izkaznico na ime Smodiš Miroslav, 4895
- Solaković Jovan, Ljubljana, Pot na Rakovo Jelšo 9/18, zdravstveno izkaznico, 4641
- Spasenič Zdravko, Celje, GS, zdravstveno izkaznico, številka 22003, 4752
- Spire Radulov, Pehčevo, S. Crnk, zdravstveno izkaznico, 4760
- Srenšček Avgust, Ročinj, Doblar 34, zdravstveno izkaznico, številka 004101, 4769
- Stefanciosa Tone, Debro 52, Laško, spričevalo o zaključnem izpitu, izdano 25/ III-275/55 v Novem mestu — šola za prodajalce, 4673
- Stergar Janez, Maribor, Metelkova 45, zdravstveno izkaznico, številka 465053, 4699
- Stergar Monika, Maribor, Metelkova 45, zdravstveno izkaznico, številka 1359, 4698
- Stojković Stojan, Ljubljana, Stražarjeva 30 a, zdravstveno izkaznico, 4803
- Stokić Drago, Pivka in Stokić Božo, Pivka, zdravstveni izkaznici, 4848
- Stopar Tončka, Mengeš, Loka na ulicah 22, hranilno knjižico, št. 448, izdala Nama, Lj., 4906
- Stosić Mile, Čreta 1, Slivnica, mesečno železniško vozovnico, za relacijo Slivnica—Maribor—Studenci, 4700
- Stres Anton, Brezovica 84, zdravstveno izkaznico, št. 611231, 4898
- Strgar Jožica, Ročinj, Kambreško 12, zdravstveno izkaznico, 4879
- Sarkanj Stanko, Murska Sobota, Krog 141, spričevalo o pomočniškem izpitu — mizarske stroke izdano leta 1963 v Murski Soboti, 4880
- Sauperl Feliks, Sp. Ročica 25, Benedikt, zdravstveno izkaznico, številka 133040, 4701
- Sebalj Marija, Maribor, Obrežna 37, zdravstveno izkaznico, številka 507172, 4702
- Sešek Dušan, Ljubljana, Prvomajska 13, indeks ekonomske fakultete, Univerze v Ljubljani, 4849
- Simič Ilija, Borovnica, Vareš, zdravstveno izkaznico, številka 11232, 4703
- Skerlak Ludvik, Murska Sobota, Cernelovci n. h., spričevalo o zaključnem izpitu, št. 58/1963, 4881
- Slibar Janez, Osredke 10, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 265672, 4642
- Sober Silvo, Maribor, Orožnova 9, delovno knjižico, št. 18238, 4704
- Span Julijana, Ljubljana, Hirska 25, zdravstveno izkaznico, 4643
- Stanar Drago, Ruperče 3, Pernica, delovno knjižico, št. 7651, 4705
- Štuhec Franc, Maribor, Ulica OF 40, zdravstveno izkaznico, številka 383927, 4706
- Suštar Ivan, Kamnik, Studenec 1, zdravstveno izkaznico, 4761
- Svarc Zofka-Sonja, Radomlje, Peta ulica 3, zdravstveno izkaznico, 4804
- Talis — pivovarna — tovarna alkoholnih in brezalkoholnih izdelkov — kisarna, Maribor, Meljska cesta 10, biano naročilnice, št. 2607, 2608 in 2609, z dne 3. IV. 1973, 3838
- Teraž Ljudmila, Dolenji Boštanj, zdravstveno izkaznico, številka 047730, 4770
- Thači Hasan, Ljubljana, Akademski kolegij, izkaznico študentskega servisa v Ljubljani, 4805
- Toma Stefan, Marošče 151/D, Marof, zdravstveno izkaznico, številka 179048, 4707
- Tomšič Janez, Tacen 5 a, spričevalo II. in III. letnika tehnične strojne šole v Ljubljani, 4850
- Trpin Majda, Ljubljana, Malejeva 5, spričevalo o maturi 6. gimnazije Moste, izdano leta 1970 v Ljubljani in zaključno spričevalo enoletnega administrativnega tečaja, izdano leta 1970 v Ljubljani, 4806
- Tušek Tatjana, Duplica 32 b, Kamnik, zdravstveno izkaznico, 4851
- Uran Milan, Maribor, Bolgarska 6, spričevalo elektrogospodarske šole, izdano v Mariboru leta 1954, 4708
- Urancar Alma por Vodenik, Zagorje ob Savi, Farčnikova 17, zdravstveno izkaznico, št. 436538, 4722
- Urbančič Alojz, Bilje 1, Renče, spričevalo o kvalifikaciji za poklicnega šoferja, izdano leta 1963 na Jezni, 4807
- Velički Adolf, Rošnja 31, Starše, delovno knjižico, št. 810, 4709
- Vertelj Gana, Lancovo 30 a, zdravstveno izkaznico, št. 467102, 3676
- Verus Matilda, Ljubljana, Grablovičeva 38, zdravstveno izkaznico na ime Verus Darinka in Verus Milan, 4899
- Veškovo Nevija, Smarje pri Kopru, Sergoš 37, zdravstveno izkaznico, št. 0970, 4762
- Vidmar Ivanka, Ljubljana, Tugomerjeva 8, zdravstveno izkaznico, 4753
- Vivoda Fani, Koper, Ulica OF 12, zdravstveno izkaznico na ime Vivoda Mojca, 4665
- Vrabc Franciška, Dutovlje, Kopriva 24, zdravstveno izkaznico, številka 078601, 4721
- Vrečko Marija, Ponikva, zdravstveno izkaznico, št. 130074, 4871
- Vrhovec Zdenka, Borovnica 223, zdravstveno izkaznico, 4644
- Vrhovnik Ivan, Vuženica 203, delovno knjižico, št. 1236, 4710
- Zadnikar Ana, Zg. Jezersko 26, zdravstveno izkaznico, številka 20338, 4046
- Zgonc Jože, Ljubljana, Kavčičeva 56, zdravstveno izkaznico, 4853
- Zelenko Janez, Čreta 1, Slivnica, mesečno železniško vozovnico, za relacijo Slivnica—Maribor—Studenci, 4711
- Zelič Anto, Novi Šeher, Strupina 24, zdravstveno izkaznico, številka 601471, 4729
- Zenjić Senka, Medvode, Vaše 5 e, zdravstveno izkaznico, 4645
- Zenković Nurija, Ljubljana, Pokopališka 42, zdravstveno izkaznico, 4852
- Zlatković Nikola, Vrtojba 329 a, delovno knjižico, ser. št. «A» 2181600, reg. št. 13716, 4872
- Zorko Marija, Izakovec 113, zdravstveno izkaznico, št. 2153 kmetijskega zavarovanja, 4873
- Zorli Peter, Dornava 141, Moškanjci, zdravstveno izkaznico, številka 2460, 4666
- Zrnič Nenad, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, 4646
- Zukanović Muharem, Koper, 15. maja 59, zdravstveno izkaznico, 4763
- Zule Stanislava, Domžale, Železniška 4, delovno knjižico, 4808
- Zupan Eva, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, številka 656685, 4754
- Zupaneč Branko, Vojnik 185, zdravstveno izkaznico, 4771
- Zagar Nikolaj, Trbovlje, Savinjska 9, zdravstveno izkaznico, številka 437818, 4554
- Zavbi Pavel, Vransko 125, zdravstveno izkaznico, 4647
- Žeinski Valent, Koper, Istrska 61, knjižico za vožnjo s popustom — invalidsko, št. 0002989, 3897
- Židan Ladislava, Ljubljana, Rožna dolina, Cesta II/27, zdravstveno izkaznico, 4854
- Zigon Jože, Ljubljana, Sketova 11, zdravstveno izkaznico, 4900
- Žiher Ernest, Maribor, Regentova 9, zdravstveno izkaznico, številka 949686, 4712
- Zilovec Stanko, Tišina 56, zdravstveno izkaznico, št. 009229, 4345
- Žgajnar Drago, Ljubljana, Graseljeva 10, zdravstveno izkaznico, 4542
- Žnidaršič Ludvik, Piran, Rozmanova 51, zdravstveno izkaznico, 3470
- Žorga Marija, Ljubljana, Ulica Pohorskega bataljona 43, dijaško avisto vozovnico, št. 3943 za relacijo Zupanova—Drama, izdano od podjetja «Viator», Ljubljana, 4425
- Zumič Ljubomir, Nova Gorica, Erjavčeva 23, zdravstveno izkaznico, 4350
- Zutić Muhamed, Ljubljana, delovno knjižico, 4855